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In the world of Millesima, audacity and innovation are keys that open the doors to some 
beautiful stories. Pioneers in the art of selling great wines, we’re constantly introducing new 
ideas, without ever abandoning our original passion for wine and the beauty of craftsmanship.

Imagine a journey of the senses, full of promises of wonder and memorable moments. Our 
customers, passionate epicureans, are the ones who really drive this adventure; they share 
our love and our fascination for the treasures of the vine.

Millesima sees its future in a fl ow of groundbreaking ideas and daring projects. Being a 
pioneer is demanding, but it’s also an exhilarating adventure. 

Ready to go beyond the boundaries of taste? Embark on an adventure where innovation 
turns tradition on its head!

counting
40years

and

Being a pioneer is demanding.
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Dear Customer,

Just over forty years ago, an idea began to form in my mind. It was an idea that would change 
my life and that of my family forever. That idea was Millesima: a company that has revolutionised 
the way we buy, sell and enjoy wine.

It was daring, perhaps even a little crazy, but the boldest ideas are often the ones that result 
in the greatest successes.

That's how Millesima came into being in 1983, from a dream born out of the desire to create a 
company of which I'd like to be a customer, and founded on a number of strongly held values 
that have remained unchanged.

We specialise in exclusive and deliverable grands crus classés, purchased exclusively from 
their producers. As the price of these products is high, the quality must be indisputable, and 
to ensure this, we taste each wine before offering it. What's more, our large stock is made up 
not of wines we haven't been able to sell, but of wines we want to keep. Several vintages and 
different bottles for each château are available, stored in optimal conditions, with humidity and 
temperature carefully monitored.

With our Action-Reaction approach, the challenges we face are always transformed into 
opportunities. The strikes of the 1980s led us to internationalise our customer base. We 
adapted, becoming German in Germany, English in England and Italian in Italy. The ordeal 
of the 1991 frost, which destroyed 75 per cent of the Bordeaux harvest, led us to broaden our 
range of wines: we ventured beyond Bordeaux to include wines from Burgundy, Champagne 
and the Rhône Valley, as well as Italian, Spanish and Californian wines. Every challenge has 
been an opportunity to grow, and every victory has affirmed our passion and determination.

However, the main key to our success has always been to ensure that our customers are central 
to all our decisions. Every change we consider is assessed through your eyes: if I were a customer, 
would I approve this change? This is what has guided our journey and shaped Millesima as 
you know it today.

Today, as we celebrate our 40th anniversary, I'm filled with gratitude. I'm grateful for your 
loyalty and that we've been able to contribute, in our own way, to the history of wine.

Patrick Bernard
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Good Champagne has to be one of the world’s finest wines. Served cool (but not icy cold!) it expresses all its finesse, 
freshness, elegance and complexity, coming from grapes grown on steep slopes in very distinctive terroirs, in a 
relatively harsh climate for viticulture. Add to this Champagne’s major grapes, Chardonnay, Pinot Noir and Pinot 
Meunier, the typicity of each Cru and the skill of the winemakers and you have a superb range of styles and flavours 
that has made Champagne’s reputation for centuries.

NM : Non vintage

Champagne
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DOM PÉRIGNON
PLÉNITUDE P2
2004	 Per 1 bottle box� £ 380
2004	 Per 1 bottle presentation case� £ 410
2003	 Per 1 bottle box� £ 350
2003	 Per 1 bottle presentation case� £ 380
2002	 Per 1 bottle box� £ 500
2000	 Per 1 bottle presentation case� £ 610

PLÉNITUDE P3
1993	 Per 1 bottle wood case� £ 4,970
1992	 Per 1 bottle wood case� £ 4,970

VINTAGE
2013	 Per 6 bottle box� £ 1,330
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 240
2012	 Per 6 bottle box� £ 1,440
2012	 Per 1 bottle presentation case� £ 250

VINTAGE EDITION LIMITÉE LADY GAGA
2010	 Per 1 bottle presentation case� £ 300

LOUIS ROEDERER
CRISTAL
2015	 Per 1 bottle presentation case� £ 320
2014	 Per 1 bottle presentation case� £ 280
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 300
2012	 Per 1 bottle presentation case� £ 310

CRISTAL VINOTHÈQUE
1997	 Per 1 bottle presentation case� £ 960

BLANC DE BLANCS
2015	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 540

BRUT NATURE EDITION LIMITÉE BY PHILIPPE STARCK
2015	 Per 1 bottle presentation case� £ 90

COFFRET COLLECTION 243 ET 2 FLÛTES
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 90

COFFRET COLLECTION 243
NM	 Per 3 bottle presentation case� £ 180

VINTAGE
2015	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 440

COLLECTION 243
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 340

KRUG
CLOS D'AMBONNAY
2006	 Per 1 bottle presentation case� £ 3,130
2002	 Per 1 bottle presentation case� £ 3,310
1996	 Per 1 bottle presentation case� £ 3,490
1995	 Per 1 bottle presentation case� £ 3,570

CLOS DU MESNIL
2008	 Per 1 bottle presentation case� £ 4,170
2006	 Per 1 bottle presentation case� £ 1,480

COLLECTION
1995	 Per 1 bottle presentation case� £ 1,310

VINTAGE
2008	 Per 1 bottle box� £ 670
2008	 Per 1 bottle presentation case� £ 680
2006	 Per 1 bottle box� £ 580
2006	 Per 1 bottle presentation case� £ 590
2002	 Per 1 bottle box� £ 760
2000	 Per 3 bottle box� £ 1,700
2000	 Per 1 bottle presentation case� £ 580
1998	 Per 1 bottle presentation case� £ 560

GRANDE CUVÉE 166ÈME ÉDITION
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 270

GRANDE CUVÉE 167ÈME ÉDITION
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 270

GRANDE CUVÉE 169ÈME ÉDITION
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 260

GRANDE CUVÉE 170ÈME ÉDITION
NM	 Per 6 bottle box� £ 1,490
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 260

GRANDE CUVÉE 171ÈME ÉDITION
NM	 Per 6 bottle box� £ 1,410
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 240

SALON
SALON
2013	 Per 1 bottle box� £ 1,480

AYALA
LA PERLE BRUT
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 140

BLANC DE BLANCS
2016	 Per 6 bottle box� £ 370

BRUT NATURE
NM	 Per 6 bottle box� £ 250

BRUT MAJEUR
NM	 Per 6 bottle box� £ 220

BARONS DE ROTHSCHILD
VINTAGE
2008	 Per 1 bottle wood case� £ 220

BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 400

RARE COLLECTION BLANC DE BLANCS
2012	 Per 1 bottle box� £ 220

CONCORDIA BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 300

BILLECART-SALMON
LE CLOS SAINT-HILAIRE
2006	 Per 1 bottle presentation case� £ 380
2005	 Per 1 bottle presentation case� £ 380

CUVÉE LOUIS SALMON BLANC DE BLANCS
2009	 Per 1 bottle box� £ 140
2008	 Per 1 bottle presentation case� £ 170

CUVÉE NICOLAS FRANÇOIS BILLECART
2008	 Per 1 bottle presentation case� £ 180
2007	 Per 1 bottle presentation case� £ 150
2002	 Per 1 bottle presentation case� £ 180
1998	 Per 1 bottle box� £ 350
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BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 410

VINTAGE
2009	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 420

BRUT SOUS BOIS
NM	 Per 6 bottle box� £ 400

BRUT RÉSERVE
NM	 Per 6 bottle box� £ 270

LES RENDEZ-VOUS DE BILLECART-SALMON N°3 PINOT 
MEUNIER EXTRA BRUT
NM	 Per 3 bottle box� £ 260

BOLLINGER
B13 BLANC DE NOIRS BRUT
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 140

RD RÉCEMMENT DÉGORGÉ
2008	 Per 1 bottle presentation case� £ 370
2007	 Per 1 bottle presentation case� £ 260
2002	 Per 1 bottle presentation case� £ 280

LA GRANDE ANNÉE
2014	 Per 6 bottle box� £ 1,020
2014	 Per 1 bottle presentation case� £ 180
2012	 Per 1 bottle presentation case� £ 170

SPECIAL CUVÉE
NM	 Per 6 bottle box� £ 330

FRANCK BONVILLE
LES BELLES VOYES BLANC DE BLANCS GRAND CRU
2014	 Per 6 bottle box� £ 390

UNISSON BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 230

ARMAND DE BRIGNAC
BLANC DE BLANCS SILVER
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 620

BRUT GOLD
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 320

BRUT GREEN EDITION
NM	 Per 1 bottle box� £ 350

COSSY
CUVÉE ÉCLAT PREMIER CRU BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 180

L'ÉPHÉMÈRE BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 240

ORIGINE EXTRA BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 190

SOPHISTIQUÉE EXTRA BRUT
2013	 Per 6 bottle box� £ 240

ROGER COULON
L'HOMMÉE PREMIER CRU EXTRA BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 390

ESPRIT DE VRIGNY PREMIER CRU ZÉRO DOSAGE
NM	 Per 6 bottle box� £ 510

BLANC DE NOIRS PREMIER CRU EXTRA BRUT
2013	 Per 6 bottle box� £ 720

DE SOUSA
CUVÉE UMAMI GRAND CRU
2012	 Per 1 bottle gift box� £ 170

CUVÉE DES CAUDALIES GRAND CRU
2013	 Per 1 bottle box� £ 180

COFFRET CUVÉE DES CAUDALIES AVIZE ET LE MESNIL 
GRAND CRU
2012	 Per 2 bottle presentation case� £ 320

CUVÉE 3A GRAND CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 310

BRUT TRADITION
NM	 Per 6 bottle box� £ 210

DEUTZ
AMOUR DE DEUTZ
2011	 Per 1 bottle presentation case� £ 170

HOMMAGE À WILLIAM DEUTZ "MEURTET"
2015	 Per 3 bottle box (presentation cases)� £ 280
2012	 Per 3 bottle box (presentation cases)� £ 300

CUVÉE WILLIAM DEUTZ
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 130
2008	 Per 1 bottle presentation case� £ 150
2002	 Per 1 bottle presentation case� £ 170

BLANC DE BLANCS
2017	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 430

BRUT MILLÉSIMÉ
2016	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 350

DRAPPIER
GRANDE SENDRÉE
2012	 Per 6 bottle box (presentation cases)� £ 510

QUATTUOR BLANC DE QUATRE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 440

MILLÉSIME EXCEPTION
2016	 Per 6 bottle box� £ 290

BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 240

CHARLES DE GAULLE
NM	 Per 6 bottle box� £ 250

CLAREVALLIS EXTRA BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 260

BRUT NATURE
NM	 Per 6 bottle box� £ 230

BILLECART-SALMON
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BRUT NATURE SANS SOUFRE
NM	 Per 6 bottle box� £ 260

CARTE D'OR
NM	 Per 6 bottle box� £ 210

DUVAL-LEROY
BLANC DE BLANCS PRESTIGE GRAND CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 270

FEMME DE CHAMPAGNE GRAND CRU BRUT
2002	 Per 1 bottle presentation case� £ 270
1996	 Per 1 bottle gift box� £ 270

FEMME DE CHAMPAGNE GRAND CRU
NM	 Per 3 bottle box� £ 270

EXTRA-BRUT PRESTIGE PREMIER CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 230

FLEUR DE CHAMPAGNE BRUT PREMIER CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 210

EGLY-OURIET
BLANC DE NOIRS GRAND CRU VIEILLES VIGNES "LES 
CRAYÈRES"
NM	 Per 1 bottle box� £ 270

BRUT GRAND CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 540

GRAND CRU BRUT MILLÉSIMÉ
2013	 Per 1 bottle box� £ 560
2008	 Per 1 bottle box� £ 650

GOSSET
CELEBRIS BLANC DE BLANCS VINTAGE BRUT
2012	 Per 1 bottle presentation case� £ 230

CELEBRIS VINTAGE EXTRA BRUT
2002	 Per 1 bottle presentation case� £ 200

CUVÉE 12 ANS DE CAVE - A MINIMA
NM	 Per 1 bottle gift box� £ 90

GRAND BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 420

COFFRET GRAND BLANC DE BLANCS 2 FLÛTES ET 
1 BOUCHON
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 100

GRANDE RÉSERVE
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 270

COFFRET GRANDE RÉSERVE 2 FLÛTES ET 1 BOUCHON
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 70

CUVÉE EXTRA-BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 210

ALFRED GRATIEN
COLLECTION MEMORY
1996	 Per 1 bottle presentation case� £ 400

BRUT MILLÉSIMÉ
2012	 Per 6 bottle box� £ 410

BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 210

CHARLES HEIDSIECK
DUO "MIS EN CAVES" X "MILLÉSIMÉ" BRUT 
COLLECTION CRAYÈRES
NM	 Per 2 bottle wood case� £ 280

TRIO "MIS EN CAVES" BRUT COLLECTION CRAYÈRES
NM	 Per 3 bottle wood case� £ 470

BLANC DES MILLÉNAIRES
2007	 Per 1 bottle box� £ 210
2006	 Per 1 bottle presentation case� £ 190

CHAMPAGNE CHARLIE
NM	 Per 3 bottle wood case� £ 1,740

MILLÉSIMÉ
2013	 Per 6 bottle box� £ 570
2012	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 560
2000	 Per 1 bottle wood case� £ 150

MILLÉSIMÉ BRUT COLLECTION CRAYÈRES
1982	 Per 1 bottle presentation case� £ 630

BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 380

COFFRET BLANC DE BLANCS ARMCHAIR + 2 FLÛTES
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 80

HENRIOT
BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 290

BRUT MILLÉSIMÉ BLANC
2012	 Per 6 bottle box� £ 510
2008	 Per 6 bottle box� £ 405

BRUT SOUVERAIN
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 240

L'INATTENDUE BLANC DE BLANCS GRAND CRU
2016	 Per 1 bottle gift box� £ 110

JACQUESSON
AVIZE CHAMP CAÏN
2013	 Per 1 bottle gift box� £ 190
2005	 Per 1 bottle presentation case� £ 210

CUVÉE 746
NM	 Per 6 bottle box� £ 420

CUVÉE 745
NM	 Per 6 bottle box� £ 430

CUVÉE 744
NM	 Per 6 bottle box� £ 470

CUVÉE 740 DÉGORGEMENT TARDIF
NM	 Per 1 bottle box� £ 135

DIZY CORNE BAUTRAY
2012	 Per 1 bottle box� £ 220
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JEEPER
CUVÉE GRANDE RÉSERVE BLANC DE BLANCS BRUT
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 370

LALLIER
MILLÉSIMÉ GRAND CRU
2012	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 310

R.019 BRUT
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 200

LANCELOT PIENNE
TABLE RONDE BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 230

ACCORD MAJEUR
NM	 Per 6 bottle box� £ 190

LARMANDIER-BERNIER
LES CHEMINS D'AVIZE GRAND CRU EXTRA BRUT
2015	 Per 6 bottle box� £ 770
2014	 Per 6 bottle box� £ 780

VIEILLE VIGNE DU LEVANT GRAND CRU EXTRA BRUT 
BLANC DE BLANCS
2013	 Per 6 bottle box� £ 770

TERRE DE VERTUS PREMIER CRU NON DOSÉ 
BLANC DE BLANCS
2016	 Per 6 bottle box� £ 510
2015	 Per 6 bottle box� £ 520

LONGITUDE PREMIER CRU EXTRA BRUT 
BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 370

LATITUDE EXTRA BRUT BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 320

LECLERC BRIANT
CUVÉE ABYSS ZÉRO DOSAGE
2017	 Per 1 bottle presentation case� £ 160

CUVÉE DIVINE EXTRA BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 800

BRUT RÉSERVE
NM	 Per 6 bottle box� £ 240

B. MARTIN
BRUT RÉSERVE
NM	 Per 6 bottle box� £ 140

MOËT & CHANDON
MCIII 1ÈRE ÉDITION
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 540

GRAND VINTAGE
2015	 Per 6 bottle box� £ 340
2013	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 350

BRUT IMPÉRIAL
NM	 Per 6 bottle box� £ 240
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 250

JOSEPH PERRIER
JOSÉPHINE
2014	 Per 3 bottle box (presentation cases)� £ 410
2012	 Per 6 bottle box� £ 710

CUVÉE ROYALE BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 210

CUVÉE ROYALE BRUT NATURE
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 240

ESPRIT DE VICTORIA BLANC DE BLANCS VINTAGE
2010	 Per 6 bottle box (presentation cases)� £ 450

PERRIER-JOUËT
BELLE EPOQUE BLANC DE BLANCS
2012	 Per 1 bottle wood case� £ 350
2012	 Per 1 bottle presentation case� £ 350

BELLE EPOQUE
2014	 Per 6 bottle box� £ 960
2013	 Per 6 bottle box� £ 1,090

BELLE EPOQUE COCOON
2014	 Per 1 bottle presentation case� £ 190

BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 400
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 410

BLANC DE BLANCS ÉDITION LIMITÉE GARANCE VALLÉE
NM	 Per 1 bottle gift box� £ 70

GRAND BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 290
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 300

BELLE EPOQUE ÉDITION LIMITÉE 120 ANS
2014	 Per 1 bottle presentation case� £ 190

BELLE EPOQUE ÉDITION 120 ANS SÉRIGRAPHIÉE 
MISCHER'TRAXLER
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 220

BELLE EPOQUE GREENBOX + 2 FLÛTES
2014	 Per 1 bottle presentation case� £ 200
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 220

BLANC DE BLANCS GREENBOX + 2 FLÛTES
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 80

COFFRET GRAND BRUT GREENBOX + 2 FLÛTES
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 70
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LAURENT-PERRIER
GRAND SIÈCLE ITÉRATION 24 ROBE SOLEIL
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 210

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 25
NM	 Per 3 bottle box (presentation cases)� £ 590

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 25 ROBE LUMIÈRE
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 200

GRAND SIÈCLE ITÉRATION 26
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 220

MILLÉSIMÉ
2012	 Per 6 bottle box� £ 340

ULTRA BRUT
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 320

BLANC DE BLANCS BRUT NATURE
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 520

LA CUVÉE
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 230

PIERRE PÉTERS
CUVÉE DE RÉSERVE BLANC DE BLANCS GRAND CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 330

PHILIPPONNAT
CUVÉE PARCELLAIRE MAREUIL-SUR-AY
2014	 Per 1 bottle presentation case� £ 150

CUVÉE PARCELLAIRE LES CINTRES
2009	 Per 1 bottle presentation case� £ 350

CLOS DES GOISSES
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 320
2005	 Per 1 bottle presentation case� £ 180

CLOS DES GOISSES L.V.
1996	 Per 1 bottle wood case� £ 650

CUVÉE 1522 GRAND CRU
2014	 Per 6 bottle box� £ 575

CUVÉE 1522 GRAND CRU "LONG VIEILLISSEMENT"
2003	 Per 1 bottle wood case� £ 190
2000	 Per 1 bottle wood case� £ 150

LE LÉON GRAND CRU EXTRA BRUT
2014	 Per 1 bottle presentation case� £ 200

GRAND BLANC
2015	 Per 6 bottle box� £ 360

GRAND BLANC L.V.
2002	 Per 1 bottle wood case� £ 160

BLANC DE NOIRS
2016	 Per 6 bottle box� £ 432
2015	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 432

RÉSERVE MILLÉSIMÉE L.V.
2002	 Per 1 bottle wood case� £ 160

POMMERY
CUVÉE LOUISE ÉDITION PARCELLE
2005	 Per 1 bottle presentation case� £ 180

MICHEL REYBIER
PREMIER CRU BRUT
NM	 Per 1 bottle gift box� £ 100

RUINART
DOM RUINART
2010	 Per 1 bottle box� £ 230
2009	 Per 1 bottle box� £ 240
2002	 Per 1 bottle presentation case� £ 260

SECONDE PEAU DOM RUINART
2010	 Per 1 bottle box� £ 230

BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 500

SECONDE PEAU BLANC DE BLANCS
NM	 Per 6 bottle box� £ 510

R DE RUINART
2016	 Per 6 bottle box� £ 490
2015	 Per 6 bottle box� £ 480

SECONDE PEAU R DE RUINART
2015	 Per 6 bottle box� £ 490

R DE RUINART
NM	 Per 6 bottle box� £ 340

SECONDE PEAU R DE RUINART
NM	 Per 6 bottle box� £ 350

TAITTINGER
COMTES DE CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS
2012	 Per 6 bottle box� £ 1,070
2012	 Per 1 bottle presentation case� £ 190
2011	 Per 6 bottle box� £ 860
2011	 Per 1 bottle presentation case� £ 160
2008	 Per 6 bottle wood case� £ 1,670
2008	 Per 1 bottle presentation case� £ 290

BRUT MILLÉSIMÉ
2015	 Per 6 bottle box� £ 350

COLLECTION SEBASTIAO SALGADO
2008	 Per 1 bottle presentation case� £ 220

FOLIES DE LA MARQUETTERIE
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 330

PRÉLUDE GRANDS CRUS
NM	 Per 6 bottle box� £ 310

NOCTURNE CITY LIGHTS
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 270

CUVÉE PRESTIGE BRUT
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 260

BRUT RÉSERVE
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 260

COFFRET PARADOXE PRESTIGE BRUT + 2 FLÛTES
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 70
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TELMONT
BLANC DE BLANCS EXTRA BRUT
2012 Per 6 bottle box £ 710

RÉSERVE BRUT
NM Per 6 bottle box £ 270

VINOTHÈQUE
1985 Per 3 bottle box £ 880

J. L. VERGNON
ELOQUENCE BLANC DE BLANCS GRAND CRU 
EXTRA BRUT
NM Per 6 bottle box £ 220

CONVERSATION BLANC DE BLANCS GRAND CRU BRUT
NM Per 6 bottle box £ 270

MURMURE 1ER CRU BLANC DE BLANCS BRUT NATURE
NM Per 6 bottle box £ 220

VEUVE CLICQUOT
LA GRANDE DAME BY YAYOI KUSAMA
2012 Per 1 bottle presentation case £ 230

LA GRANDE DAME PAR PAOLA PARONETTO
2015 Per 1 bottle presentation case £ 190

VINTAGE
2015 Per 6 bottle box £ 350

BRUT CARTE JAUNE
NM Per 6 bottle box £ 280
NM Per 6 bottle box (gift boxes) £ 280

BRUT CARTE JAUNE COFFRET BORDEAUX
NM Per 6 bottle box (presentation cases) £ 330

BRUT CARTE JAUNE COFFRET SMEG
NM Per 1 bottle presentation case £ 70

BRUT CARTE JAUNE ICE JACKET
NM Per 1 bottle box £ 60

Champagne Rosé
The current craze for rosé champagne almost 
makes you forget all the history behind the 
product. In the early days, all Champagne 
wines were tinted pink - vins gris, clairet, œil 
de perdrix or rougelets - and Barbe-Nicole 
Clicquot, ever the visionary, proposed a rosé 
champagne as early as 1804. 

Champagne is the only appellation in 
France authorised to use this process. Rosé 
champagnes have stronger flavours than 
white champagnes.
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DOM PÉRIGNON
PLÉNITUDE P2 ROSÉ
2000 Per 1 bottle wood case £ 2,050

ROSÉ VINTAGE
2008 Per 1 bottle box £ 450
2008 Per 1 bottle presentation case £ 450

ROSÉ VINTAGE EDITION LIMITÉE BY LADY GAGA
2008 Per 1 bottle presentation case £ 540

LOUIS ROEDERER
BRUT NATURE ROSÉ ÉDITION LIMITÉE 
BY PHILIPPE STARCK
2015 Per 3 bottle box (presentation cases) £ 260

CRISTAL ROSÉ
2014 Per 1 bottle presentation case £ 530
2013 Per 1 bottle presentation case £ 560

ROSÉ VINTAGE
2016 Per 6 bottle box (gift boxes) £ 470

KRUG
KRUG ROSÉ 26ÈME ÉDITION
NM Per 1 bottle presentation case £ 340

KRUG ROSÉ 27ÈME ÉDITION
NM Per 1 bottle box £ 330

AYALA
N°14 ROSÉ
NM Per 6 bottle box £ 500

ROSÉ MAJEUR
NM Per 6 bottle box £ 290

BARONS DE ROTHSCHILD
BRUT ROSÉ
NM Per 6 bottle box £ 400

RARE COLLECTION ROSÉ
2012 Per 1 bottle box £ 270

BILLECART-SALMON
CUVÉE ELISABETH SALMON ROSÉ
2009 Per 1 bottle presentation case £ 170
2008 Per 1 bottle presentation case £ 180

BRUT ROSÉ
NM Per 6 bottle box £ 380

COFFRET LA VIE EN ROSES
NM Per 2 bottle presentation case £ 260

BOLLINGER
LA GRANDE ANNÉE ROSÉ
2014 Per 1 bottle presentation case £ 230
2012 Per 1 bottle presentation case £ 180

BRUT ROSÉ
NM Per 6 bottle box (gift boxes) £ 420

ARMAND DE BRIGNAC
BRUT ROSÉ
NM Per 1 bottle box £ 440

COSSY
ÉLÉGANCE BRUT ROSÉ
NM Per 6 bottle box £ 180

DE SOUSA
CUVÉE DES CAUDALIES ROSÉ GRAND CRU
NM Per 6 bottle wood case (gift boxes) £ 490

BRUT ROSÉ
NM Per 6 bottle box £ 260

DEUTZ
AMOUR DE DEUTZ
2013 Per 1 bottle presentation case £ 170

BRUT ROSÉ MILLÉSIMÉ
2016 Per 6 bottle box (gift boxes) £ 390

BRUT ROSÉ
NM Per 6 bottle box (gift boxes) £ 320

DRAPPIER
BRUT NATURE ROSÉ
NM Per 6 bottle box £ 260

DUVAL-LEROY
BRUT ROSÉ PRESTIGE 1ER CRU
NM Per 6 bottle box (gift boxes) £ 270

FLEUR DE MIRAVAL
ER3
NM Per 1 bottle presentation case £ 310

GOSSET
CELEBRIS ROSÉ EXTRA BRUT
2008 Per 1 bottle presentation case £ 180
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CHARLES HEIDSIECK
ROSÉ MILLÉSIMÉ
2012	 Per 1 bottle box� £ 140

COFFRET ROSÉ RÉSERVE + 2 FLÛTES
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 80

HENRIOT
ROSÉ MILLÉSIMÉ
2012	 Per 6 bottle box� £ 468

LARMANDIER-BERNIER
ROSÉ DE SAIGNÉE EXTRA BRUT PREMIER CRU
NM	 Per 6 bottle box� £ 520

LECLERC BRIANT
EXTRA BRUT ROSÉ
NM	 Per 6 bottle box� £ 270

MOËT & CHANDON
BRUT IMPÉRIAL ROSÉ
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 310

GRAND VINTAGE ROSÉ
2015	 Per 6 bottle box� £ 350
2012	 Per 6 bottle box (presentation cases)� £ 410

PERRIER-JOUËT
BELLE EPOQUE ROSÉ
2013	 Per 1 bottle box� £ 310

BLASON ROSÉ
NM	 Per 6 bottle box� £ 450

BELLE EPOQUE ROSÉ COCOON
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 350

BELLE EPOQUE ROSÉ ÉDITION LUMINOUS
2010	 Per 1 bottle box� £ 290

BELLE EPOQUE ROSÉ ÉDITION LIMITÉE 120 ANS
2013	 Per 1 bottle presentation case� £ 370

LAURENT-PERRIER
ALEXANDRA ROSÉ
2004	 Per 1 bottle presentation case� £ 270

CUVÉE ROSÉ
NM	 Per 6 bottle box� £ 420

CUVÉE ROSÉ ROBE BAMBOU ÉDITION LIMITÉE
NM	 Per 1 bottle box� £ 100

PHILIPPONNAT
CLOS DES GOISSES JUSTE ROSÉ
2012	 Per 1 bottle presentation case� £ 440

CUVÉE 1522 1ER CRU ROSÉ
2014	 Per 6 bottle box (presentation cases)� £ 780
2012	 Per 6 bottle box (presentation cases)� £ 610

RUINART
DOM RUINART ROSÉ
2009	 Per 1 bottle presentation case� £ 240

BRUT ROSÉ
NM	 Per 6 bottle box� £ 500

SECONDE PEAU BRUT ROSÉ
NM	 Per 6 bottle box� £ 520

TAITTINGER
COMTES DE CHAMPAGNE ROSÉ
2011	 Per 1 bottle box� £ 270
2009	 Per 1 bottle box� £ 240

NOCTURNE ROSÉ CITY LIGHTS
NM	 Per 6 bottle box� £ 350

PRESTIGE ROSÉ
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 310

TELMONT
ROSÉ RÉSERVE
NM	 Per 6 bottle box� £ 310

J. L. VERGNON
ROSÉMOTION GRAND CRU EXTRA BRUT
NM	 Per 6 bottle box� £ 240

VEUVE CLICQUOT
LA GRANDE DAME ROSÉ
2012	 Per 1 bottle presentation case� £ 260
2006	 Per 1 bottle presentation case� £ 240

VINTAGE ROSÉ
2012	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 420

BRUT ROSÉ
NM	 Per 6 bottle box (gift boxes)� £ 330

COFFRET SMEG ROSÉ
NM	 Per 1 bottle presentation case� £ 70

ICE JACKET ROSÉ
NM	 Per 1 bottle box� £ 70
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MAGNUM (1,5 L.)

CHAMPAGNE WHITE Box 1 magnum

Dom Pérignon Vintage 2010 in presentation case £ 620
Dom Pérignon Vintage 2008 in presentation case £ 690
Louis Roederer Cristal 2012 in presentation case £ 970
Louis Roederer Cristal 2008 in presentation case £ 1,140
Louis Roederer Cristal Vinothèque 1997 in presentation case £ 1,920
Louis Roederer Blanc de Blancs 2015 in presentation case £ 190
Krug Grande Cuvée 168ème Édition in presentation case £ 530
Billecart-Salmon Cuvée 200 in presentation case £ 1,140
Billecart-Salmon
Cuvée Nicolas François Billecart 2008 £ 470
Billecart-Salmon
Cuvée Nicolas François Billecart 2007 in wood case £ 360
Billecart-Salmon
Cuvée Nicolas François Billecart 2006 in presentation case £ 340
Billecart-Salmon Brut sous Bois in gift box £ 150
Bollinger Bollinger 007 Luxury Limited Edition
Tribute to Moonraker 2007 in presentation case £ 4,800
Armand de Brignac Brut Gold £ 660
De Sousa Cuvée Umami Grand cru 2009 in gift box £ 320
Delamotte Blanc de Blancs 2002 in wood case £ 380
Deutz Amour de Deutz 2010 in presentation case £ 330
Drappier Grande Sendrée 2008 in wood case £ 190
Duval-Leroy Femme de Champagne
Grand cru Brut Nature 2002 in presentation case £ 500
Duval-Leroy Femme de Champagne
Grand cru Brut 1996 in presentation case £ 530
Gosset Cuvée 12 Ans de Cave - a Minima in gift box £ 210
Charles Heidsieck Champagne Charlie
Collection Crayères 1982 in presentation case £ 2,040

Charles Heidsieck Millésimé 2006 in wood case £ 200
Charles Heidsieck Millésimé Brut
Collection Crayères 1982 in presentation case £ 1,400
Henriot Cuvée 38 in presentation case £ 630
Jacquesson Dizy Corne Bautray 2005 in gift box £ 440
Bruno Paillard N.P.U. "Nec Plus Ultra" 2008 in wood case £ 500
Bruno Paillard Blanc de Blancs
"Le Mesnil" Grand cru 1999 in wood case £ 420
Bruno Paillard Blanc de Blancs
"Le Mesnil" Grand cru 1990 in wood case £ 700
Bruno Paillard Blanc de Blancs
"Le Mesnil" Grand cru 1989 in wood case £ 670
Bruno Paillard Blanc de Blancs 2002 in wood case £ 340
Joseph Perrier Joséphine 2014 in presentation case £ 270
Perrier-Jouët Belle Epoque 2012 in presentation case £ 360
Perrier-Jouët Grand Brut £ 100
Laurent-Perrier Grand Siècle Itération 23 £ 370
Laurent-Perrier Millésimes Réserves 1997 in wood case £ 270
Laurent-Perrier Blanc de Blancs Brut Nature in gift box £ 180
Philipponnat Clos des Goisses 2013 in presentation case £ 640
Philipponnat Clos des Goisses 2012 in presentation case £ 580
Philipponnat Clos des Goisses L.V. 1996 in wood case £ 1,300
Philipponnat Cuvée 1522 Grand cru 2015 £ 240
Philipponnat Cuvée 1522 Grand cru 2013 in presentation case £ 210
Philipponnat Cuvée 1522 Grand cru
"Long Vieillissement" 2003 in wood case £ 390
Michel Reybier Blanc de Blancs £ 170
Ruinart R de Ruinart 2010 £ 190
Ruinart R de Ruinart 2009 in presentation case £ 200
Veuve Clicquot La Grande Dame 2008 £ 390
Veuve Clicquot Vintage 2012 in presentation case £ 150

Champagne 
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For your most special events certain Champagnes are 
available in very rare large format bottles.

These large formats are available in very limited 
quantities.
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CHAMPAGNE WHITE Box 3 magnums

Louis Roederer Collection 243 in gift box £ 340
Ayala Brut Majeur £ 240
Billecart-Salmon Blanc de Blancs Grand cru in gift box £ 430
Billecart-Salmon Vintage 2013 £ 410
Billecart-Salmon Vintage 2009 £ 440
Billecart-Salmon Vintage 2008 £ 520
Billecart-Salmon Vintage 2007 £ 400
Billecart-Salmon Brut Nature £ 290
Billecart-Salmon Brut sous Bois £ 410
Billecart-Salmon Brut Réserve in gift box £ 270
Delamotte Blanc de Blancs 2014 £ 440
Delamotte Blanc de Blancs 2012 £ 470
Delamotte Brut in gift box £ 210
Deutz Brut Millésimé 2015 in gift box £ 390
Devaux D Millésimé 2008 £ 390
Drappier Brut Nature £ 240
Drappier Brut Nature Sans Soufre £ 280
Drappier Carte d'Or £ 210
Gosset Grande Réserve £ 300
Henriot Brut Souverain £ 250
Jacquesson Cuvée 743 £ 440
Larmandier-Bernier Vieille Vigne du Levant
Grand Cru Extra Brut Blanc de Blancs 2013 £ 780
Larmandier-Bernier Vieille Vigne du Levant
Grand Cru Extra Brut Blanc de Blancs 2012 £ 860
Larmandier-Bernier Terre de Vertus
Premier Cru Non Dosé Blanc de Blancs 2015 £ 520
Larmandier-Bernier Longitude
Premier Cru Extra Brut Blanc de Blancs £ 390
Larmandier-Bernier Latitude
Extra Brut Blanc de Blancs £ 330
Moët & Chandon Ice Impérial £ 350
Moët & Chandon Grand Vintage 2012 £ 410
Moët & Chandon Brut Impérial in presentation case £ 270
Perrier-Jouët Blanc de Blancs in gift box £ 420
Laurent-Perrier La Cuvée in gift box £ 260
Ruinart R de Ruinart £ 370
Taittinger Cuvée Prestige Brut in gift box £ 260
Taittinger Brut Réserve in gift box £ 260
Veuve Clicquot Brut Carte Jaune in gift box £ 320

CHAMPAGNE ROSÉ Box 1 magnum

Dom Pérignon Rosé Vintage 2008 in presentation case £ 1,210
Louis Roederer Cristal Rosé 2012 in presentation case £ 1,570
Louis Roederer Cristal Vinothèque Rosé 2000 in presentation case £ 4,000
Louis Roederer Rosé Vintage 2012 £ 180
Louis Roederer Rosé Vintage 2012 in presentation case £ 190
Krug Krug Rosé 21ème Édition £ 820
Billecart-Salmon
Cuvée Elisabeth Salmon Rosé 2009 in presentation case £ 440
Billecart-Salmon
Cuvée Elisabeth Salmon Rosé 2008 in presentation case £ 460
Charles Heidsieck Rosé Millésimé 2006 in wood case £ 180
Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé 2007 £ 650
Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé Édition Luminous 2007 £ 750
Laurent-Perrier Alexandra Rosé 2004 in presentation case £ 520
Laurent-Perrier Cuvée Rosé in presentation case £ 170
Philipponnat Clos des Goisses Juste Rosé 2012 in wood case £ 870

CHAMPAGNE ROSÉ Box 3 magnums

Billecart-Salmon Brut Rosé £ 400
Bollinger Brut Rosé £ 460
Alfred Gratien Brut Rosé £ 260
Charles Heidsieck Rosé Réserve £ 380
Henriot Brut Rosé £ 280
Larmandier-Bernier Rosé de Saignée Extra Brut 
Premier Cru £ 540
Moët & Chandon Brut Impérial Rosé £ 340
Bruno Paillard Rosé Première Cuvée £ 380
Perrier-Jouët Blason Rosé £ 450
Ruinart Brut Rosé £ 560
Taittinger Prestige Rosé in gift box £ 300
Telmont Rosé Réserve £ 340
Veuve Clicquot Vintage Rosé 2012 £ 420
Veuve Clicquot Brut Rosé £ 370

JEROBOAM (3 L.)

CHAMPAGNE ROSÉ Wood case 1 jeroboam

Charles Heidsieck Rosé Millésimé 2006 £ 610
Taittinger Prestige Rosé £ 350

BALTHAZAR (12 L.)

CHAMPAGNE WHITE Wood case 1 balthazar

Drappier Carte d'Or £ 1,120
Moët & Chandon Brut Impérial £ 1,410
Veuve Clicquot Brut Carte Jaune £ 1,650

NEBUCHADNEZZAR (15 L.)

CHAMPAGNE WHITE Wood case 1 nebuchadnezzar

Louis Roederer Brut Premier £ 2,160
Bollinger Special Cuvée £ 3,000
Armand de Brignac Brut Gold £ 17,610
Drappier Carte d'Or £ 1,600
Moët & Chandon Brut Impérial £ 1,770
Veuve Clicquot Brut Carte Jaune £ 2,050

MAGNUM (1,5 L.)



1. Supported by a passionate and talented team

2. Selecting wines from the best vineyards 

3. Assembling the perfect range direct from the wineries

4. Storing and preserving wine in Bordeaux cellars

5. Offering our customers the finest showcase of wines from around the world

6. Creating customised offers and services

7. Delivering wine to you anywhere in the world

40years in business



A globally-recognized symbol of viticulture, Bordeaux boasts a winemaking history that goes back to ancient times. 
Surrounding the city of Bordeaux (nicknamed “La Belle Endormie” or “Sleeping Beauty”) is the largest AOC wine 
region in the world. Bordeaux’s 60 appellations form a dazzling mosaic of terroirs with many different colors and 
unique expressions represented, yet all in harmony with Bordeaux’s core identity, defined by the art of blending, 
ageing and vintage variation.

Bordeaux
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CHÂTEAU
MARGAUX
1er cru classé

MARGAUX

Per 1 bottle wood case (0,75 l)

2019 £ 910
2016 £ 830
2014 £ 580
2010 £ 1,010
2009 £ 1,040
2005 £ 1,070
2004 £ 650
2000 £ 1,530

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 2,620
2019 £ 2,700
2018 £ 2,900
2017 £ 1,780
2015 £ 4,870
2012 £ 1,800
2010 £ 3,000

Per 6 bottle wood case (0,75 l)

2019 £ 5,370
2016 £ 4,880
2010 £ 5,980
2009 £ 6,130

Per 1 magnum wood case (1,5 l)

2019 £ 2,050
2016 £ 1,630
2014 £ 1,160
2012 £ 1,200
2009 £ 2,130
2005 £ 2,130

Per 1 double-magnum wood case (3 l)

2019 £ 4,500
2009 £ 5,120
2006 £ 2,950
2004 £ 3,260

Per 1 Imperiale wood case (6 l)

2019 £ 9,900
2016 £ 8,160
2010 £ 10,000
2009 £ 10,240

CHÂTEAU
LAFITE-ROTHSCHILD

1er cru classé

PAUILLAC

Per 1 bottle wood case (0,75 l)

2016 £ 1,110
2015 £ 980
2014 £ 910
2008 £ 1,140
2005 £ 1,310
2004 £ 1,040

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2019 £ 3,470
2018 £ 3,760
2015 £ 2,920
2014 £ 2,700

Per 6 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 4,930
2018 £ 7,250
2010 £ 7,030
2009 £ 7,690

Per 1 magnum wood case (1,5 l)

2018 £ 2,510
2005 £ 2,600

Per 3 magnum wood case (1,5 l)

2015 £ 5,840
2014 £ 5,400
2010 £ 6,730
2009 £ 7,690

Per 1 double-magnum wood case (3 l)

2020 £ 4,130
2018 £ 6,060
2016 £ 5,470
2015 £ 4,780
2014 £ 3,450
2010 £ 5,870
2009 £ 6,430

Per 1 Imperiale wood case (6 l)

2020 £ 8,250
2018 £ 12,120
2015 £ 9,550
2010 £ 11,740
2005 £ 13,030
2004 £ 10,420

Premiers
Crus 
Classés
The Left Bank Growths (Médoc, 
Graves and Sauternes) were listed 
in the famous 1855 classification, 
whereas those on the Right Bank, 
in Saint-Emilion, undergo a new 
classification every decade. Not 
only do the First Growths symbolize 
Bordeaux, they are an important part 
of France’s reputation and renown 
around the world. The mere mention 
of their names can bring joy to ardent 
collectors and wine lovers alike!

The Premiers Crus Classés are 
available in restricted quantity.
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CHÂTEAU
MOUTON ROTHSCHILD

1er cru classé

PAUILLAC

Per 1 bottle wood case (0,75 l)

2016 £ 990
2015 £ 760
2014 £ 640
2012 £ 660
2010 £ 1,010
2009 £ 1,040
2006 £ 760
2005 £ 1,070

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2016 £ 2,930
2010 £ 3,000
2009 £ 3,080
2005 £ 3,150

Per 6 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 5,460
2018 £ 5,720
2016 £ 5,840
2015 £ 4,460
2010 £ 5,980
2009 £ 6,130
2005 £ 6,280

Per 1 magnum wood case (1,5 l)

2014 £ 1,280
2009 £ 2,070
2006 £ 1,530

Per 3 magnum wood case (1,5 l)

2015 £ 4,460

Per 1 double-magnum wood case (3 l)

2015 £ 3,800
2012 £ 3,300
2009 £ 5,120

Per 1 Jeroboam wood case (5 l)

2006 £ 6,310
2003 £ 5,800

Per 1 Imperiale wood case (6 l)

2015 £ 7,600
2014 £ 6,380
2010 £ 10,000
2009 £ 10,240
2006 £ 7,600
2005 £ 10,500

CHÂTEAU
ANGELUS

1er grand cru classé "A"

SAINT-EMILION

Per 1 bottle wood case (0,75 l)

2012 £ 640

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2018 £ 1,480

Per 6 bottle wood case (0,75 l)

2019 £ 2,590
2016 £ 2,710
2015 £ 2,620

Per 1 magnum wood case (1,5 l)

2012 £ 1,280

Per 1 double-magnum wood case (3 l)

2018 £ 2,490
2012 £ 3,210

Per 1 Imperiale wood case (6 l)

2020 £ 3,920

Per 1 Salmanazar wood case (9 l)

2014 £ 4,510

Per 1 Balthazar wood case (12 l)

2014 £ 6,010
2013 £ 5,790

CHÂTEAU
AUSONE

1er grand cru classé "A"

SAINT-EMILION

Per 1 bottle wood case (0,75 l)

2019 £ 960
2016 £ 930
2015 £ 940
2010 £ 1,600
2009 £ 1,710

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 2,240
2019 £ 2,750
2018 £ 2,880
2017 £ 2,000
2016 £ 2,750
2015 £ 2,760
2014 £ 2,010
2011 £ 2,010
2007 £ 2,280
2006 £ 2,790



PREMIERS CRUS CLASSÉS 19

CHÂTEAU
CHEVAL BLANC

1er grand cru classé "A"

SAINT-EMILION

Per 1 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 720

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 2,110
2018 £ 2,240
2016 £ 3,150

Per 6 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 4,190
2019 £ 5,060
2018 £ 4,450
2017 £ 3,290
2015 £ 6,160
2014 £ 3,230
2010 £ 8,020
2009 £ 7,660
2006 £ 4,260

Per 3 magnum wood case (1,5 l)

2010 £ 8,020

Per 1 double-magnum wood case 
(3 l)

2012 £ 2,740

Per 1 Imperiale wood case (6 l)

2009 £ 12,790

CHÂTEAU
PAVIE

1er grand cru classé "A"

SAINT-EMILION

Per 1 bottle wood case (0,75 l)

2012 £ 380

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 990
2019 £ 1,060
2018 £ 1,240
2016 £ 1,490
2015 £ 1,230

Per 6 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 1,950
2019 £ 2,100

Per 1 magnum wood case (1,5 l)

2020 £ 660
2019 £ 710
2018 £ 830
2016 £ 990
2015 £ 890
2012 £ 790

Per 1 double-magnum wood case (3 l)

2020 £ 1,650
2019 £ 1,770
2015 £ 2,060

Per 1 Imperiale wood case (6 l)

2020 £ 3,290
2019 £ 3,540
2015 £ 4,120

La Collection Aliénor
Limited edition case containing :
1 bottle, 1 magnum,
1 double magnum, 1 imperial

2017 £ 7,250

CHÂTEAU
HAUT-BRION

1er cru classé

PESSAC-LÉOGNAN RED

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2019 £ 1,880

Per 6 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 3,760
2019 £ 3,750
2015 £ 4,270
2011 £ 3,160
2010 £ 5,580
2009 £ 5,840

Per 1 magnum wood case (1,5 l)

2020 £ 1,270
2019 £ 1,260
2011 £ 1,060

Per 3 magnum wood case (1,5 l)

2011 £ 3,160

Per 1 double-magnum wood case 
(3 l)

2020 £ 3,160

Find all Premiers Crus Classés and their second wine 
Pavillon Rouge, Carruades de Lafite, Le Petit Mouton de Mouton Rothschild,

Le Carillon d’Angélus, Chapelle d'Ausone, Le Petit Cheval,
Arômes de Pavie, Le Clarence de Haut-Brion.

on millesima.co.uk
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SAUTERNES Wood case

Château La Tour Blanche 2020 1er cru classé  6 btl. £ 280
Château La Tour Blanche 2019 1er cru classé  6 btl. £ 270
Château La Tour Blanche 2016 1er cru classé  3 btl. £ 160
Château Lafaurie-Peyraguey 2020 1er cru classé  6 btl. £ 340
Château Lafaurie-Peyraguey 2019 1er cru classé  6 btl. £ 300
Château Lafaurie-Peyraguey 2018 1er cru classé  6 btl. £ 300
Château Lafaurie-Peyraguey 2017 1er cru classé  6 btl. £ 310
Clos Haut-Peyraguey 2018 1er cru classé  6 btl. £ 210
Clos Haut-Peyraguey 2017 1er cru classé  6 btl. £ 230
Château de Rayne Vigneau 2020 1er cru classé  6 btl. £ 270
Château de Rayne Vigneau 2019 1er cru classé  6 btl. £ 330
Château de Rayne Vigneau 2009 1er cru classé  6 btl. £ 300
Château Suduiraut 2020 1er cru classé  6 btl. £ 360
Château Suduiraut 2017 1er cru classé  6 btl. £ 410
Château Suduiraut 2016 1er cru classé  6 btl. £ 420
Château Suduiraut 2013 1er cru classé  6 btl. £ 320
Château Suduiraut 2010 1er cru classé  6 btl. £ 310
Château Guiraud 2020 1er cru classé  6 btl. £ 290
Château Guiraud 2017 1er cru classé  6 btl. £ 300
Château Guiraud 2014 1er cru classé  6 btl. £ 310
Château Guiraud 2010 1er cru classé  6 btl. £ 370
Château Rieussec 2020 1er cru classé en carton 4 btl. £ 440
Château Rieussec 2019 1er cru classé en carton 4 btl. £ 450
Château Rieussec 2013 1er cru classé  6 btl. £ 390
Château Rieussec 2011 1er cru classé  6 btl. £ 410
Château Rieussec 2010 1er cru classé  6 btl. £ 420
Château de Myrat 2020 2e cru classé  6 btl. £ 180
Château Doisy-Védrines 2019 2e cru classé  6 btl. £ 230
Château Doisy-Védrines 2016 2e cru classé  6 btl. £ 250
Château Bastor-Lamontagne 2019 6 btl. £ 170
L'Extravagant de Doisy-Daëne 2020 1 btl. £ 350
L'Extravagant de Doisy-Daëne 2019 1 btl. £ 320
L'Extravagant de Doisy-Daëne 2012 1 btl. £ 340
Château Liot 2020 en carton 12 btl. £ 230
Château Liot 2016 en carton 12 btl. £ 240

BARSAC Wood case

Château Climens 2016 1er cru classé  6 btl. £ 470
Château Climens 2009 1er cru classé  6 btl. £ 710
Château Climens 2005 1er cru classé  12 btl. £ 1,230
Château Coutet 2020 1er cru classé  6 btl. £ 240
Château Coutet 2016 1er cru classé  6 btl. £ 280
Château Coutet 2009 1er cru classé  6 btl. £ 520
Château Doisy-Daëne 2015 2e cru classé  6 btl. £ 260
Château Doisy-Daëne 2014 2e cru classé  6 btl. £ 290

The sweet white wines of Sauternes are made some 50 or so kilometres upstream from Bordeaux, between the 
left bank of the Garonne River and the Landes Forest. This region includes several villages, from the world-famous 
Sauternes itself to lesser known communes such as Barsac, Bommes, Fargues and Preignac. Made from the classic 
white Bordeaux grape varieties (Semillon, Sauvignon and Muscadelle), these complex, rich, sweet wines owe their 
distinctive quality to late ripening and the presence of Botrytis Cinerea, also known as Noble Rot.

Sauternes & Barsac
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CHÂTEAU D'YQUEM
1er cru Supérieur

SAUTERNES

Per 3 bottle wood case (0,75 l)

2020 £ 1,050
2019 £ 1,000
2018 £ 1,110
2017 £ 1,280
2016 £ 1,210
2015 £ 1,350
2014 £ 1,070
2013 £ 930
2011 £ 920
2010 £ 1,310
2009 £ 1,570

Per 6 bottle wood case (0,75 l)

2007 £ 2,070
2006 £ 2,060
2005 £ 2,540

Per 1 magnum wood case (1,5 l)

2017 £ 860
2016 £ 800
2015 £ 900
2013 £ 620
2009 £ 1,050

Per 3 magnum wood case (1,5 l)

2007 £ 2,650

Per 1 double-magnum wood case (3 l)

2014 £ 1,790
2013 £ 1,560
2009 £ 2,630
2007 £ 1,970

Per 1 Imperiale wood case (6 l)

2013 £ 3,120

Per 1 Salmanazar wood case (9 l)

2019 £ 5,020

Per 1 Balthazar wood case (12 l)

2019 £ 6,690

Per 1 Nebuchadnezzar wood case 
(15 l)

2019 £ 8,360



Skillful blending of Sauvignon Blanc, Semillon, Muscadelle and Sauvignon Gris produces 
a diverse range of dry white wines in Bordeaux, all of them revealing a certain finesse 
and elegance.

Dry White wines
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PESSAC-LÉOGNAN WHITE Wood case

Château La Mission Haut-Brion 2021 1 btl. £ 630
Château La Mission Haut-Brion 2020 3 btl. £ 1,880
Château La Mission Haut-Brion 2019 3 btl. £ 1,730
Château Carbonnieux 2021 Cru classé 6 btl. £ 210
Domaine de Chevalier 2019 Cru classé 6 btl. £ 600
Domaine de Chevalier 2018 Cru classé 6 btl. £ 680
Domaine de Chevalier 2017 Cru classé 6 btl. £ 610
Domaine de Chevalier 2016 Cru classé 6 btl. £ 610
Château Couhins 2021 Cru classé in box 6 btl. £ 150
Château Couhins 2020 Cru classé 6 btl. £ 160
Château Couhins 2016 Cru classé 6 btl. £ 180
Château Couhins-Lurton 2021 Cru classé 6 btl. £ 250
Château Latour-Martillac 2021 Cru classé 6 btl. £ 210
Château Latour-Martillac 2016 Cru classé 6 btl. £ 250
Château Malartic-Lagravière 2018 Cru classé 6 btl. £ 360
Château Malartic-Lagravière 2017 Cru classé 6 btl. £ 350
Château Malartic-Lagravière 2016 Cru classé 6 btl. £ 370
Château Malartic-Lagravière 2010 Cru classé 12 btl. £ 810
Château Malartic-Lagravière 2009 Cru classé 12 btl. £ 830
Château Olivier 2021 Cru classé 6 btl. £ 200
Château Olivier 2016 Cru classé 6 btl. £ 200
La Clarté de Haut-Brion 2021 6 btl. £ 660
La Clarté de Haut-Brion 2019 6 btl. £ 490
La Clarté de Haut-Brion 2017 6 btl. £ 510
Château de Fieuzal 2021 6 btl. £ 330
Château de Fieuzal 2019 6 btl. £ 330
Château de Fieuzal 2018 6 btl. £ 360
Château Larrivet Haut-Brion 2021 6 btl. £ 240
Château Lespault-Martillac 2021 in box 6 btl. £ 170
Château La Louvière 2021 6 btl. £ 170
Château La Louvière 2020 6 btl. £ 180
Château Pape Clément 2019 6 btl. £ 770
Château Pape Clément 2015 6 btl. £ 900
Château Pape Clément 2014 6 btl. £ 770
Château Smith Haut Lafitte 2021 6 btl. £ 830
Domaine de la Solitude 2020 in box 6 btl. £ 140
Domaine de la Solitude 2019 in box 6 btl. £ 140
Domaine de la Solitude 2018 in box 6 btl. £ 150
Domaine de la Solitude 2015 in box 6 btl. £ 160

GRAVES WHITE Wood case

Château de Chantegrive "Caroline" 2020 12 btl. £ 230

BORDEAUX DRY WHITE WINES Wood case

Pavillon Blanc 2021 The white wine of Ch. Margaux 3 btl. £ 1,140
Pavillon Blanc 2019 The white wine of Ch. Margaux 3 btl. £ 1,080
Château Cos d'Estournel 2021 6 btl. £ 820
Le Petit Cheval 2020 The white wine of Ch. Cheval Blanc 3 btl. £ 400
Y 2016 The dry white wine of Ch. d'Yquem 3 btl. £ 730
Château Thieuley 2022 in box 12 btl. £ 120
Le "G" de Château Guiraud 2022 The dry white wine of Ch. Guiraud in box 6 btl. £ 100
R de Rieussec 2021 The dry white wine of Ch. Rieussec in box 6 btl. £ 160
Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2022 in box 6 btl. £ 90
Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2021 in box 6 btl. £ 90
Clos des Lunes "Lune d'Argent" 2019 in box 6 btl. £ 80



From world famous Grands Crus Classés to great wines overlooked by the official classifications, here is our 
selection of ‘must-have’ Bordeaux, pure expressions of unique terroirs that produce benchmark wines from Cabernet 
Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot and Malbec.

Please note some wines are available in restricted quantities.

These wines are also available in :  half bottles,  magnums,  large formats

Bordeaux Classics
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2020
MARGAUX Wood case

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 btl.  £ 630
Château Lascombes 2e cru classé  6 btl. £ 440
Château Kirwan 3e cru classé  12 btl.  £ 530
Château d'Issan 3e cru classé  12 btl.  £ 850
Château Giscours 3e cru classé  12 btl.  £ 780
Château Cantenac Brown 3e cru classé  12 btl.  £ 690
Château Palmer 3e cru classé  6 btl.  £ 2,020
Château Palmer 3e cru classé  3 btl.   £ 1,020
Château Desmirail 3e cru classé  12 btl.  £ 430
Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 btl. £ 480
Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 btl.  £ 540
Château d'Arsac Cru bourgeois exceptionnel in box 12 btl.  £ 280
Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur  12 btl.  £ 270
Château Labégorce 12 btl.  £ 370
Château Siran 12 btl.  £ 430

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Las Cases 6 btl.  £ 1,740
Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 btl.  £ 770
Château Léoville Barton 2e cru classé  6 btl.   £ 650
Château Gruaud Larose 2e cru classé  6 btl.  £ 530
Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 btl.   £ 1,520
Château Lagrange 3e cru classé  12 btl.  £ 690
Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 btl.  £ 680
Château Talbot 4e cru classé  12 btl. £ 760
Château Branaire-Ducru 4e cru classé  12 btl.  £ 590
Château Beychevelle 4e cru classé  6 btl.  £ 680
Château Gloria 12 btl.  £ 490

PAUILLAC Wood case

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 btl.   £ 980
Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé  6 btl.  £ 1,370
Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 btl.   £ 780
Château Batailley 5e cru classé  12 btl.  £ 600
Château Haut-Batailley 5e cru classé  12 btl.  £ 660
Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé  6 btl.  £ 460
Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 btl. £ 450
Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 btl.  £ 840
Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 btl.    £ 450
Château d'Armailhac 5e cru classé  6 btl.  £ 330
Château Pédesclaux 5e cru classé  12 btl.  £ 510
Château La Fleur Peyrabon 12 btl. £ 330

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 btl.    £ 1,320
Château Montrose 2e cru classé  6 btl. £ 1,320
Château Lafon-Rochet 4e cru classé  12 btl.  £ 540
Château Lilian Ladouys Cru bourgeois exceptionnel in box 12 btl.  £ 260
Château Tour de Pez Cru bourgeois in box 12 btl.    £ 260
Château Capbern 12 btl.    £ 330
Château Haut-Marbuzet 12 btl.  £ 540
Château Meyney 12 btl.  £ 380
Château Ormes de Pez 12 btl.  £ 370
Château Phélan Ségur 12 btl. £ 600
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HAUT-MÉDOC Wood case

Château La Lagune 3e cru classé  12 btl. £ 540
Château La Tour Carnet 4e cru classé  12 btl.    £ 390
Château Belgrave 5e cru classé  6 btl.   £ 180
Château de Camensac 5e cru classé  12 btl.  £ 360
Château Cantemerle 5e cru classé  12 btl.  £ 350
Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel  12 btl.  £ 230
Château Cambon la Pelouse Cru bourgeois exceptionnel  12 btl.    £ 220
Château Malescasse Cru bourgeois exceptionnel in box 6 btl.    £ 160
Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur in box 12 btl.  £ 170
Château Citran 12 btl.  £ 240
Château Lanessan 12 btl.  £ 200
Château Sénéjac in box 12 btl.  £ 210
Château Sociando-Mallet 12 btl.  £ 430

MOULIS Wood case

Château Chasse-Spleen 12 btl.  £ 420
Château Maucaillou 12 btl.  £ 310
Château Poujeaux 12 btl.  £ 350

LISTRAC Wood case

Château Fonréaud Cru bourgeois supérieur  12 btl.  £ 210

POMEROL Wood case

Château Le Bon Pasteur 6 btl.    £ 370
Château La Cabanne 12 btl.   £ 430
Château Clinet 6 btl.  £ 750
Château La Connivence 3 btl.    
Château La Croix du Casse 12 btl.  £ 350
Clos l'Eglise 6 btl.  £ 510
Château Fayat in box 6 btl.    £ 180
Château Feytit-Clinet 12 btl.  £ 860
Château La Fleur de Gay 6 btl.  £ 540
Château Le Gay 6 btl.    £ 650
Château Gazin 6 btl. £ 480
Château Petit-Village 6 btl.  £ 740
Château La Pointe 12 btl.    £ 540
Clos René 12 btl.  £ 420
Château Rouget 12 btl.  £ 550
Château de Sales 12 btl.  £ 330

SAINT-EMILION Wood case

Château Beauséjour 1er grand cru classé  6 btl.  £ 780
Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé  6 btl.  £ 500
Château Figeac 1er grand cru classé  6 btl.    £ 1,580
Clos Fourtet 1er grand cru classé  6 btl.  £ 690
Château La Gaffelière 1er grand cru classé  12 btl.    £ 1,130
Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé  6 btl.  £ 550
Château Pavie Macquin 1er grand cru classé  6 btl.  £ 620
Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 btl.  £ 660
Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 btl.    £ 470
Château Barde-Haut Grand cru classé  12 btl.   £ 410
Château Chauvin Grand cru classé  12 btl.  £ 430
Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 btl.    £ 730
Château Dassault Grand cru classé  12 btl.  £ 560
Château La Dominique Grand cru classé  12 btl.  £ 640
Château Fleur Cardinale Grand cru classé  12 btl.    £ 530
Château Fombrauge Grand cru classé  12 btl.  £ 400
Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé  12 btl.  £ 440
Château Grand Mayne Grand cru classé  12 btl.  £ 500
Château Les Grandes Murailles Grand cru classé  12 btl.    £ 560
Clos des Jacobins Grand cru classé  12 btl.  £ 350
Couvent des Jacobins Grand cru classé  12 btl.    £ 430
Château Laroque Grand cru classé  12 btl.    £ 580
Château Laroze Grand cru classé  12 btl.  £ 320

2020
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Château La Marzelle Grand cru classé  6 btl.    £ 310
Château Monbousquet Grand cru classé  12 btl.    £ 550
Château Peby Faugères Grand cru classé  6 btl.    £ 830
Château de Pressac Grand cru classé  12 btl.  £ 380
Château Quinault l'Enclos Grand cru classé  6 btl.    £ 240
Château Soutard Grand cru classé  12 btl.  £ 600
Château La Tour Figeac Grand cru classé  12 btl.  £ 520
Château Bellevue-Mondotte Grand cru  6 btl.    £ 870
Château Quintus Grand cru  6 btl.    £ 660

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 btl.   £ 2,150
Château Carbonnieux Cru classé  12 btl.  £ 460
Domaine de Chevalier Cru classé  6 btl.  £ 470
Château de Fieuzal Cru classé  12 btl.  £ 490
Château Haut-Bailly Cru classé  6 btl.  £ 830
Château Latour-Martillac Cru classé  12 btl.  £ 440
Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 btl.  £ 520
Château Olivier Cru classé  12 btl.   £ 380
Château Pape Clément Cru classé  6 btl.  £ 570
Château Smith Haut Lafitte Cru classé  6 btl.   £ 1,080
Château Baret in box 6 btl.    £ 100
Château Couhins 12 btl.    £ 290
Château Larrivet Haut-Brion 12 btl.  £ 470
Château La Louvière 12 btl.  £ 350
Château Picque Caillou 12 btl.  £ 270
Domaine de la Solitude in box 6 btl.    £ 140

2019
MARGAUX Wood case

Château Rauzan-Ségla 2e cru classé  6 btl.   £ 660
Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 btl.  £ 640
Château Lascombes 2e cru classé  6 btl.   £ 460
Château Kirwan 3e cru classé  12 btl.    £ 560
Château Giscours 3e cru classé  12 btl.   £ 790
Château Desmirail 3e cru classé  12 btl.    £ 440
Château Marquis d'Alesme 3e cru classé  12 btl.   £ 550
Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 btl. £ 530
Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 btl.  £ 560
Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur  12 btl.  £ 290
Château Labégorce 12 btl.  £ 380

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Las Cases 1 btl.    £ 420
Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 btl.    £ 750
Château Gruaud Larose 2e cru classé  6 btl.   £ 550
Château Lagrange 3e cru classé  12 btl.  £ 670
Château Langoa Barton 3e cru classé  12 btl.   £ 660
Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 btl. £ 690
Château Talbot 4e cru classé  12 btl. £ 780
Château Branaire-Ducru 4e cru classé  6 btl.    £ 440
Château Beychevelle 4e cru classé  6 btl.   £ 740
Château Gloria 12 btl.  £ 520

PAUILLAC Wood case

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 btl.   £ 940
Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé  6 btl.   £ 470
Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 btl.  £ 480
Château d'Armailhac 5e cru classé  6 btl.   £ 360
Château Pédesclaux 5e cru classé  12 btl.    £ 520
Château Clerc Milon 5e cru classé  6 btl.    £ 660
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SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 btl.    £ 1,250
Château Montrose 2e cru classé  6 btl.    £ 1,200
Château Lafon-Rochet 4e cru classé  12 btl.  £ 550
Château Cos Labory 5e cru classé  6 btl.    £ 270
Château Lilian Ladouys Cru bourgeois exceptionnel in box 6 btl.    £ 160
Château Tour de Pez Cru bourgeois  12 btl.    £ 270
Château Haut-Marbuzet 12 btl.  £ 590
Château Meyney 12 btl.  £ 400

HAUT-MÉDOC Wood case

Château La Lagune 3e cru classé  12 btl.  £ 580
Château Cantemerle 5e cru classé  12 btl.  £ 380
Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel  12 btl.  £ 230
Château Cambon la Pelouse Cru bourgeois exceptionnel  12 btl.  £ 230
Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur in box 12 btl. £ 180
Château Citran 12 btl.  £ 260

MOULIS Wood case

Château Chasse-Spleen 12 btl.    £ 460
Château Maucaillou 12 btl.  £ 330
Château Poujeaux 12 btl.  £ 400

LISTRAC Wood case

Château Fonréaud Cru bourgeois supérieur  12 btl.  £ 220
Château Fourcas Hosten in box 6 btl.    £ 130

POMEROL Wood case

Château Le Bon Pasteur 6 btl.   £ 440
Clos l'Eglise 6 btl.  £ 510
Château Fayat in box 6 btl.    £ 190
Château Feytit-Clinet 12 btl.    £ 780
Château Gazin 6 btl.  £ 490
Château Petit-Village 6 btl.    £ 480
Clos René 12 btl.  £ 450
Château Rouget 12 btl.  £ 530
Château de Sales 12 btl.  £ 370

SAINT-EMILION Wood case

Château Beauséjour 1er grand cru classé  6 btl.  £ 700
Château Canon 1er grand cru classé  6 btl.   £ 930
Clos Fourtet 1er grand cru classé  6 btl.  £ 710
Château La Gaffelière 1er grand cru classé  12 btl.  £ 1,080
Château Pavie Macquin 1er grand cru classé  6 btl.    £ 630
Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 btl.   £ 650
Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 btl.    £ 490
Château Valandraud 1er grand cru classé  6 btl.   £ 780
Château Balestard La Tonnelle Grand cru classé  12 btl.    £ 550
Château Dassault Grand cru classé  12 btl.  £ 560
Château La Dominique Grand cru classé  12 btl.  £ 710
Château Fombrauge Grand cru classé  12 btl.  £ 400
Château Grand Mayne Grand cru classé  12 btl.    £ 520
Couvent des Jacobins Grand cru classé  12 btl.    £ 430
Château Laroque Grand cru classé  6 btl.    £ 280
Château La Marzelle Grand cru classé  6 btl.    £ 320
Château Soutard Grand cru classé  12 btl.    £ 590

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 btl.    £ 2,450
Château Carbonnieux Cru classé  12 btl.  £ 450
Domaine de Chevalier Cru classé  6 btl.   £ 500
Château de Fieuzal Cru classé  12 btl.    £ 500
Château Latour-Martillac Cru classé  12 btl.   £ 460
Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 btl.  £ 610
Château Olivier Cru classé  12 btl.  £ 400
Château Pape Clément Cru classé  6 btl.  £ 580

2019
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Château Smith Haut Lafitte Cru classé  6 btl.    £ 880
Château Les Carmes Haut-Brion 3 btl.   £ 510
Château Couhins 12 btl.    £ 310
Château Larrivet Haut-Brion 12 btl.    £ 500
Château Lespault-Martillac in box 6 btl.    £ 160
Château Picque Caillou 12 btl.  £ 280
Domaine de la Solitude in box 6 btl.    £ 150

2018
MARGAUX Wood case

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 btl. £ 720
Château Lascombes 2e cru classé  6 btl.  £ 460
Château Cantenac Brown 3e cru classé  12 btl.  £ 680
Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 btl.   £ 520
Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 btl.  £ 560

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Barton 2e cru classé  6 btl.    £ 640
Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 btl.   £ 1,300
Château Lagrange 3e cru classé  12 btl.    £ 690
Château Langoa Barton 3e cru classé  12 btl.    £ 640
Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 btl.    £ 760
Château Talbot 4e cru classé  12 btl.    £ 820
Château Branaire-Ducru 4e cru classé  12 btl.    £ 710
Château Beychevelle 4e cru classé  6 btl.  £ 750
Château Gloria 12 btl. £ 560

PAUILLAC Wood case

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 btl.  £ 1,150
Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé  6 btl.  £ 1,380
Château Batailley 5e cru classé  12 btl.  £ 660
Château Haut-Batailley 5e cru classé  12 btl.    £ 750
Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 btl.    £ 870
Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 btl.  £ 500
Château Pédesclaux 5e cru classé  12 btl.    £ 530
Château Clerc Milon 5e cru classé  6 btl.    £ 580

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 btl.  £ 1,340
Château Montrose 2e cru classé  6 btl.    £ 1,220
Château Lafon-Rochet 4e cru classé  12 btl.  £ 560
Château Haut-Marbuzet 12 btl. £ 570
Château Meyney 12 btl.  £ 410
Château Ormes de Pez 12 btl.  £ 420
Château Phélan Ségur 12 btl.    £ 610

HAUT-MÉDOC Wood case

Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel  12 btl.    £ 240
Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur in box 12 btl.  £ 190
Château Citran 12 btl.  £ 280
Château Sociando-Mallet 12 btl.    £ 460

MOULIS Wood case

Château Poujeaux 12 btl.  £ 400

POMEROL Wood case

Château Le Bon Pasteur 6 btl.    £ 470
Château La Conseillante 6 btl.   £ 1,420
Clos l'Eglise 6 btl.    £ 580
Château L'Eglise Clinet 3 btl.    £ 980
Château Gazin 6 btl.  £ 540
Château Petit-Village 6 btl.    £ 500
Château Rouget 12 btl.    £ 630
Château Trotanoy 6 btl.    £ 2,330
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SAINT-EMILION Wood case

Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé  6 btl.   £ 580
Château Figeac 1er grand cru classé  6 btl.  £ 1,670
Château La Gaffelière 1er grand cru classé  6 btl.    £ 580
Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 btl.  £ 640
Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 btl.    £ 540
Château Valandraud 1er grand cru classé  6 btl.  £ 1,010
Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 btl.    £ 800
Château La Couspaude Grand cru classé  12 btl.    £ 530
Château La Dominique Grand cru classé  12 btl.  £ 700
Château Fleur Cardinale Grand cru classé  12 btl.    £ 540
Château Fombrauge Grand cru classé  12 btl.    £ 430
Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé  12 btl.  £ 460
Clos des Jacobins Grand cru classé  12 btl.  £ 430
Château Quintus Grand cru in box 1 btl.    £ 140

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château Carbonnieux Cru classé  12 btl.   £ 510
Domaine de Chevalier Cru classé  6 btl.   £ 510
Château de Fieuzal Cru classé  12 btl.  £ 560
Château Haut-Bailly Cru classé  6 btl.    £ 810
Château Latour-Martillac Cru classé  12 btl.  £ 500
Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 btl.  £ 620
Château Olivier Cru classé  12 btl.    £ 410
Château Pape Clément Cru classé  6 btl.  £ 620
Château Larrivet Haut-Brion 12 btl.    £ 460
Château Picque Caillou 12 btl.    £ 300
Domaine de la Solitude in box 6 btl.    £ 150

2017
MARGAUX Wood case

Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 btl.    £ 510

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Barton 2e cru classé  6 btl.    £ 540
Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 btl.    £ 660

PAUILLAC Wood case

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 btl.    £ 790
Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 btl.    £ 730
Château Haut-Batailley 5e cru classé  12 btl.    £ 700
Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 btl.    £ 510

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Tour de Pez Cru bourgeois  12 btl.    £ 240
Château Meyney 12 btl.    £ 370
Château Ormes de Pez 12 btl.    £ 360

HAUT-MÉDOC Wood case

Château Peyrabon Cru bourgeois in box 12 btl.  £ 170
Château Sociando-Mallet 12 btl.    £ 390

POMEROL Wood case

Château La Conseillante 6 btl.    £ 1,020
Clos l'Eglise 6 btl.    £ 470
Château L'Eglise Clinet 3 btl.    £ 750
Château l'Evangile 6 btl.    £ 1,490
Château Feytit-Clinet 12 btl.    £ 760
Château Gazin 6 btl.    £ 490
Château Rouget 12 btl.    £ 520

2018
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SAINT-EMILION Wood case

Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé  6 btl.    £ 440
Château Pavie Macquin 1er grand cru classé  6 btl.    £ 550
Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 btl.    £ 620
Château Valandraud 1er grand cru classé  6 btl.    £ 770
Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 btl.    £ 730
Château La Dominique Grand cru classé  12 btl.    £ 680

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château Latour-Martillac Cru classé  12 btl.    £ 400
Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 btl.    £ 570
Château Larrivet Haut-Brion 12 btl.    £ 420

2016
MARGAUX Wood case

Château Rauzan-Ségla 2e cru classé  6 btl.    £ 840
Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 btl.  £ 780
Château Lascombes 2e cru classé  12 btl.  £ 1,070
Château Kirwan 3e cru classé  12 btl.    £ 650
Château Giscours 3e cru classé  12 btl.    £ 860
Château Cantenac Brown 3e cru classé  12 btl.    £ 750
Château Palmer 3e cru classé  6 btl.   £ 2,170
Château Marquis d'Alesme 3e cru classé  12 btl.    £ 630
Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 btl.  £ 630
Château Marquis de Terme 4e cru classé  12 btl.    £ 630
Château La Tour de Mons Cru bourgeois  12 btl.  £ 330

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 btl.    £ 810
Château Langoa Barton 3e cru classé  12 btl.    £ 720
Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 btl.  £ 870
Château Talbot 4e cru classé  12 btl.  £ 860
Château Branaire-Ducru 4e cru classé  12 btl.    £ 860
Château Gloria 12 btl.    £ 600

PAUILLAC Wood case

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 btl.    £ 1,180
Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 btl.    £ 1,080
Château Batailley 5e cru classé  12 btl.    £ 850
Château Haut-Batailley 5e cru classé  6 btl.    £ 290
Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé  6 btl.  £ 580
Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 btl.  £ 590
Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 btl.    £ 600
Château d'Armailhac 5e cru classé  6 btl.    £ 440
Château Pédesclaux 5e cru classé  12 btl.    £ 640
Château Clerc Milon 5e cru classé  6 btl.    £ 650

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Montrose 2e cru classé  6 btl.    £ 1,550
Château Lafon-Rochet 4e cru classé  12 btl.  £ 690
Château Haut-Marbuzet 12 btl.    £ 670
Château Phélan Ségur 12 btl.  £ 660

HAUT-MÉDOC Wood case

Château La Lagune 3e cru classé  12 btl.  £ 730
Château Cantemerle 5e cru classé  12 btl.    £ 450
Château Sociando-Mallet 12 btl.  £ 550

MOULIS Wood case

Château Poujeaux 12 btl. £ 430
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POMEROL Wood case

Château Beauregard 6 btl.    £ 450
Château La Connivence 3 btl.    
Château La Conseillante 6 btl.    £ 1,480
Château La Croix du Casse 12 btl.    £ 410
Clos l'Eglise 6 btl.    £ 670
Château Fayat 12 btl.    £ 470
Château La Fleur de Gay 6 btl.    £ 670
Château Le Gay 6 btl.    £ 790
Château Gazin 6 btl.  £ 600
Château Mazeyres 12 btl.   £ 460
Clos René 12 btl.    £ 490
Château Rouget 12 btl.    £ 670
Château de Sales 12 btl.  £ 430

SAINT-EMILION Wood case

Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé  6 btl.    £ 660
Clos Fourtet 1er grand cru classé  6 btl.  £ 830
Château La Gaffelière 1er grand cru classé  12 btl.  £ 1,040
Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 btl.  £ 940
Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 btl.    £ 640
Château Valandraud 1er grand cru classé in box 1 btl.    £ 200
Château Barde-Haut Grand cru classé  12 btl.    £ 560
Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 btl.    £ 880
Château Dassault Grand cru classé  6 btl.    £ 340
Château La Dominique Grand cru classé  12 btl.    £ 840
Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé  12 btl.    £ 490
Clos des Jacobins Grand cru classé  12 btl.   £ 460
Couvent des Jacobins Grand cru classé  12 btl.    £ 460
Château Laroze Grand cru classé  12 btl.    £ 430
Château Soutard Grand cru classé  12 btl.  £ 660
Château La Tour Figeac Grand cru classé  12 btl.    £ 660

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château Carbonnieux Cru classé  12 btl.    £ 530
Domaine de Chevalier Cru classé  12 btl.  £ 1,060
Château de Fieuzal Cru classé  12 btl.  £ 640
Château Haut-Bailly Cru classé  6 btl.   £ 950
Château Latour-Martillac Cru classé  12 btl.  £ 570
Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 btl.  £ 770
Château Olivier Cru classé  12 btl.    £ 470
Château Pape Clément Cru classé  6 btl.    £ 760
Château Smith Haut Lafitte Cru classé  3 btl.    £ 440
Château Larrivet Haut-Brion 12 btl.    £ 540
Château Lespault-Martillac in box 6 btl.    £ 200
Château Picque Caillou 12 btl.  £ 320
Domaine de la Solitude in box 6 btl.    £ 160

2015
MARGAUX Wood case

Château Rauzan-Gassies 2e cru classé  12 btl.   £ 810
Château Durfort-Vivens 2e cru classé  6 btl.    £ 440
Château Lascombes 2e cru classé  12 btl.   £ 1,180
Château Kirwan 3e cru classé  12 btl.    £ 690
Château Giscours 3e cru classé  6 btl.    £ 520
Château Palmer 3e cru classé  6 btl.  £ 2,130
Château Marquis d'Alesme 3e cru classé  6 btl.   £ 350
Château Prieuré-Lichine 4e cru classé  12 btl.  £ 610

2016
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SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Las Cases 6 btl.   £ 1,500
Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 btl.    £ 800
Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 btl.  £ 1,310
Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 btl.  £ 860
Château Talbot 4e cru classé  6 btl.   £ 480
Château Branaire-Ducru 4e cru classé  12 btl.  £ 800
Château Gloria 12 btl.  £ 670

PAUILLAC Wood case

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 btl.   £ 1,100
Château Batailley 5e cru classé  12 btl.  £ 860
Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé  12 btl. £ 1,050
Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 btl.  £ 580
Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 btl. £ 910
Château Lynch-Moussas 5e cru classé  12 btl.    £ 600
Château d'Armailhac 5e cru classé  6 btl.    £ 440

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 btl.    £ 1,180
Château Calon Ségur 3e cru classé  3 btl.    £ 530
Château Haut-Marbuzet 12 btl.   £ 680
Château Meyney 12 btl.   £ 510
Château Ormes de Pez 12 btl.  £ 460

HAUT-MÉDOC Wood case

Château La Lagune 3e cru classé  12 btl.  £ 710
Château Cantemerle 5e cru classé  12 btl.  £ 440
Château Citran 12 btl.    £ 280
Château Sociando-Mallet 12 btl.    £ 500

POMEROL Wood case

Château La Connivence 3 btl.    
Château La Conseillante 6 btl.    £ 1,310
Château Fayat 12 btl.   £ 490
Château La Fleur de Gay 6 btl.    £ 630
Château de Sales 12 btl.   £ 420

SAINT-EMILION Wood case

Château La Gaffelière 1er grand cru classé  6 btl.   £ 540
Château Pavie Macquin 1er grand cru classé  6 btl.    £ 590
Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 btl.   £ 890
Château Trotte Vieille 1er grand cru classé  6 btl.    £ 650
Château Clos de Sarpe Grand cru classé  12 btl.    £ 860
Château La Tour Figeac Grand cru classé  12 btl.    £ 660
Château Quintus Grand cru in box 1 btl.    £ 160

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 btl.    £ 2,840
Château de Fieuzal Cru classé  12 btl.    £ 590
Château Haut-Bailly Cru classé  6 btl.    £ 910
Château Pape Clément Cru classé  6 btl.    £ 830
Château Smith Haut Lafitte Cru classé  3 btl.    £ 490

2014
MARGAUX Wood case

Château Brane-Cantenac 2e cru classé  6 btl.    £ 500

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Las Cases 1 btl.    £ 270
Château Léoville Poyferré 2e cru classé  6 btl.    £ 570
Château Lagrange 3e cru classé  6 btl.   £ 360
Château Saint-Pierre 4e cru classé  12 btl.    £ 780
Château Talbot 4e cru classé  6 btl.  £ 480
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PAUILLAC Wood case

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 btl.  £ 710
Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé  12 btl.   £ 570
Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 btl.   £ 790

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Montrose 2e cru classé  6 btl.   £ 900

HAUT-MÉDOC Wood case

Château La Lagune 3e cru classé  12 btl.   £ 750
Château Cantemerle 5e cru classé  12 btl.  £ 430
Château Sociando-Mallet 12 btl.    £ 420

POMEROL Wood case

Château Fayat 12 btl.    £ 410
Château Le Gay 6 btl.    £ 650

SAINT-EMILION Wood case

Château Canon 1er grand cru classé  1 btl.    £ 140
Château La Gaffelière 1er grand cru classé  12 btl.   £ 900
Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  6 btl.    £ 620
Château Quintus Grand cru in box 1 btl.    £ 110

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Domaine de Chevalier Cru classé  12 btl.    £ 760
Château de Fieuzal Cru classé  12 btl.    £ 530
Château Haut-Bailly Cru classé  6 btl.    £ 610
Château Malartic-Lagravière Cru classé  12 btl.    £ 680

2012
MARGAUX Wood case

Château Palmer 10 Years On 3e cru classé  1 btl.   £ 330

SAINT-JULIEN Wood case

Château Langoa Barton 3e cru classé  6 btl.    £ 340

PAUILLAC Wood case

Château Pontet-Canet 5e cru classé  6 btl.  £ 650

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Ormes de Pez 12 btl.    £ 440

HAUT-MÉDOC Wood case

Château La Lagune 3e cru classé  12 btl.   £ 730
Château Cantemerle 5e cru classé  12 btl.    £ 430

2010
MARGAUX Wood case

Château Durfort-Vivens 2e cru classé  6 btl.    £ 510
Château Lascombes 2e cru classé  6 btl.    £ 760
Château Brane-Cantenac 2e cru classé  6 btl.    £ 690
Château Giscours 3e cru classé  6 btl.    £ 610
Château Palmer 3e cru classé  6 btl.   £ 2,210

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Las Cases 6 btl.   £ 1,840
Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 btl.    £ 1,780
Château Langoa Barton 3e cru classé  6 btl.    £ 530
Château Talbot 4e cru classé  6 btl.   £ 910

2014
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PAUILLAC Wood case

Château Pichon Baron 2e cru classé  6 btl.    £ 1,460
Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé  3 btl.    £ 760
Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 btl.  £ 1,370

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 btl.    £ 1,890
Château Montrose 2e cru classé  6 btl.   £ 1,710

HAUT-MÉDOC Wood case

Château La Lagune 3e cru classé  12 btl.   £ 1,170

MOULIS Wood case

Château Chasse-Spleen 6 btl.   £ 400

POMEROL Wood case

Château La Conseillante 6 btl.    £ 1,610
Château Vray Croix de Gay 12 btl.    £ 1,210

SAINT-EMILION Wood case

Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé  6 btl.    £ 790
Château Figeac 1er grand cru classé  6 btl.   £ 1,750

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 btl.    £ 4,690
Château Haut-Bailly Cru classé  6 btl.    £ 1,270
Château Smith Haut Lafitte Cru classé  3 btl.    £ 560

2009
MARGAUX Wood case

Château Lascombes 2e cru classé  6 btl.   £ 800

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Las Cases 1 btl.    £ 470
Château Léoville Poyferré 2e cru classé  1 btl.    £ 300
Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  6 btl.    £ 2,170
Château Langoa Barton 3e cru classé  6 btl.    £ 520

PAUILLAC Wood case

Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé  6 btl.    £ 1,550
Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 btl.    £ 1,360

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  6 btl.    £ 2,390
Château Calon Ségur 3e cru classé  3 btl.    £ 600

HAUT-MÉDOC Wood case

Château de Camensac 5e cru classé  6 btl.    £ 310

MOULIS Wood case

Château Chasse-Spleen 6 btl.   £ 410

POMEROL Wood case

Château L'Eglise Clinet 6 btl.    £ 3,500

SAINT-EMILION Wood case

Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé  6 btl.    £ 730
Château Canon 1er grand cru classé  1 btl.   £ 220
Château Figeac 1er grand cru classé  6 btl.   £ 1,750

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 btl.   £ 4,360
Château Smith Haut Lafitte Cru classé  1 btl.    £ 320

GRAVES RED Wood case

Liber Pater Collection "L'Orage" 1 btl.    £ 3,740
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2006
SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Las Cases 3 btl.    £ 780

SAINT-EMILION Wood case

Château Troplong Mondot 1er grand cru classé  12 btl.    £ 1,510
La Tour du Pin Grand cru  6 btl.    £ 340
Château Valandraud Grand cru in box 1 btl.    £ 200

PESSAC-LÉOGNAN RED Wood case

Château La Mission Haut-Brion Cru classé  6 btl.    £ 2,280

2005
MARGAUX Wood case

Château Durfort-Vivens 2e cru classé  6 btl.    £ 620

SAINT-JULIEN Wood case

Château Léoville Barton 2e cru classé  3 btl.    £ 560
Château Gruaud Larose 2e cru classé  6 btl.   £ 900
Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  1 btl.   £ 380

PAUILLAC Wood case

Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 btl.    £ 1,410

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Cos d'Estournel 2e cru classé  12 btl.    £ 3,040

SAINT-EMILION Wood case

Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé  3 btl.    £ 510
Château Canon 1er grand cru classé  1 btl.   £ 190
Château Grand Mayne Grand cru classé  6 btl.    £ 510

2000
SAINT-JULIEN Wood case

Château Gruaud Larose 2e cru classé  1 btl.    £ 230
Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé  1 btl.    £ 350

PAUILLAC Wood case

Château Pontet-Canet 5e cru classé  1 btl.    £ 240
Château Lynch-Bages 5e cru classé  6 btl.    £ 1,990

SAINT-ESTÈPHE Wood case

Château Montrose 2e cru classé  1 btl.    £ 310

MOULIS Wood case

Château Chasse-Spleen Cru bourgeois  3 btl.   £ 260

POMEROL Wood case

Clos l'Eglise 6 btl.   £ 1,470

SAINT-EMILION Wood case

Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé  6 btl.    £ 880
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On the eve of its 40th anniversary, Millesima has more 
than one signature move to attract lovers of fine wines. 
Imagine a labyrinth of two and half million bottles, 
more than 13,000 different wines and 12,500 large 
formats – a breathtaking sight! 

Whether it’s the charm of Bordeaux, the sparkle of 
Champagne, the elegance of Burgundy or wonders 
from the world’s finest winemakers, each bottle is 

chosen with care and acquired directly from the 
wine estate. 

The journey of these liquid treasures has 
only two stages: the winemaker's cellar 

and our historic wine warehouse, 
which dates from 1840 and is 
located in the heart of Bordeaux. 

If you’re in search of the exceptional, 
let Millesima, with its 40 years of 
expertise, be your privileged guide in 
the world of wine.
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In the heart of our two hundred year old cellars, great wines mature in dramatic surroundings. The Imperial Library 
hosts a wholly unique collection of magnificent oversized bottles, such as magnums, double-magnums, jeroboams, 
imperiales, salmanazars, balthazars, nebuchadnezzars and melchiors.

Imperial Library
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DOUBLE-MAGNUM (3 L.)

MARGAUX Per 1 double-magnum wood case

2019 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé £ 290
2010 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé £ 460
2020 Château Lascombes 2e cru classé £ 390
2019 Château Lascombes 2e cru classé £ 400
2018 Château Lascombes 2e cru classé £ 400
2014 Château d'Issan 3e cru classé £ 320
2020 Château Giscours 3e cru classé £ 350
2018 Château Giscours 3e cru classé £ 360
2020 Château Cantenac Brown 3e cru classé £ 310
2020 Château Palmer 3e cru classé £ 1,700
2015 Château Palmer 3e cru classé £ 1,790
2015 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé £ 290
2020 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 220
2018 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 240
2015 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 280
2020 Château Marquis de Terme 4e cru classé £ 250
2019 Château Marquis de Terme 4e cru classé £ 260
2015 Château Marquis de Terme 4e cru classé £ 300
2020 Château d'Arsac Cru bourgeois exceptionnel £ 140
2018 Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur £ 150
2020 Château Labégorce £ 180
2020 Château Siran £ 200
2018 Château Siran £ 210

SAINT-JULIEN Per 1 double-magnum wood case

2020 Château Léoville Las Cases £ 1,470
2015 Château Léoville Las Cases £ 1,270
2020 Château Léoville Poyferré 2e cru classé £ 660
2020 Château Léoville Barton 2e cru classé £ 560
2020 Château Gruaud Larose 2e cru classé £ 460
2018 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé £ 1,100
2015 Château Ducru-Beaucaillou 2e cru classé £ 1,110
2019 Château Langoa Barton 3e cru classé £ 300
2020 Château Saint-Pierre 4e cru classé £ 310
2019 Château Saint-Pierre 4e cru classé £ 310
2020 Château Talbot 4e cru classé £ 340
2015 Château Talbot 4e cru classé £ 420
2020 Château Branaire-Ducru 4e cru classé £ 270
2020 Château Beychevelle 4e cru classé £ 590
2019 Château Beychevelle 4e cru classé £ 640
2014 Château Beychevelle 4e cru classé £ 720
2020 Château Gloria £ 230
2018 Château Gloria £ 260
2015 Château Gloria £ 300

PAUILLAC Per 1 double-magnum wood case

2020 Château Pichon Baron 2e cru classé £ 840
2018 Château Pichon Baron 2e cru classé £ 980
2014 Château Pichon Baron 2e cru classé £ 970
2020 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé £ 1,160
2018 Château Pichon-Longueville Comtesse de Lalande 2e cru classé £ 1,170
2020 Château Duhart-Milon 4e cru classé £ 400
2019 Château Duhart-Milon 4e cru classé £ 360
2020 Château Pontet-Canet 5e cru classé £ 670
2012 Château Pontet-Canet 5e cru classé £ 560
2020 Château Batailley 5e cru classé £ 270
2020 Château Haut-Batailley 5e cru classé £ 300
2019 Château Haut-Batailley 5e cru classé £ 300
2020 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé £ 400
2019 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé £ 410
2016 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé £ 500
2020 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé £ 210
2018 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé £ 240
2016 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé £ 270
2020 Château Lynch-Bages 5e cru classé £ 720
2016 Château Lynch-Bages 5e cru classé £ 990
2015 Château Lynch-Bages 5e cru classé £ 780
2019 Château Lynch-Moussas 5e cru classé £ 220
2020 Château d'Armailhac 5e cru classé £ 290
2015 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois £ 180
2009 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois £ 220

SAINT-ESTÈPHE Per 1 double-magnum wood case

2018 Château Cos d'Estournel 2e cru classé £ 1,130
2020 Château Montrose 2e cru classé £ 1,120
2010 Château Calon Ségur 3e cru classé £ 870
2018 Château Lafon-Rochet 4e cru classé £ 260
2020 Château Haut-Marbuzet £ 250
2019 Château Haut-Marbuzet £ 270
2020 Château Meyney £ 180
2015 Château Meyney £ 230
2020 Château Ormes de Pez £ 180
2015 Château Ormes de Pez £ 210
2020 Château Phélan Ségur £ 270

HAUT-MÉDOC Per 1 double-magnum wood case

2020 Château La Lagune 3e cru classé £ 250
2016 Château La Lagune 3e cru classé £ 330
2015 Château La Lagune 3e cru classé £ 320
2020 Château de Camensac 5e cru classé £ 170
2020 Château Cantemerle 5e cru classé £ 170
2019 Château Cantemerle 5e cru classé £ 180
2020 Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel £ 120
2020 Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur £ 90
2018 Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur £ 100
2016 Château Peyrabon Cru bourgeois £ 120
2020 Château Sociando-Mallet £ 200

MOULIS Per 1 double-magnum wood case

2020 Château Chasse-Spleen £ 200
2020 Château Poujeaux £ 170

POMEROL Per 1 double-magnum wood case

2018 Château La Conseillante £ 1,210
2020 Clos l'Eglise £ 450
2020 Château La Fleur de Gay £ 470
2020 Château Gazin £ 420
2016 Château Gazin £ 520
2020 Château Petit-Village £ 640
2020 Clos René £ 200
2019 Château Rouget £ 240
2020 Château de Sales £ 160
2020 Vieux Château Certan £ 1,900

SAINT-EMILION Per 1 double-magnum wood case

2020 Château Beauséjour 1er grand cru classé £ 670
2019 Château Canon 1er grand cru classé £ 800
2018 Château Figeac 1er grand cru classé £ 1,410
2020 Clos Fourtet 1er grand cru classé £ 590
2016 Château La Gaffelière 1er grand cru classé £ 460
2015 Château La Gaffelière 1er grand cru classé £ 430
2020 Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé £ 480
2020 Château Pavie Macquin 1er grand cru classé £ 540
2018 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé £ 560
2016 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé £ 800
2019 Château La Dominique Grand cru classé £ 320
2020 Château Fombrauge Grand cru classé £ 190
2020 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé £ 210
2020 Clos des Jacobins Grand cru classé £ 170
2020 Château Laroze Grand cru classé £ 150

PESSAC-LÉOGNAN RED Per 1 double-magnum wood case

2020 Château La Mission Haut-Brion Cru classé £ 1,820
2020 Château Carbonnieux Cru classé £ 210
2020 Domaine de Chevalier Cru classé £ 420
2019 Domaine de Chevalier Cru classé £ 440
2016 Domaine de Chevalier Cru classé £ 470
2020 Château Haut-Bailly Cru classé £ 710
2019 Château Latour-Martillac Cru classé £ 210
2018 Château Malartic-Lagravière Cru classé £ 280
2020 Château Olivier Cru classé £ 180
2020 Château Pape Clément Cru classé £ 500
2019 Château Pape Clément Cru classé £ 510
2018 Château Pape Clément Cru classé £ 540
2019 Château Les Carmes Haut-Brion £ 850
2020 Château Picque Caillou £ 140
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JEROBOAM (5 L.)

MARGAUX Per 1 Jeroboam wood case

2018 Château Lascombes 2e cru classé £ 670
2020 Château Cantenac Brown 3e cru classé £ 510
2015 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 460
2020 Château Marquis de Terme 4e cru classé £ 410

SAINT-JULIEN Per 1 Jeroboam wood case

2015 Château Léoville Las Cases £ 2,100
2020 Château Gruaud Larose 2e cru classé £ 760
2020 Château Lagrange 3e cru classé £ 510
2020 Château Saint-Pierre 4e cru classé £ 510
2015 Château Talbot 4e cru classé £ 700
2020 Château Branaire-Ducru 4e cru classé £ 440
2015 Château Gloria £ 500

PAUILLAC Per 1 Jeroboam wood case

2012 Château Pontet-Canet 5e cru classé £ 930
2020 Château Batailley 5e cru classé £ 450
2015 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé £ 430
2012 Château Lynch-Bages 5e cru classé £ 1,160
2009 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois £ 350

SAINT-ESTÈPHE Per 1 Jeroboam wood case

2010 Château Montrose 2e cru classé £ 2,400
2018 Château Meyney £ 320
2020 Château Phélan Ségur £ 450

HAUT-MÉDOC Per 1 Jeroboam wood case

2006 Château La Lagune 3e cru classé £ 540
2009 Château Peyrabon Cru bourgeois £ 270
2020 Château Sociando-Mallet £ 330

MOULIS Per 1 Jeroboam wood case

2019 Château Poujeaux £ 310

POMEROL Per 1 Jeroboam wood case

2020 Château Gazin £ 700
2020 Château de Sales £ 270

SAINT-EMILION Per 1 Jeroboam wood case

2018 Château Figeac 1er grand cru classé £ 2,330
2020 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé £ 940
2020 Château Fombrauge Grand cru classé £ 310
2020 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé £ 340

PESSAC-LÉOGNAN RED Per 1 Jeroboam wood case

2020 Château Carbonnieux Cru classé £ 350
2020 Château Haut-Bailly Cru classé £ 1,180
2020 Château Olivier Cru classé £ 290
2018 Château Pape Clément Cru classé £ 890

IMPERIALE (6 L.)

MARGAUX Per 1 Imperiale wood case

2019 Château Rauzan-Ségla 2e cru classé £ 1,140
2018 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé £ 640
2015 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé £ 710
2020 Château Lascombes 2e cru classé £ 770
2018 Château Lascombes 2e cru classé £ 800
2020 Château Kirwan 3e cru classé £ 480
2015 Château d'Issan 3e cru classé £ 730

2009 Château d'Issan 3e cru classé £ 930
2020 Château Giscours 3e cru classé £ 690
2019 Château Giscours 3e cru classé £ 690
2020 Château Cantenac Brown 3e cru classé £ 610
2018 Château Cantenac Brown 3e cru classé £ 610
2016 Château Palmer 3e cru classé £ 3,650
2010 Château Palmer 3e cru classé £ 3,720
2020 Château Desmirail 3e cru classé £ 400
2015 Château Marquis d'Alesme 3e cru classé £ 580
2020 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 440
2018 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 470
2015 Château Marquis de Terme 4e cru classé £ 590
2010 Château Marquis de Terme 4e cru classé £ 580
2020 Château d'Arsac Cru bourgeois exceptionnel £ 270
2020 Château La Tour de Mons Cru bourgeois supérieur £ 270
2015 Château La Tour de Mons Cru bourgeois £ 300
2020 Château Labégorce £ 350
2020 Château Siran £ 400

SAINT-JULIEN Per 1 Imperiale wood case

2015 Château Léoville Las Cases £ 2,530
2010 Château Léoville Las Cases £ 3,110
2020 Château Léoville Poyferré 2e cru classé £ 1,310
2020 Château Léoville Barton 2e cru classé £ 1,120
2020 Château Gruaud Larose 2e cru classé £ 920
2019 Château Gruaud Larose 2e cru classé £ 950
2020 Château Lagrange 3e cru classé £ 610
2015 Château Lagrange 3e cru classé £ 710
2020 Château Saint-Pierre 4e cru classé £ 610
2016 Château Saint-Pierre 4e cru classé £ 770
2020 Château Talbot 4e cru classé £ 670
2015 Château Talbot 4e cru classé £ 840
2009 Château Talbot 4e cru classé £ 1,440
2020 Château Branaire-Ducru 4e cru classé £ 530
2020 Château Beychevelle 4e cru classé £ 1,170
2018 Château Beychevelle 4e cru classé £ 1,280
2010 Château Beychevelle 4e cru classé £ 1,700
2020 Château Gloria £ 450

PAUILLAC Per 1 Imperiale wood case

2020 Château Pichon Baron 2e cru classé £ 1,670
2015 Château Pichon Baron 2e cru classé £ 1,870
2012 Château Duhart-Milon 4e cru classé £ 860
2020 Château Pontet-Canet 5e cru classé £ 1,340
2020 Château Batailley 5e cru classé £ 530
2018 Château Batailley 5e cru classé £ 590
2020 Château Haut-Batailley 5e cru classé £ 590
2020 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé £ 800
2018 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé £ 880
2012 Château Grand-Puy-Lacoste 5e cru classé £ 750
2018 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé £ 470
2015 Château Grand-Puy Ducasse 5e cru classé £ 520
2020 Château Lynch-Bages 5e cru classé £ 1,440
2014 Château Lynch-Bages 5e cru classé £ 1,350
2010 Château Lynch-Bages 5e cru classé £ 2,320
2018 Château Lynch-Moussas 5e cru classé £ 450
2020 Château d'Armailhac 5e cru classé £ 580
2019 Château d'Armailhac 5e cru classé £ 640
2020 Château Clerc Milon 5e cru classé £ 1,050
2015 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois £ 350
2005 Château La Fleur Peyrabon Cru bourgeois £ 460

SAINT-ESTÈPHE Per 1 Imperiale wood case

2018 Château Cos d'Estournel 2e cru classé £ 2,260
2015 Château Montrose 2e cru classé £ 1,770
2009 Château Montrose 2e cru classé £ 4,120
2016 Château Lafon-Rochet 4e cru classé £ 610
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2020 Château Haut-Marbuzet £ 490
2020 Château Meyney £ 360
2018 Château Meyney £ 380
2020 Château Ormes de Pez £ 350
2010 Château Ormes de Pez £ 630
2020 Château Phélan Ségur £ 530

HAUT-MÉDOC Per 1 Imperiale wood case

2020 Château La Lagune 3e cru classé £ 490
2016 Château La Lagune 3e cru classé £ 650
2020 Château Cantemerle 5e cru classé £ 330
2020 Château Belle-Vue Cru bourgeois exceptionnel £ 230
2020 Château Peyrabon Cru bourgeois supérieur £ 180
2016 Château Peyrabon Cru bourgeois £ 220
2018 Château Citran £ 270
2020 Château Lanessan £ 200
2020 Château Sociando-Mallet £ 400

MOULIS Per 1 Imperiale wood case

2020 Château Chasse-Spleen £ 390
2016 Château Chasse-Spleen £ 590
2018 Château Maucaillou £ 300
2020 Château Poujeaux £ 330
2016 Château Poujeaux £ 400

LISTRAC Per 1 Imperiale wood case

2020 Château Fonréaud Cru bourgeois supérieur £ 220

POMEROL Per 1 Imperiale wood case

2020 Clos l'Eglise £ 880
2010 Château l'Evangile £ 3,590
2019 Château Gazin £ 850
2016 Château Gazin £ 1,040
2020 Château Petit-Village £ 1,270
2020 Château Rouget £ 500
2020 Château de Sales £ 320

LALANDE DE POMEROL Per 1 Imperiale wood case

2020 Château La Fleur de Boüard 

SAINT-EMILION Per 1 Imperiale wood case

2020 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé £ 1,130
2019 Château Beauséjour 1er grand cru classé £ 1,200
2020 Château Beau-Séjour Bécot 1er grand cru classé £ 930
2018 Château Canon 1er grand cru classé £ 1,610
2020 Château Canon La Gaffelière 1er grand cru classé £ 870
2018 Château Figeac 1er grand cru classé £ 2,810
2020 Clos Fourtet 1er grand cru classé £ 1,180
2016 Clos Fourtet 1er grand cru classé £ 1,420
2019 Château La Gaffelière 1er grand cru classé £ 940
2016 Château La Gaffelière 1er grand cru classé £ 900
2020 Château Larcis Ducasse 1er grand cru classé £ 960
2020 Château Pavie Macquin 1er grand cru classé £ 1,070
2018 Château Troplong Mondot 1er grand cru classé £ 1,110
2020 Château La Dominique Grand cru classé £ 570
2020 Château Fombrauge Grand cru classé £ 370
2020 Château Grand Corbin-Despagne Grand cru classé £ 410
2020 Château Laroze Grand cru classé £ 300
2020 Château La Tour Figeac Grand cru classé £ 470

PESSAC-LÉOGNAN RED Per 1 Imperiale wood case

2020 Château Carbonnieux Cru classé £ 420
2020 Domaine de Chevalier Cru classé £ 830
2016 Domaine de Chevalier Cru classé £ 920
2020 Château Haut-Bailly Cru classé £ 1,420



42 IMPERIAL LIBRARY

2020 Château Latour-Martillac Cru classé £ 400
2020 Château Malartic-Lagravière Cru classé £ 470
2016 Château Malartic-Lagravière Cru classé £ 680
2020 Château Olivier Cru classé £ 350
2020 Château Pape Clément Cru classé £ 990
2019 Château Pape Clément Cru classé £ 1,010
2020 Château Larrivet Haut-Brion £ 430
2016 Château Picque Caillou £ 300

SALMANAZAR (9 L.)

MARGAUX Per 1 Salmanazar wood case

2019 Château Rauzan-Ségla 2e cru classé £ 1,700
2020 Château Giscours 3e cru classé £ 1,030
2019 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 710

SAINT-JULIEN Per 1 Salmanazar wood case

2020 Château Léoville Poyferré 2e cru classé £ 1,960
2019 Château Gruaud Larose 2e cru classé £ 1,420
2020 Château Lagrange 3e cru classé £ 910
2019 Château Saint-Pierre 4e cru classé £ 920
2020 Château Talbot 4e cru classé £ 1,010
2015 Château Gloria £ 890

PAUILLAC Per 1 Salmanazar wood case

2019 Château Lynch-Moussas 5e cru classé £ 660

SAINT-ESTÈPHE Per 1 Salmanazar wood case

2020 Château Haut-Marbuzet £ 730

HAUT-MÉDOC Per 1 Salmanazar wood case

2015 Château La Lagune 3e cru classé £ 950

POMEROL Per 1 Salmanazar wood case

2019 Château Gazin £ 1,280

SAINT-EMILION Per 1 Salmanazar wood case

2020 Clos Fourtet 1er grand cru classé £ 1,770

PESSAC-LÉOGNAN RED Per 1 Salmanazar wood case

2020 Château Carbonnieux Cru classé £ 630
2020 Domaine de Chevalier Cru classé £ 1,230
2020 Château Latour-Martillac Cru classé £ 600
2020 Château Pape Clément Cru classé £ 1,490

BALTHAZAR (12 L.)

MARGAUX Per 1 Balthazar wood case

2015 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé £ 1,420
2020 Château Lascombes 2e cru classé £ 1,530
2014 Château d'Issan 3e cru classé £ 1,270
2020 Château Giscours 3e cru classé £ 1,370
2015 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 1,090

SAINT-JULIEN Per 1 Balthazar wood case

2020 Château Lagrange 3e cru classé £ 1,220
2019 Château Talbot 4e cru classé £ 1,370
2016 Château Beychevelle 4e cru classé £ 2,910
2015 Château Gloria £ 1,190

PAUILLAC Per 1 Balthazar wood case

2014 Château Pontet-Canet 5e cru classé £ 2,410

SAINT-ESTÈPHE Per 1 Balthazar wood case

2014 Château Montrose 2e cru classé £ 3,070
2020 Château Haut-Marbuzet £ 980

HAUT-MÉDOC Per 1 Balthazar wood case

2012 Château La Lagune 3e cru classé £ 1,290

POMEROL Per 1 Balthazar wood case

2014 Château Clinet £ 1,690

NEBUCHADNEZZAR (15 L.)

MARGAUX Per 1 Nebuchadnezzar wood case

2012 Château Lascombes 2e cru classé £ 2,140
2015 Château Prieuré-Lichine 4e cru classé £ 1,360

SAINT-JULIEN Per 1 Nebuchadnezzar wood case

2019 Château Talbot 4e cru classé £ 1,710
2020 Château Beychevelle 4e cru classé £ 2,920

PAUILLAC Per 1 Nebuchadnezzar wood case

2012 Château Pichon Baron 2e cru classé £ 4,410
2012 Château Pontet-Canet 5e cru classé £ 2,780

SAINT-ESTÈPHE Per 1 Nebuchadnezzar wood case

2020 Château Haut-Marbuzet £ 1,220

HAUT-MÉDOC Per 1 Nebuchadnezzar wood case

2012 Château La Lagune 3e cru classé £ 1,620
2020 Château Sociando-Mallet £ 980

MELCHIOR (18 L.)

MARGAUX Per 1 Melchior wood case

2015 Château Rauzan-Gassies 2e cru classé £ 2,130
2020 Château Lascombes 2e cru classé £ 2,290

SAINT-JULIEN Per 1 Melchior wood case

2020 Château Beychevelle 4e cru classé £ 3,510

IMPERIALE (6 L.)

PESSAC-LÉOGNAN RED Per 1 Imperiale wood case

Find our collection
of large formats
on millesima.co.uk



40years
Of

thirsting after new discoveries
For 40 years, our passion for wine and our curiosity have led us to discover new wineries. Our explorers – discerning 
connoisseurs – are engaged in a constant quest to seek out new wines and spirits to add to our range. 

Because, although our roots are in Bordeaux, our offer has extended, since 1995, to include many French and international 
regions. 

Our promise: each wine is tasted before its selection. 

We like to imagine ourselves as your companions in this wine adventure, and we seek to offer you the rarest and finest 
labels from France and around the world.

Millesima makes the first selection, 
the customer repurchases it.

We want to be discoverers and 
influencers.
Our guarantee: we taste each wine.



Burgundy is without a doubt one of the most celebrated viticultural regions in France, 
and indeed in the entire world. Here, Pinot Noir and Chardonnay achieve their most 
complex and finest expressions.

Burgundy
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ALBERT BICHOT

WHITE GRANDS CRUS Box

Chablis "Les Clos" Dom. Long-Depaquit 2020 6 btl. £ 410
Corton-Charlemagne Dom. du Pavillon 2017 in wood case 6 btl. £ 870

WHITE 1ERS CRUS Box

Chablis "Les Vaillons" Dom. Long-Depaquit 2020 6 btl. £ 210
Chablis "Les Vaucopins" Dom. Long-Depaquit 2020 6 btl. £ 210

WHITE VILLAGE Box

Viré-Clessé 2019 6 btl. £ 140

WHITE WINE Box

Bourgogne Hautes-Côtes de Nuits 2019 6 btl. £ 150

RED GRANDS CRUS Box

Chambertin 2018 in wood case 1 btl. £ 440
Chambertin 2017 in wood case 1 btl. £ 420
Charmes-Chambertin 2020 1 btl. £ 220
Charmes-Chambertin 2018 1 btl. £ 200
Charmes-Chambertin 2014 1 btl. £ 190
Clos de la Roche 2018 1 btl. £ 220
Clos de la Roche 2017 1 btl. £ 200
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2018 1 btl. £ 210
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2016 in wood case 1 btl. £ 200
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Dom. du Clos Frantin 2015 1 btl. £ 200
Echezeaux 2018 in wood case 1 btl. £ 240
Grands-Echezeaux 2018 in wood case 1 btl. £ 290
Grands-Echezeaux 2017 in wood case 1 btl. £ 300
Latricières-Chambertin 2019 1 btl. £ 240
Latricières-Chambertin 2018 1 btl. £ 240

RED 1ERS CRUS Box

Fixin 1er cru "Clos de la Perrière" Monopole 2020 6 btl. £ 320
Fixin 1er cru "Clos de la Perrière" Monopole 2019 6 btl. £ 320
Fixin 1er cru "Clos de la Perrière" Monopole 2018 6 btl. £ 330
Nuits-Saint-Georges Monopole Château Gris 2020 6 btl. £ 430
Nuits-Saint-Georges Monopole Château Gris 2019 6 btl. £ 440
Vosne-Romanée "Les Malconsorts" 2018 6 btl. £ 1,140
Vosne-Romanée "Les Malconsorts" 2017 6 btl. £ 850
Aloxe-Corton "Clos des Maréchaudes" Dom. du Pavillon 2020 6 btl. £ 340

RED VILLAGES Box

Pommard "Clos des Ursulines" Monopole Dom. du Pavillon 2019 6 btl. £ 330
Pommard "Clos des Ursulines" Monopole Dom. du Pavillon 2016 6 btl. £ 340

RED WINE Box

Bourgogne "Hautes-Côtes de Nuits Les Dames Huguettes" 2020 6 btl. £ 170

ARMAND HEITZ

WHITE 1ER CRU Box

Meursault "Perrières" 2021 1 btl. £ 220

WHITE VILLAGE Box

Saint-Romain "Combe Bazin" 2020 6 btl. £ 260

RED 1ERS CRUS Box

Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2017 6 btl. £ 490
Pommard "Les Rugiens" 2021 6 btl. £ 650
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AU PIED DU MONT CHAUVE

WHITE 1ERS CRUS Wood case

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2019 6 btl. £ 440
Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" 2019 6 btl. £ 440
Chassagne-Montrachet "Clos Saint Jean" 2019 6 btl. £ 440
Chassagne-Montrachet "La Maltroie" 2019 6 btl. £ 430
Saint-Aubin "Le Charmois" 2021 in box 6 btl. £ 270

WHITE VILLAGE Box

Chassagne-Montrachet "En Pimont" 2021 6 btl. £ 390

WHITE WINE Box

Bourgogne Chardonnay 2021 6 btl. £ 160

RED 1ER CRU Wood case

Chassagne-Montrachet "Les Chaumées" 2019 6 btl. £ 330

BOUCHARD PÈRE & FILS

WHITE GRANDS CRUS Wood case

Bâtard-Montrachet 2011 1 btl. £ 370
Chevalier-Montrachet Domaine 2018 1 btl. £ 360
Chevalier-Montrachet Domaine 2017 1 btl. £ 350
Chevalier-Montrachet "La Cabotte" Domaine 2011 1 btl. £ 630
Corton-Charlemagne Domaine 2021 1 btl. £ 220
Montrachet Domaine 2021 1 btl. £ 960
Montrachet Domaine 2019 1 btl. £ 1,010
Montrachet Domaine 2018 1 btl. £ 860

WHITE 1ERS CRUS Box

Beaune "Beaune du Château" Domaine 2021 6 btl. £ 240
Beaune "Beaune du Château" Domaine 2020 6 btl. £ 260

RED GRANDS CRUS Wood case

Bonnes-Mares Domaine 2017 1 btl. £ 370
Chambertin Domaine 2018 1 btl. £ 330
Chambertin Domaine 2017 3 btl. £ 780
Chambertin-Clos de Bèze 2019 1 btl. £ 450
Chambertin-Clos de Bèze 2018 1 btl. £ 360
Chambertin-Clos de Bèze 2017 1 btl. £ 390
Chambertin-Clos de Bèze 2011 1 btl. £ 400
Chambertin-Clos de Bèze 2007 1 btl. £ 470
Chapelle-Chambertin 2020 1 btl. £ 350
Chapelle-Chambertin 2019 1 btl. £ 300
Chapelle-Chambertin 2010 1 btl. £ 340
Chapelle-Chambertin 2009 1 btl. £ 370
Chapelle-Chambertin 2008 1 btl. £ 310
Chapelle-Chambertin 2006 1 btl. £ 330
Chapelle-Chambertin 2005 1 btl. £ 370
Charmes-Chambertin 2012 1 btl. £ 340
Charmes-Chambertin 2011 1 btl. £ 310
Charmes-Chambertin 2005 1 btl. £ 490
Charmes-Chambertin 2002 1 btl. £ 540
Clos Vougeot Domaine 2020 1 btl. £ 270
Clos Vougeot Domaine 2019 1 btl. £ 260
Clos Vougeot Domaine 2008 1 btl. £ 280
Echezeaux Domaine 2019 1 btl. £ 260
Corton "Le Corton" Domaine 2020 6 btl. £ 890
Corton "Le Corton" Domaine 2019 6 btl. £ 860
Corton "Le Corton" Domaine 2005 1 btl. £ 260
Corton "Le Corton" Domaine 2002 in box 1 btl. £ 280



BURGUNDY 47

RED 1ERS CRUS Box

Nuits-Saint-Georges "Les Cailles" Domaine 2020 6 btl. £ 530
Nuits-Saint-Georges "Les Cailles" Domaine 2019 in wood case 6 btl. £ 580
Beaune "Beaune Les Avaux" Domaine 2020 6 btl. £ 280
Beaune "Beaune du Château" Domaine 2021 6 btl. £ 240
Beaune "Beaune du Château" Domaine 2019 6 btl. £ 270
Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2020 6 btl. £ 410
Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2018 in wood case 6 btl. £ 410
Beaune "Clos de La Mousse" Domaine Monopole 2002 in wood case 1 btl. £ 180
Beaune "Clos du Roi" Domaine 2020 6 btl. £ 280
Beaune "Les Grèves Domaine" 2020 6 btl. £ 440
Beaune "Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2021 in wood case 3 btl. £ 500
Beaune "Marconnets" Domaine 2021 6 btl. £ 270
Beaune "Teurons" Domaine 2019 6 btl. £ 300
Pommard 2020 6 btl. £ 400
Pommard "Les Pézerolles" Domaine 2020 6 btl. £ 470
Pommard "Rugiens" Domaine 2019 6 btl. £ 500
Savigny-Les-Beaune "Les Lavières" Domaine 2021 6 btl. £ 260
Volnay "Caillerets - Ancienne Cuvée Carnot" Domaine 2020 6 btl. £ 520

CHANDON DE BRIAILLES

RED GRAND CRU Wood case

Corton "Maréchaudes" 2021 3 btl. £ 810

RED 1ERS CRUS Box

Aloxe-Corton "Les Valozières" 2019 in wood case 6 btl. £ 610
Savigny-Les-Beaune "Les Lavières" 2021 6 btl. £ 610

CHANSON

WHITE GRANDS CRUS Wood case

Corton "Vergennes" Domaine 2019 6 btl. £ 750
Criots-Bâtard-Montrachet 2017 3 btl. £ 880

WHITE 1ERS CRUS Box

Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2018 6 btl. £ 580
Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2017 6 btl. £ 610
Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" Domaine 2020 6 btl. £ 450
Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" Domaine 2017 6 btl. £ 510
Meursault "Perrières" 2017 6 btl. £ 700
Pernand-Vergelesses "Les Caradeux" Domaine 2017 6 btl. £ 310
Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2019 6 btl. £ 700
Puligny-Montrachet "Les Folatières" Domaine 2017 6 btl. £ 720
Savigny-Les-Beaune "Hauts Marconnets" Domaine 2020 6 btl. £ 210

RED GRANDS CRUS Wood case

Charmes-Chambertin 2019 3 btl. £ 650
Charmes-Chambertin 2017 3 btl. £ 750
Charmes-Chambertin 2016 6 btl. £ 1,530
Charmes-Chambertin 2014 6 btl. £ 1,280
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2017 3 btl. £ 750

RED 1ERS CRUS Box

Beaune "Bressandes" Domaine 2017 6 btl. £ 370
Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2019 6 btl. £ 510
Beaune "Clos des Fèves" Domaine Monopole 2017 6 btl. £ 520
Beaune "Clos des Marconnets" Domaine 2021 6 btl. £ 340
Beaune "Clos des Marconnets" Domaine 2020 6 btl. £ 290
Beaune "Clos des Marconnets" Domaine 2017 6 btl. £ 310
Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2019 6 btl. £ 510
Beaune "Clos des Mouches" Domaine 2017 6 btl. £ 540
Beaune "Clos du Roi" Domaine 2021 6 btl. £ 330
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Beaune "Clos du Roi" Domaine 2020 6 btl. £ 280
Beaune "Grèves" Domaine 2018 6 btl. £ 340
Beaune "Grèves" Domaine 2017 6 btl. £ 350
Beaune "Teurons" Domaine 2017 6 btl. £ 280
Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2021 6 btl. £ 330
Pernand-Vergelesses "Les Vergelesses" Domaine 2018 6 btl. £ 300
Santenay "Beauregard" Domaine 2020 6 btl. £ 240
Savigny-Les-Beaune "Dominode" Domaine 2021 6 btl. £ 320

CHÂTEAU DE CHAMIREY
WHITE VILLAGE Box

Mercurey 2020 12 btl. £ 320

RED 1ERS CRUS Box

Mercurey "Champs-Martin" 2020 12 btl. £ 460
Mercurey "Clos du Roi" 2020 in wood case 12 btl. £ 480

RED VILLAGE Box

Mercurey "Clos de la Maladière" 2020 12 btl. £ 370

CHÂTEAU DE MARSANNAY
RED 1ER CRU Wood case

Gevrey-Chambertin "Champeaux" 2018 6 btl. £ 590

RED VILLAGES Box

Marsannay 2021 6 btl. £ 200
Marsannay "Es Chezots" 2021 6 btl. £ 230

CHÂTEAU DES QUARTS
WHITE VILLAGE Box

Pouilly-Fuissé "Clos des Quarts Monopole" 2021 6 btl. £ 300

CHÂTEAU FUISSÉ
WHITE 1ER CRU Wood case

Pouilly-Fuissé 1er cru "Le Clos" Monopole 2021 6 btl. £ 380

WHITE VILLAGES Box

Pouilly-Fuissé "Les Brûlés" 2019 in wood case 12 btl. £ 600
Saint-Véran 2021 12 btl. £ 300

CLOS DE TART
RED GRANDS CRUS Wood case

Clos de Tart Monopole 2020 1 btl. £ 840
Clos de Tart Monopole 2019 1 btl. £ 840
Clos de Tart Monopole 2018 6 btl. £ 3,780

RED 1ERS CRUS Box

Morey-Saint-Denis "La Forge de Tart" 2020 1 btl. £ 290
Morey-Saint-Denis "La Forge de Tart" 2018 1 btl. £ 250
Morey-Saint-Denis "La Forge de Tart" 2011 1 btl. £ 230

CHANSON
RED 1ERS CRUS Box
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COMTE ARMAND

RED 1ERS CRUS Box

Auxey-Duresses 2018 6 btl. £ 480
Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2021 6 btl. £ 1,060
Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2020 6 btl. £ 1,110
Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2019 3 btl. £ 580
Pommard "Clos des Epeneaux" Monopole 2018 1 btl. £ 200

DAVID DUBAND

RED GRANDS CRUS Box

Latricières-Chambertin 2014 6 btl. £ 1,410
Latricières-Chambertin 2013 6 btl. £ 1,350

DOMAINE A.F. GROS

WHITE GRANDS CRUS Box

Corton-Charlemagne 2020 1 btl. £ 370
Corton-Charlemagne 2018 in wood case 1 btl. £ 250

RED GRANDS CRUS Box

Echezeaux Domaine 2021 1 btl. £ 670
Echezeaux Domaine 2018 in wood case 1 btl. £ 400

RED 1ER CRU Box

Beaune "Les Montrevenots" Domaine 2018 6 btl. £ 500

DOMAINE ALBERT GRIVAULT

WHITE 1ERS CRUS Box

Meursault "Clos Perrières" 2021 6 btl. £ 1,150
Meursault "Perrières" 2020 6 btl. £ 1,140

WHITE VILLAGES Box

Meursault "Clos du Murger" 2020 6 btl. £ 380
Meursault "Clos du Murger" 2019 6 btl. £ 370
Meursault "Clos du Murger" 2018 6 btl. £ 400

RED 1ERS CRUS Box

Pommard "Clos Blanc" 2018 6 btl. £ 370
Pommard "Clos Blanc" 2017 6 btl. £ 370

DOMAINE BADER-MIMEUR

WHITE VILLAGES Box

Chassagne-Montrachet "En Journoblot" 2020 6 btl. £ 310
Chassagne-Montrachet "En Journoblot" 2019 6 btl. £ 310
Chassagne-Montrachet "Les Houillères" 2020 6 btl. £ 290
Chassagne-Montrachet "Les Houillères" 2019 6 btl. £ 290

RED VILLAGES Box

Chassagne-Montrachet "Château de Chassagne-Montrachet" 2020 6 btl. £ 220
Chassagne-Montrachet "Château de Chassagne-Montrachet" 2019 12 btl. £ 410



50 BURGUNDY

DOMAINE BONNEAU DU MARTRAY
WHITE GRANDS CRUS Wood case

Corton-Charlemagne 2020 1 btl. £ 730
Corton-Charlemagne 2014 1 btl. £ 580

RED GRAND CRU Box

Corton 2011 1 btl. £ 230

DOMAINE BRUNO CLAIR
RED GRAND CRU Wood case

Bonnes-Mares 2019 1 btl. £ 380

RED 1ER CRU Box

Savigny-Les-Beaune "La Dominode" 2017 6 btl. £ 430

RED VILLAGES Box

Marsannay "La Charme Aux Prêtres" 2018 6 btl. £ 270
Marsannay "Les Grasses Têtes" 2018 6 btl. £ 270

DOMAINE CHEVILLON
RED 1ERS CRUS Box

Nuits-Saint-Georges "Les Chaignots" 2012 6 btl. £ 870
Nuits-Saint-Georges "Les Chaignots" 2011 6 btl. £ 750

RED VILLAGES Box

Nuits-Saint-Georges 2018 6 btl. £ 430
Nuits-Saint-Georges 2016 6 btl. £ 450

DOMAINE COMTE GEORGES DE VOGUE
RED GRANDS CRUS Box

Bonnes-Mares 2020 1 btl. £ 640
Bonnes-Mares 2019 in wood case 3 btl. £ 1,660
Bonnes-Mares 2017 in wood case 3 btl. £ 1,560
Musigny "Vieilles Vignes" 2020 3 btl. £ 2,620
Musigny "Vieilles Vignes" 2017 in wood case 3 btl. £ 1,990

DOMAINE CORDIER PÈRE ET FILS
WHITE 1ERS CRUS Box

Pouilly-Fuissé 1er cru 2020 6 btl. £ 240
Pouilly-Fuissé 1er cru "La Maréchaude" 2020 6 btl. £ 350
Pouilly-Fuissé 1er cru "Les Ménétrières" 2020 6 btl. £ 380
Pouilly-Fuissé 1er cru "Les Reisses" 2020 6 btl. £ 340
Pouilly-Fuissé 1er cru "Vignes Blanches" 2020 6 btl. £ 250
Pouilly-Fuissé 1er cru "Vers Cras" 2020 6 btl. £ 280

WHITE VILLAGES Box

Pouilly-Fuissé "Vieilles Vignes" 2021 6 btl. £ 170
Saint-Véran "Les Crais" 2020 6 btl. £ 180
Saint-Véran "Terres Noires" 2020 6 btl. £ 180

WHITE WINE Box

Mâcon-Fuissé 2021 6 btl. £ 140



BURGUNDY 51

DOMAINE DE LA POUSSE D'OR
RED GRANDS CRUS Box

Clos de la Roche 2018 in wood case 1 btl. £ 270
Clos de la Roche 2017 in wood case 1 btl. £ 270
Corton "Clos du Roi" 2020 6 btl. £ 540

RED 1ERS CRUS Box

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 2021 in wood case 1 btl. £ 390
Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" 2016 1 btl. £ 330
Chambolle-Musigny "Les Groseilles" 2020 6 btl. £ 600
Chambolle-Musigny "Les Groseilles" 2017 1 btl. £ 110
Volnay "En Caillerets" 2020 6 btl. £ 390
Volnay "En Caillerets" 2017 in wood case 6 btl. £ 370
Volnay "Clos des 60 Ouvrées" Monopole 2017 in wood case 6 btl. £ 480

DOMAINE DE LA VOUGERAIE
WHITE GRAND CRU Box

Bâtard-Montrachet 2020 1 btl. £ 540

WHITE VILLAGE Box

Côte de Beaune "Les Pierres Blanches" 2020 6 btl. £ 320

RED GRAND CRU Box

Charmes-Chambertin "Les Mazoyères" 2018 1 btl. £ 270

DOMAINE DES LAMBRAYS
RED GRANDS CRUS Wood case

Clos des Lambrays 2020 3 btl. £ 1,990
Clos des Lambrays 2019 3 btl. £ 1,970
Clos des Lambrays 2018 3 btl. £ 1,170

DOMAINE DES PERDRIX
RED GRAND CRU Wood case

Echezeaux 2019 3 btl. £ 590

RED 1ERS CRUS Wood case

Nuits-Saint-Georges "Les 8 Ouvrées" 2020 6 btl. £ 690
Nuits-Saint-Georges "Les 8 Ouvrées" 2019 6 btl. £ 670
Nuits-Saint-Georges "Aux Perdrix" Quasi Monopole 2020 6 btl. £ 510
Nuits-Saint-Georges "Aux Perdrix" Quasi Monopole 2019 6 btl. £ 480

DOMAINE DU CELLIER AUX MOINES
WHITE 1ERS CRUS Box

Puligny-Montrachet "Les Pucelles" 2018 in wood case 6 btl. £ 640
Montagny "Les Charmelottes" 2020 6 btl. £ 370
Montagny "Les Combes" 2020 6 btl. £ 230

RED 1ER CRU Box

Givry "Clos du Cellier aux Moines" 2020 in wood case 6 btl. £ 320

RED VILLAGES Box

Givry "Clos Pascal" 2018 in wood case 6 btl. £ 650
Givry "Le Petit Cellier" 2019 6 btl. £ 210
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DOMAINE DU CHÂTEAU DE MEURSAULT

WHITE 1ERS CRUS Wood case

Meursault "Charmes" 2020 6 btl. £ 510
Meursault "Charmes" 2019 6 btl. £ 500
Meursault "Charmes" 2018 6 btl. £ 510
Meursault "Les Charmes Dessus" 2021 in box 6 btl. £ 620
Meursault "Les Charmes Dessus" 2020 6 btl. £ 540
Puligny-Montrachet "Champ Canet" 2018 6 btl. £ 640

RED GRANDS CRUS Box

Corton "Les Maréchaudes" 2021 6 btl. £ 930
Corton "Les Maréchaudes" 2019 in wood case 6 btl. £ 740

RED 1ERS CRUS Box

Aloxe-Corton "Les Maréchaudes" 2021 6 btl. £ 470
Beaune "Fèves" 2020 in wood case 6 btl. £ 320
Beaune "Grèves Les Trois Journaux" 2021 6 btl. £ 410
Pommard "Clos des Epenots" 2021 6 btl. £ 630
Pommard "Clos des Epenots" 2018 in wood case 6 btl. £ 630
Savigny-Les-Beaune "Les Peuillets" 2021 6 btl. £ 290
Volnay "Clos des Chênes" 2021 6 btl. £ 420
Volnay "Clos des Chênes" 2018 in wood case 6 btl. £ 410

RED VILLAGES Box

Ladoix "Chaillot" 2021 6 btl. £ 190
Pommard "Clos de la Platière" 2021 6 btl. £ 270

DOMAINE FAIVELEY

WHITE GRANDS CRUS Wood case

Bâtard-Montrachet 2017 1 btl. £ 370
Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2020 1 btl. £ 370
Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2017 1 btl. £ 330
Corton-Charlemagne 2020 3 btl. £ 860

RED GRANDS CRUS Wood case

Chambertin-Clos de Bèze 2019 1 btl. £ 400
Chambertin-Clos de Bèze 2018 1 btl. £ 340
Chambertin-Clos de Bèze 2017 1 btl. £ 320
Chambertin-Clos de Bèze "Les Ouvrées Rodin" 2020 1 btl. £ 1,250
Chambertin-Clos de Bèze "Les Ouvrées Rodin" 2018 1 btl. £ 960
Charmes-Chambertin 2016 6 btl. £ 1,170
Charmes-Chambertin Joseph Faiveley 2019 3 btl. £ 600
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2020 3 btl. £ 840
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2019 3 btl. £ 710
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2017 3 btl. £ 710
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2016 6 btl. £ 1,160
Echezeaux "En Orveaux" 2018 3 btl. £ 600
Latricières-Chambertin 2020 3 btl. £ 940
Latricières-Chambertin 2018 3 btl. £ 670
Latricières-Chambertin 2017 3 btl. £ 650
Latricières-Chambertin 2016 6 btl. £ 1,410
Mazis-Chambertin 2020 3 btl. £ 940
Mazis-Chambertin 2019 3 btl. £ 750
Mazis-Chambertin 2017 3 btl. £ 770
Mazis-Chambertin 2014 6 btl. £ 1,470
Mazis-Chambertin 2013 6 btl. £ 1,390
Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2020 3 btl. £ 740
Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2019 3 btl. £ 650
Corton "Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2018 3 btl. £ 620



BURGUNDY  53

RED 1ERS CRUS	 Wood case

Chambolle-Musigny "Les Amoureuses" Joseph Faiveley 2020 	 1 btl.� £ 780
Chambolle-Musigny "Les Charmes" Joseph Faiveley 2020 	 6 btl.� £ 700
Chambolle-Musigny "Les Fuées" 2019 	 6 btl.� £ 960
Gevrey-Chambertin "Les Cazetiers" 2020 	 6 btl.� £ 780
Gevrey-Chambertin "La Combe Aux Moines" 2020 	 6 btl.� £ 660
Gevrey-Chambertin "Lavaux Saint-Jacques" 2020 	 6 btl.� £ 740
Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2020 	 6 btl.� £ 550
Nuits-Saint-Georges "Les Damodes" 2019 	 6 btl.� £ 560
Nuits-Saint-Georges "Les Porêts Saint-Georges" 2019 	 6 btl.� £ 470
Nuits-Saint-Georges "Les Pruliers" Joseph Faiveley 2019 	 6 btl.� £ 470
Beaune "Clos de l'Ecu" Monopole 2020 	 6 btl.� £ 380
Pommard "Les Rugiens" 2020 	 6 btl.� £ 630
Pommard "Les Rugiens" 2019 	 6 btl.� £ 620
Volnay "Santenots" Joseph Faiveley 2020 	 6 btl.� £ 540

DOMAINE GUY AMIOT ET FILS

WHITE GRAND CRU	 Wood case

Montrachet "Le Montrachet" 2020 	 1 btl.� £ 1,000

WHITE 1ER CRU	 Box

Puligny-Montrachet "Les Demoiselles" 2020 	 1 btl.� £ 260

WHITE WINE	 Box

Bourgogne "Chardonnay Cuvée Flavie" 2021 	 6 btl.� £ 150

RED VILLAGE	 Box

Chassagne-Montrachet "Vieilles Vignes" 2021 	 6 btl.� £ 240

RED WINES	 Box

Bourgogne "Pinot Noir Cuvée Simone" 2021 	 6 btl.� £ 150
Bourgogne "Pinot Noir Cuvée Simone" 2020 	 6 btl.� £ 160

DOMAINE HENRI REBOURSEAU

RED GRANDS CRUS	 Wood case

Chambertin 2018 	 1 btl.� £ 340
Chambertin-Clos de Bèze 2019 	 1 btl.� £ 370
Charmes-Chambertin 2016 	 1 btl.� £ 240
Charmes-Chambertin 2012 	 1 btl.� £ 220
Clos Vougeot 2020 	 3 btl.� £ 490
Clos Vougeot 2019 	 3 btl.� £ 520
Clos Vougeot 2012 	 1 btl.� £ 260
Clos Vougeot "Vieilles Vignes" 2020 	 1 btl.� £ 220
Clos Vougeot "Vieilles Vignes" 2019 	 1 btl.� £ 200
Mazis-Chambertin "Mazy-Chambertin" 2015 	 1 btl.� £ 270
Mazis-Chambertin "Mazy-Chambertin" 2012 	 1 btl.� £ 250

DOMAINE LAROCHE

WHITE GRANDS CRUS	 Box

Chablis "Les Blanchots" 2020 	 6 btl.� £ 390
Chablis "Les Bouguerots" 2019 	 6 btl.� £ 370

WHITE 1ERS CRUS	 Box

Chablis "Côte de Léchet" 2019 	 6 btl.� £ 170
Chablis "Côte de Léchet" 2018 	 6 btl.� £ 180
Chablis "Montée de Tonnerre" 2020 	 6 btl.� £ 260
Chablis "Montmains" 2020 	 6 btl.� £ 230
Chablis "Les Vaucoupins" 2020 	 6 btl.� £ 170
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DOMAINE MATROT

WHITE 1ER CRU Box

Meursault "Blagny" 2020 6 btl. £ 520

DOMAINE MERLIN

WHITE WINES Box

Mâcon-La Roche-Vineuse "Les Cras" 2020 6 btl. £ 170
Mâcon-La Roche-Vineuse "Vieilles Vignes" 2021 6 btl. £ 130
Mâcon-La Roche-Vineuse "Vieilles Vignes" 2020 6 btl. £ 140
Mâcon-La Roche-Vineuse "Vieilles Vignes" 2019 6 btl. £ 140

DOMAINE MICHÈLE ET PATRICE RION

WHITE 1ER CRU Box

Nuits-Saint-Georges "Les Terres Blanches" 2020 6 btl. £ 340

RED 1ERS CRUS Box

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2020 6 btl. £ 760
Nuits-Saint-Georges "Clos Saint-Marc" 2020 6 btl. £ 710

DOMAINE NICOLAS ROSSIGNOL

RED 1ERS CRUS Box

Pommard 2016 6 btl. £ 520
Volnay "Mitans" 2018 6 btl. £ 390
Volnay "Santenots" 2018 6 btl. £ 510

DOMAINE PARENT

RED 1ERS CRUS Box

Pommard "Les Argillières" 2020 6 btl. £ 540
Pommard "Les Chaponnières" 2020 6 btl. £ 570

DOMAINE PONSOT

WHITE GRAND CRU Wood case

Corton-Charlemagne 2020 1 btl. £ 370

WHITE 1ERS CRUS Box

Morey-Saint-Denis 1er cru "Clos des Monts Luisants" 2020 3 btl. £ 490
Morey-Saint-Denis 1er cru "Clos des Monts Luisants" 2019 3 btl. £ 360
Morey-Saint-Denis 1er cru "Clos des Monts Luisants" 2016 in wood case 3 btl. £ 370

RED GRANDS CRUS Wood case

Chapelle-Chambertin 2020 1 btl. £ 540
Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2020 1 btl. £ 670
Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2018 1 btl. £ 440
Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2017 1 btl. £ 460
Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2016 3 btl. £ 1,410
Clos de la Roche "Cuvée Vieilles Vignes" 2014 3 btl. £ 1,370
Clos Vougeot "Vieilles Vignes" 2017 1 btl. £ 350
Corton "Cuvée du Bourdon" 2020 1 btl. £ 260
Corton "Cuvée du Bourdon" 2018 1 btl. £ 200

RED 1ER CRU Wood case

Morey-Saint-Denis "Cuvée des Alouettes" 2017 3 btl. £ 410



BURGUNDY  55

DOMAINE RENÉ BOUVIER

WHITE VILLAGE	 Box

Marsannay "Le Clos" Monopole 2020 	 6 btl.� £ 200

RED VILLAGE	 Box

Marsannay "Le Finage" 2020 	 6 btl.� £ 190

DROUHIN VAUDON

WHITE 1ER CRU	 Box

Chablis "Montmains" 2021 	 6 btl.� £ 240

WHITE VILLAGE	 Box

Chablis "Reserve de Vaudon" 2021 	 6 btl.� £ 190

GEANTET-PANSIOT

RED GRAND CRU	 Wood case

Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2014 	 6 btl.� £ 1,080

JEAN CHARTRON

WHITE GRANDS CRUS	 Wood case

Bâtard-Montrachet 2020 	 1 btl.� £ 390
Bâtard-Montrachet 2019 	 1 btl.� £ 390
Chevalier-Montrachet "Clos des Chevaliers" Monopole 2019 	 1 btl.� £ 500
Corton-Charlemagne 2021 	 1 btl.� £ 260
Montrachet 2020 	 1 btl.� £ 1,010

WHITE 1ERS CRUS	 Box

Puligny-Montrachet "Clos du Cailleret" 2021 	 6 btl.� £ 710
Puligny-Montrachet "Clos de La Pucelle" Monopole 2021 	 6 btl.� £ 710
Puligny-Montrachet "Vieilles Vignes" 2019 	 6 btl.� £ 550
Saint-Aubin "Murgers des Dents de Chien" 2020 	 12 btl.� £ 690

WHITE VILLAGES	 Box

Chassagne-Montrachet 2020 	 6 btl.� £ 400
Pernand-Vergelesses 2021 	 6 btl.� £ 270
Puligny-Montrachet 2019 	 6 btl.� £ 360
Rully "Montmorin" 2021 	 6 btl.� £ 190

JEAN-MARC BROCARD

WHITE 1ERS CRUS	 Box

Chablis "Fourchaume" 2022 	 6 btl.� £ 190
Chablis "Montée de Tonnerre" 2021 	 6 btl.� £ 200
Chablis "Montmains" 2022 	 6 btl.� £ 180
Chablis "Vau de Vey" 2022 	 6 btl.� £ 170

WHITE VILLAGES	 Box

Chablis "Les Vieilles Vignes de Sainte Claire" 2022 	 6 btl.� £ 130
Chablis "Les Vieilles Vignes de Sainte Claire" 2021 	 6 btl.� £ 120
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JOSEPH DROUHIN

WHITE GRAND CRU Box

Montrachet "Marquis de Laguiche" 2020 1 btl. £ 1,010

WHITE 1ER CRU Box

Chablis "Vaillons" 2021 6 btl. £ 250

WHITE VILLAGES Box

Côte de Beaune 2020 6 btl. £ 300
Saint-Romain 2020 6 btl. £ 210
Montagny Village 2021 6 btl. £ 170
Mâcon-Lugny 2021 6 btl. £ 140
Mâcon-Villages 2021 6 btl. £ 130
Pouilly-Fuissé 2021 6 btl. £ 250
Pouilly-Vinzelles 2021 6 btl. £ 210
Saint-Véran 2021 6 btl. £ 160

RED GRANDS CRUS Box

Chambertin-Clos de Bèze 2019 1 btl. £ 550
Charmes-Chambertin 2020 1 btl. £ 270
Charmes-Chambertin 2017 1 btl. £ 240
Mazis-Chambertin 2017 in wood case 1 btl. £ 430
Clos Vougeot 2018 1 btl. £ 260
Clos Vougeot 2017 1 btl. £ 230
Corton 2019 1 btl. £ 230

RED 1ERS CRUS Wood case

Chambolle-Musigny "Amoureuses" 2020 1 btl. £ 640
Chambolle-Musigny "Amoureuses" 2018 1 btl. £ 530
Vosne-Romanée 2019 6 btl. £ 730

RED VILLAGES Box

Côte de Beaune 2017 6 btl. £ 270
Côte de Beaune-Villages 2020 6 btl. £ 180

LA CHABLISIENNE

WHITE 1ERS CRUS Box

Chablis "Côte de Léchet" 2018 6 btl. £ 170
Chablis "Mont de Milieu" 2018 6 btl. £ 190
Chablis "Montmains" 2018 6 btl. £ 170

WHITE VILLAGES Box

Chablis "La Sereine" 2018 6 btl. £ 120
Chablis "Les Vénérables" 2019 6 btl. £ 130

LEROY

WHITE 1ERS CRUS Box

Chassagne-Montrachet "Les Baudines" 2009 1 btl. £ 1,040
Chassagne-Montrachet "Les Chenevottes" 2014 1 btl. £ 2,410
Meursault "Blagny" 2009 1 btl. £ 960
Meursault "Les Genevrières" 2018 1 btl. £ 1,440
Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2019 1 btl. £ 1,920

WHITE VILLAGES Box

Auxey-Duresses 2018 1 btl. £ 690
Meursault 2018 1 btl. £ 1,110
Puligny-Montrachet 2018 1 btl. £ 1,220
Saint-Aubin 2018 1 btl. £ 690

WHITE WINE Box

Bourgogne 2018 1 btl. £ 290
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RED GRANDS CRUS Box

Clos de la Roche Domaine 2011 1 btl. £ 10,970
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" Domaine 2006 1 btl. £ 8,700
Romanée-Saint-Vivant Domaine 2006 1 btl. £ 11,670
Corton "Renardes" Domaine 2009 1 btl. £ 10,970

RED 1ERS CRUS Box

Gevrey-Chambertin "Aux Combottes" Domaine 2006 1 btl.£ 10,880
Nuits-Saint-Georges "Les Boudots" Domaine 2009 1 btl. £ 8,010
Nuits-Saint-Georges "Les Vignerondes" Domaine 2011 1 btl. £ 7,400
Vosne-Romanée "Aux Brûlées" Domaine 2014 1 btl. £ 7,830
Vosne-Romanée "Les Beaux Monts" Domaine 2011 in wood case 1 btl. £ 6,880
Beaune "Les Montrevenots" 2018 1 btl. £ 1,120
Pommard "Les Fremiers" 2017 1 btl. £ 1,360
Savigny-Les-Beaune "Les Narbantons" Domaine 2012 1 btl. £ 6,790

RED VILLAGES Box

Chambolle-Musigny 2017 1 btl. £ 1,870
Chambolle-Musigny "Les Fremières" Domaine 2008 1 btl. £ 8,700
Nuits-Saint-Georges "Domaine" 2008 1 btl. £ 3,140
Nuits-Saint-Georges "Aux Allots" Domaine 2011 1 btl. £ 5,660
Vosne-Romanée 2017 1 btl. £ 1,510
Vosne-Romanée "Les Genaivrières" Domaine 2006 1 btl. £ 6,750
Côte de Beaune-Villages 2017 1 btl. £ 460
Pommard "Les Vignots" Domaine 2014 1 btl. £ 5,010
Savigny-Les-Beaune 2018 1 btl. £ 870

RED WINE Box

Bourgogne 2018 1 btl. £ 240

LOUIS JADOT
WHITE GRANDS CRUS Wood case

Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2020 1 btl. £ 640
Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2019 1 btl. £ 550
Bâtard-Montrachet 2020 1 btl. £ 440
Bâtard-Montrachet 2019 1 btl. £ 440
Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2020 3 btl. £ 690
Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2019 6 btl. £ 1,220
Corton-Charlemagne "Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2018 6 btl. £ 1,280

WHITE 1ERS CRUS Box

Beaune "Grèves le Clos Blanc" Domaine Gagey 2017 6 btl. £ 360
Chassagne-Montrachet "Grandes Ruchottes" 2020 6 btl. £ 490
Meursault "Les Charmes" Domaine 2020 6 btl. £ 530

WHITE VILLAGE Box

Pernand-Vergelesses "Les Combottes" Domaine Gagey 2017 6 btl. £ 210

RED GRANDS CRUS Wood case

Chambertin 2020 1 btl. £ 460
Chambertin 2018 3 btl. £ 1,090
Chambertin 2017 3 btl. £ 1,080
Chambertin 2016 in box 1 btl. £ 410
Mazis-Chambertin 2018 3 btl. £ 700
Bonnes-Mares 2018 1 btl. £ 490
Clos de la Roche 2020 3 btl. £ 720
Clos de la Roche 2019 3 btl. £ 710
Clos de la Roche 2018 3 btl. £ 730
Clos de la Roche 2017 3 btl. £ 710
Clos Vougeot Domaine 2020 3 btl. £ 530
Clos Vougeot Domaine 2019 6 btl. £ 1,040
Clos Vougeot Domaine 2016 6 btl. £ 1,120
Echezeaux Domaine 2020 3 btl. £ 750
Corton "Grèves" Domaine 2020 6 btl. £ 650
Corton "Grèves" Domaine 2019 6 btl. £ 570
Corton "Grèves" Domaine 2018 6 btl. £ 610
Corton "Grèves" Domaine 2016 6 btl. £ 660
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RED 1ERS CRUS	 Box

Chambolle-Musigny "Les Fuées" Domaine 2020 	 6 btl.� £ 690
Gevrey-Chambertin "Poissenot" Domaine 2020 	 6 btl.� £ 540
Gevrey-Chambertin "Poissenot" Domaine 2019 	 6 btl.� £ 510
Beaune "Clos des Chouchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2020 	 6 btl.� £ 290
Beaune "Clos des Chouchereaux" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2016 	 6 btl.� £ 300
Beaune "Clos des Ursules" Dom. Des Héritiers Louis Jadot 2020 	 6 btl.� £ 430
Beaune "Aux Cras" Domaine Gagey 2020 	 6 btl.� £ 320
Beaune "Aux Cras" Domaine Gagey 2019 	 6 btl.� £ 360
Monthélie "Les Champs Fulliot" Domaine 2020 	 6 btl.� £ 270
Volnay "Mitans" Domaine Gagey 2020 	 6 btl.� £ 370
Volnay "Mitans" Domaine Gagey 2019 	 6 btl.� £ 360
Volnay "En l'Ormeau" Domaine Gagey 2016 	 6 btl.� £ 430

RED VILLAGES	 Box

Monthélie "Sous Roches" Domaine 2020 	 6 btl.� £ 200
Santenay "Clos des Gatsulards" Domaine Gagey 2020 	 6 btl.� £ 210

LOUIS LATOUR

WHITE GRANDS CRUS	 Wood case

Bâtard-Montrachet 2020 	 1 btl.� £ 500
Bâtard-Montrachet 2017 	 1 btl.� £ 420
Bâtard-Montrachet "Clos Poirier" 2020 	 1 btl.� £ 600
Chevalier-Montrachet "Les Demoiselles" 2019 	 1 btl.� £ 450
Corton-Charlemagne 2020 	 6 btl.� £ 1,170
Criots-Bâtard-Montrachet 2020 	 1 btl.� £ 460
Criots-Bâtard-Montrachet 2018 	 1 btl.� £ 400
Montrachet 2020 	 1 btl.� £ 710
Montrachet 2019 	 1 btl.� £ 620

WHITE 1ERS CRUS	 Wood case

Chassagne-Montrachet "Cailleret" 2020 	 6 btl.� £ 530
Chassagne-Montrachet "Morgeot" 2018 	 6 btl.� £ 440
Meursault "Blagny" Château de Blagny 2020 	 6 btl.� £ 500
Meursault "Blagny" Château de Blagny 2019 	 6 btl.� £ 440
Meursault "Genevrières" 2020 	 6 btl.� £ 550
Meursault "Genevrières" 2019 	 6 btl.� £ 480
Meursault "Goutte d'Or" 2020 	 6 btl.� £ 540
Meursault "Goutte d'Or" 2019 	 6 btl.� £ 480
Meursault "Perrières" 2020 	 6 btl.� £ 570
Meursault "Perrières" 2019 	 6 btl.� £ 510
Puligny-Montrachet "Les Referts" 2020 	 6 btl.� £ 650
Puligny-Montrachet "Les Referts" 2019 	 6 btl.� £ 610
Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2020 	 6 btl.� £ 540
Puligny-Montrachet "Sous le Puits" 2019 	 6 btl.� £ 470

WHITE VILLAGES	 Box

Chassagne-Montrachet 2020 	 6 btl.� £ 420
Meursault 2020 	 6 btl.� £ 410

RED GRANDS CRUS	 Wood case

Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2019 	 1 btl.� £ 310
Chambertin "Cuvée Héritiers Latour" 2018 	 1 btl.� £ 290
Clos Vougeot 2020 	 6 btl.� £ 1,710
Clos Vougeot 2018 	 6 btl.� £ 1,690
Clos Vougeot 2016 	 6 btl.� £ 1,410
Echezeaux 2020 	 1 btl.� £ 350
Echezeaux 2019 	 1 btl.� £ 290
Echezeaux 2018 	 1 btl.� £ 310
Grands-Echezeaux 2020 	 1 btl.� £ 430
Grands-Echezeaux 2019 	 1 btl.� £ 370
Grands-Echezeaux 2018 	 1 btl.� £ 370
Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2020 	 1 btl.� £ 610

LOUIS JADOT
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Romanée-Saint-Vivant "Les Quatre Journaux" 2016 6 btl. £ 2,940
Corton Château Corton Grancey 2020 6 btl. £ 750
Corton Château Corton Grancey 2019 6 btl. £ 670
Corton Château Corton Grancey 2018 6 btl. £ 730
Corton Château Corton Grancey 2017 6 btl. £ 650
Corton "Clos du Roi" 2020 6 btl. £ 670
Corton "Clos du Roi" 2019 6 btl. £ 640
Corton "Clos du Roi" 2018 6 btl. £ 670
Corton "Domaine Latour" 2018 6 btl. £ 500

RED 1ERS CRUS Wood case

Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2020 6 btl. £ 690
Chambolle-Musigny "Les Charmes" 2019 6 btl. £ 710
Chambolle-Musigny "Les Chatelots" 2020 6 btl. £ 690
Vosne-Romanée "Les Chaumes" 2020 6 btl. £ 730
Vosne-Romanée "Les Suchots" 2020 6 btl. £ 800
Vosne-Romanée "Les Suchots" 2019 6 btl. £ 780
Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2020 6 btl. £ 450
Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2019 6 btl. £ 440
Aloxe-Corton "Les Chaillots" 2018 6 btl. £ 450
Beaune "Perrières" 2020 6 btl. £ 440
Beaune "Vignes Franches" 2020 6 btl. £ 430
Pommard "Epenots" 2019 6 btl. £ 610
Volnay "En Chevret" 2020 6 btl. £ 530

RED VILLAGES Box

Chambolle-Musigny 2020 6 btl. £ 440
Gevrey-Chambertin 2020 6 btl. £ 380
Vosne-Romanée 2020 6 btl. £ 430
Aloxe-Corton "Domaine Latour" 2020 6 btl. £ 310
Volnay 2020 6 btl. £ 340

LOUIS MAX

RED GRANDS CRUS Box

Corton 2018 6 btl. £ 850
Corton "Les Perrières" 2019 6 btl. £ 620

RED VILLAGE Box

Pommard 2019 12 btl. £ 600

MÉO-CAMUZET

RED GRAND CRU Box

Corton "Les Perrières" 2020 1 btl. £ 390

OLIVIER LEFLAIVE

WHITE GRANDS CRUS Wood case

Bâtard-Montrachet 2020 1 btl. £ 520
Bâtard-Montrachet 2019 1 btl. £ 500
Bâtard-Montrachet 2018 1 btl. £ 500
Bienvenues-Bâtard-Montrachet 2018 1 btl. £ 500
Corton-Charlemagne 2020 1 btl. £ 280

RED GRAND CRU Wood case

Corton 2020 6 btl. £ 1,560

RED 1ERS CRUS Box

Aloxe-Corton "Les Fournières" 2020 12 btl. £ 700
Pommard "Pezerolles" 2019 in wood case 6 btl. £ 560
Volnay "Clos des Angles" 2020 6 btl. £ 470
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PIERRE DAMOY

RED GRANDS CRUS Box

Chapelle-Chambertin Domaine 2015 1 btl. £ 460
Chapelle-Chambertin Domaine 2014 1 btl. £ 270
Chapelle-Chambertin Domaine 2012 1 btl. £ 260
Chapelle-Chambertin Domaine 2011 1 btl. £ 200

PIERRE GIRARDIN

RED GRANDS CRUS Box

Echezeaux 2021 1 btl. £ 340
Griotte-Chambertin 2019 in wood case 1 btl. £ 490
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2021 1 btl. £ 240
Clos Vougeot "Clos de Vougeot" 2020 in wood case 1 btl. £ 210

REMOISSENET PÈRE ET FILS

WHITE GRANDS CRUS Wood case

Montrachet "Le Montrachet" 2020 1 btl. £ 870
Montrachet "Le Montrachet" 2019 1 btl. £ 870

WHITE 1ER CRU Box

Pernand-Vergelesses "En Caradeux" 2021 6 btl. £ 230

RED GRAND CRU Box

Clos Vougeot 2020 1 btl. £ 300

RED 1ERS CRUS Box

Beaune "Les Teurons" 2020 6 btl. £ 340
Savigny-Les-Beaune "Les Guettes" 2020 6 btl. £ 270

RED VILLAGES Box

Gevrey-Chambertin 2020 6 btl. £ 370
Savigny-Les-Beaune 2021 6 btl. £ 210

SIMONNET-FEBVRE

WHITE GRAND CRU Wood case

Chablis "Blanchots" 2020 6 btl. £ 400

WHITE 1ERS CRUS Box

Chablis "Côte de Léchet" 2020 6 btl. £ 190
Chablis "Mont de Milieu" 2020 6 btl. £ 200
Chablis "Montée de Tonnerre" 2020 6 btl. £ 220
Chablis "Vaillons" 2020 6 btl. £ 210
Chablis "Fourchaume" 2020 6 btl. £ 220

WHITE VILLAGE Box

Chablis 2020 6 btl. £ 140

THIBAULT LIGER-BELAIR

RED GRANDS CRUS Box

Clos Vougeot 2019 in wood case 1 btl. £ 230
Clos Vougeot 2014 1 btl. £ 230
Clos Vougeot 2013 1 btl. £ 190

RED WINES Box

Bourgogne Gamay "Les 2 Terres" 2020 6 btl. £ 140
Bourgogne "Les Grands Chaillots" 2020 6 btl. £ 220
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VERGET

WHITE 1ERS CRUS Box

Pouilly-Fuissé 1er cru "Les Crays" 2022 6 btl. £ 240
Pouilly-Fuissé 1er cru "Sur la Roche" 2022 6 btl. £ 250

WHITE VILLAGES Box

Pouilly-Fuissé "Les Combes Vieilles Vignes" 2022 6 btl. £ 250
Pouilly-Fuissé "Grand Élevage" 2022 6 btl. £ 210
Pouilly-Fuissé "Haut de la Roche" 2022 6 btl. £ 230
Pouilly-Fuissé "Les Oubliés" 2022 6 btl. £ 230
Saint-Véran "Lieu (Inter)Dit" 2022 6 btl. £ 190
Saint-Véran "Terroirs de Davayé" 2022 6 btl. £ 170

WHITE WINES Box

Mâcon-Pierreclos 2022 6 btl. £ 130
Mâcon-Pierreclos "Lieu Secret" 2022 6 btl. £ 150

VINCENT GIRARDIN

WHITE GRANDS CRUS Box

Bâtard-Montrachet 2021 in wood case 1 btl. £ 770
Bâtard-Montrachet 2020 1 btl. £ 650
Chevalier-Montrachet 2014 1 btl. £ 410
Corton-Charlemagne 2020 1 btl. £ 260
Corton-Charlemagne "Quintessence" 2020 1 btl. £ 300
Corton-Charlemagne "Quintessence" 2019 1 btl. £ 310

RED 1ERS CRUS Box

Beaune "Clos des Aigrots" 2020 6 btl. £ 290
Beaune "Les Teurons" 2016 6 btl. £ 310

RED VILLAGES Box

Pommard "Vieilles Vignes" 2016 6 btl. £ 310
Volnay "Vieilles Vignes" 2020 6 btl. £ 280
Volnay "Vieilles Vignes" 2016 6 btl. £ 280

WILLIAM FÈVRE

WHITE GRANDS CRUS Wood case

Chablis "Bougros" Domaine 2021 6 btl. £ 440
Chablis "Bougros" Domaine 2020 in box 6 btl. £ 410
Chablis "Les Clos" Domaine 2021 3 btl. £ 350
Chablis "Les Preuses" Domaine 2021 6 btl. £ 580
Chablis "Les Preuses" Domaine 2020 6 btl. £ 540
Chablis "Les Preuses" Domaine 2019 6 btl. £ 590
Chablis "Valmur" Domaine 2020 6 btl. £ 530
Chablis "Valmur" Domaine 2019 6 btl. £ 550
Chablis "Vaudésir" Domaine 2020 6 btl. £ 470
Chablis "Vaudésir" Domaine 2019 6 btl. £ 500

WHITE 1ERS CRUS Box

Chablis "Beauroy" Domaine 2020 6 btl. £ 250
Chablis "Montée de Tonnerre" Domaine 2021 6 btl. £ 380
Chablis "Montée de Tonnerre" Domaine 2020 6 btl. £ 370
Chablis "Montmains" Domaine 2021 6 btl. £ 270
Chablis "Montmains" Domaine 2020 6 btl. £ 250
Chablis "Vaulorent" Domaine 2020 6 btl. £ 380
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MAGNUM (1,5 L.)

WHITES WINES Wood case 1 magnum

Domaine Bouchard Père & Fils Chevalier-Montrachet Grand cru
"La Cabotte" 2020 £ 1,500
Domaine Bouchard Père & Fils
Montrachet Grand cru 2020 £ 2,360
Château Fuissé Pouilly-Fuissé 1er cru 1er cru
"Le Clos" Monopole 2020 £ 130
Château Fuissé Pouilly-Fuissé Village
"Le Clos" Monopole 2019 £ 120
Domaine Ponsot Morey-Saint-Denis 1er cru 1er cru
"Clos des Monts Luisants" 2016 £ 260
Louis Jadot Corton-Charlemagne Grand cru
"Dom. Des Héritiers Louis Jadot" 2020 £ 460
Louis Latour Montrachet Grand cru 2019 £ 1,230
Domaine William Fèvre Chablis 1er cru
"Vaulorent" 2018 £ 120

WHITES WINES Wood case 3 magnums

Domaine du Cellier aux Moines Chassagne-Montrachet 1er cru
"Les Chaumées" 2017 £ 510
Domaine du Cellier aux Moines Puligny-Montrachet 1er cru
"Les Pucelles" 2019 £ 960
Domaine Hubert Lamy Saint-Aubin 1er cru
"Clos de la Chatenière" 2018 in box £ 1,080
Domaine Hubert Lamy Saint-Aubin 1er cru
"Derrière chez Edouard" 2018 in box £ 790
Domaine Hubert Lamy Saint-Aubin 1er cru
"Les Frionnes" 2018 in box £ 790
Domaine Hubert Lamy Saint-Aubin 1er cru
"En Remilly" 2018 in box £ 1,080
La Chablisienne Chablis 1er cru
"Fourchaume" 2014 in box £ 240
Simonnet-Febvre Chablis Grand cru "Les Clos" 2018 £ 410

WHITES WINES Box 6 magnums

Jean-Marc Brocard Chablis 1er cru
"Fourchaume" 2013 £ 340
Jean-Marc Brocard Chablis 1er cru
"Vau de Vey" 2011 £ 380
La Chablisienne Chablis Grand cru
"Château Grenouilles" 2016 £ 690
La Chablisienne Chablis Grand cru
"Les Preuses" 2015 £ 670
La Chablisienne Chablis 1er cru
"Mont de Milieu" 2011 £ 450

La Chablisienne Chablis 1er cru
"Montée de Tonnerre" 2016 £ 400
Le Renard Bourgogne Chardonnay 2019 £ 250

RED WINES Wood case 1 magnum

Albert Bichot Richebourg Grand cru
Dom. du Clos Frantin 2020 £ 2,090
Domaine Bouchard Père & Fils Corton Grand cru
"Le Corton" Domaine 2020 £ 300
Domaine Bouchard Père & Fils Beaune 1er cru
"Grèves Vigne de L'Enfant Jésus" Domaine 2020 £ 410
Clos de Tart Clos de Tart Grand cru Monopole 2018 £ 1,260
Domaine A.F. Gros Vosne-Romanée Village
"Clos de La Fontaine" Monopole 2020 in box £ 260
Domaine Bonneau du Martray
Corton Grand cru 2011 in box £ 400
Domaine Comte Georges de Vogue
Bonnes-Mares Grand cru 2018 £ 1,050
Domaine Comte Georges de Vogue
Musigny Grand cru "Vieilles Vignes" 2018 £ 1,910
Domaine des Lambrays
Clos des Lambrays Grand cru 2020 £ 1,330
Domaine Faiveley Corton Grand cru
"Clos des Cortons Faiveley" Monopole 2020 £ 470
Domaine Henri Rebourseau
Charmes-Chambertin Grand cru 2019 £ 350
Domaine Henri Rebourseau
Clos Vougeot Grand cru 2020 £ 330
Domaine Henri Rebourseau
Clos Vougeot Grand cru "Vieilles Vignes" 2019 £ 390
Domaine Henri Rebourseau
Mazis-Chambertin Grand cru "Mazy-Chambertin" 2019 £ 420
Domaine Ponsot Clos de la Roche Grand cru
"Cuvée Vieilles Vignes" 2016 £ 950
Domaine Louis Jadot Clos Vougeot Grand cru 2020 £ 360
Louis Jadot Gevrey-Chambertin 1er cru
"Clos-Saint-Jacques" 2020 in box £ 470

RED WINES Wood case 3 magnums

Domaine du Cellier aux Moines Givry 1er cru
"Clos du Cellier aux Moines" 2018 £ 240
Louis Latour Corton Grand cru
Château Corton Grancey 2020 £ 750

Magnum of Burgundy
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For four decades, Millesima has embodied the spirit of innovation and entrepreneurship in the wine world. We have pioneered direct 
marketing and the use of the internet since 1997 for the sale of great classified wines, adding a personal touch with customised advice. 

Our ‘test and learn’ mantra ensures we continue to be groundbreaking and ready to adopt new technologies.

Today, our shop window is online. Our expert digital marketing teams work tirelessly to ensure that your online shopping experience is 
as user-friendly as possible. 

Meanwhile, our Social Media team, always on the lookout for new trends, shares our passion for wine worldwide, reaching more than 12 
million people each year with its publications.

Millesima is constantly evolving. After 40 years, we're still pioneering, still seeking new experiences.
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and still going strong



The typicity of wines from the Rhone Valley comes from the unique mix of soils, grape 
varieties, and the Mediterranean climate. 23 grape varieties are permitted in their 
production. The main varietals used are Syrah (predominant in the Northern Rhone) and 
Grenache (widely planted in the Southern Rhone), along with Mourvedre, Cinsault, and 
Carignan for red wine. Viognier and Marsanne dominate the white wines. Of course, 
whatever the varietal, Rhone wines always impress with their diversity and quality.

Rhone Valley
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CHÂTEAU DE BEAUCASTEL

RED WINES Wood case

Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2020 3 btl. £ 1,140
Côtes du Rhône "Coudoulet de Beaucastel" 2020 in box 6 btl. £ 170
Châteauneuf-du-Pape 2019 6 btl. £ 500
Côtes du Rhône "Coudoulet de Beaucastel" 2019 in box 12 btl. £ 330
Châteauneuf-du-Pape 2018 6 btl. £ 570
Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2018 3 btl. £ 1,150
Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2017 3 btl. £ 1,100
Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2015 3 btl. £ 1,230
Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2014 3 btl. £ 1,070
Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2013 3 btl. £ 1,010
Châteauneuf-du-Pape "Hommage à Jacques Perrin" 2011 3 btl. £ 1,100
Châteauneuf-du-Pape 2005 6 btl. £ 810

CHÂTEAU LA NERTHE

RED WINES Box

Châteauneuf-du-Pape 2020 6 btl. £ 250
Châteauneuf-du-Pape 2018 6 btl. £ 270
Châteauneuf-du-Pape "Cuvée des Cadettes" 2018 in wood case 6 btl. £ 510
Châteauneuf-du-Pape 2017 6 btl. £ 260

CLOS DES PAPES

RED WINES Wood case

Châteauneuf-du-Pape 2021 6 btl. £ 510
Châteauneuf-du-Pape 2020 6 btl. £ 520
Châteauneuf-du-Pape 2017 6 btl. £ 530

DELAS

WHITE SÉLECTION PARCELLAIRE Box

Condrieu "Clos Boucher" 2020 6 btl. £ 310

RED SÉLECTIONS PARCELLAIRES Box

Crozes-Hermitage "Le Clos" 2019 6 btl. £ 210
Hermitage "Les Bessards" 2019 in wood case 6 btl. £ 850
Saint-Joseph "Sainte Epine" 2019 6 btl. £ 240
Crozes-Hermitage "Le Clos" 2018 6 btl. £ 190
Saint-Joseph "Sainte Epine" 2018 6 btl. £ 260
Crozes-Hermitage "Le Clos" 2017 6 btl. £ 220

RED WINES Box

Cornas "Chante-Perdrix" 2020 6 btl. £ 230
Côte-Rôtie "Seigneur de Maugiron" 2020 6 btl. £ 320
Saint-Joseph "François de Tournon" 2020 6 btl. £ 160
Crozes-Hermitage "Domaine des Grands Chemins" 2019 6 btl. £ 170
Hermitage "Domaine des Tourettes" 2019 6 btl. £ 290
Saint-Joseph "François de Tournon" 2019 6 btl. £ 180
Cornas "Chante-Perdrix" 2018 6 btl. £ 240
Côte-Rôtie "Seigneur de Maugiron" 2018 6 btl. £ 320
Hermitage "Domaine des Tourettes" 2018 6 btl. £ 340
Crozes-Hermitage "Domaine des Grands Chemins" 2017 6 btl. £ 170
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DOMAINE BERNARD GRIPA
WHITE WINES Box

Saint-Joseph 2021 6 btl. £ 170
Saint-Péray "Les Figuiers" 2021 6 btl. £ 180
Saint-Joseph "Le Berceau" 2020 6 btl. £ 300
Saint-Joseph 2019 6 btl. £ 180

RED WINES Box

Saint-Joseph 2021 6 btl. £ 170
Saint-Joseph "Le Berceau" 2021 6 btl. £ 350
Saint-Joseph 2020 6 btl. £ 180

DOMAINE COMBIER
RED WINES Box

Crozes-Hermitage "Cap Nord" 2021 6 btl. £ 190
Crozes-Hermitage "Domaine Combier" 2021 6 btl. £ 140

DOMAINE COURSODON
RED WINES Box

Saint-Joseph "L'Olivaie" 2021 6 btl. £ 210
Saint-Joseph "Silice" 2021 6 btl. £ 170

DOMAINE DE LA CHAPELLE
WHITE WINES Box

Hermitage "Chevalier de Stérimberg" 2019 6 btl. £ 310
Hermitage "Chevalier de Stérimberg" 2017 6 btl. £ 340

RED WINES Wood case

Hermitage "La Chapelle" 2020 6 btl. £ 1,140
Hermitage "La Chapelle" 2018 6 btl. £ 1,190
Hermitage "La Chapelle" 2017 6 btl. £ 1,160
Hermitage "La Chapelle" 2016 6 btl. £ 1,180
Hermitage "La Chapelle" 2014 6 btl. £ 900

DOMAINE DE LA MORDORÉE
WHITE WINE Box

Lirac "La Reine des Bois" 2022 6 btl. £ 160

RED WINES Box

Côtes du Rhône "La Dame Rousse" 2022 6 btl. £ 90
Châteauneuf-du-Pape "La Reine des Bois" 2021 in wood case 6 btl. £ 330

DOMAINE DE LA VIEILLE JULIENNE
RED WINES Box

Châteauneuf-du-Pape "Les Hauts-Lieux" 2019 6 btl. £ 500
Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2019 in wood case 3 btl. £ 770
Châteauneuf-du-Pape "Les Trois Sources" 2019 6 btl. £ 370
Côtes du Rhône "Lieu-dit-Clavin" 2019 12 btl. £ 270
Châteauneuf-du-Pape "Réservé" 2015 in wood case 3 btl. £ 770
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DOMAINE DES SÉNÉCHAUX
RED WINES Wood case

Châteauneuf-du-Pape 2020 6 btl. £ 230
Châteauneuf-du-Pape 2019 6 btl. £ 240
Châteauneuf-du-Pape 2016 6 btl. £ 330

DOMAINE DU CLOS DES TOURELLES
RED WINE Wood case

Gigondas 2019 6 btl. £ 370

DOMAINE DU VIEUX TÉLÉGRAPHE
RED WINES Wood case

Châteauneuf-du-Pape "Le Vieux Télégraphe La Crau" 2020 12 btl. £ 850

DOMAINE GEORGES VERNAY
WHITE WINE Box

Condrieu "Les Terrasses de l'Empire" 2022 6 btl. £ 410

RED WINES Box

Côte-Rôtie "Blonde du Seigneur" 2021 6 btl. £ 420
Côte-Rôtie "Maison Rouge" 2020 6 btl. £ 770

DOMAINE GOURT DE MAUTENS
RED WINES Box

IGP Vaucluse 2013 6 btl. £ 420
IGP Vaucluse 2012 6 btl. £ 440

DOMAINE SANTA DUC
RED WINES Box

Gigondas "Clos Derrière Vieille" 2020 in wood case 6 btl. £ 280
Gigondas "Aux Lieux-Dits" 2020 12 btl. £ 340
Gigondas "Les Hautes Garrigues" 2020 in wood case 6 btl. £ 340
Côtes du Rhône Villages "Les Quatre Terres" 2020 12 btl. £ 190
Châteauneuf-du-Pape "Les Saintes Vierges" 2019 in wood case 6 btl. £ 320
Gigondas "Les Hautes Garrigues" 2017 in wood case 6 btl. £ 340
Châteauneuf-du-Pape "Le Pied de Baud" 2017 in wood case 6 btl. £ 340
Gigondas "Clos Derrière Vieille" 2015 in wood case 6 btl. £ 310
Gigondas "Les Hautes Garrigues" 2015 in wood case 6 btl. £ 370

DOMAINE STÉPHANE OGIER
WHITE WINES Box

Condrieu "La Combe de Malleval" 2022 6 btl. £ 260
Côtes du Rhône "Le Temps est Venu" 2022 6 btl. £ 80
Condrieu "La Combe de Malleval" 2021 6 btl. £ 270
Condrieu "La Combe de Malleval" 2019 6 btl. £ 280
Condrieu "Les Vieilles Vignes de Jacques Vernay" 2019 6 btl. £ 430
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RED SÉLECTIONS PARCELLAIRES Box

Côte-Rôtie "La Belle Hélène" 2019 Sélections Parcellaires 1 btl. £ 430
Côte-Rôtie "La Belle Hélène" 2016 Sélections Parcellaires in wood case 1 btl. £ 350
Côte-Rôtie "La Viallière" 2016 Sélections Parcellaires 3 btl. £ 410
Côte-Rôtie "La Côte-Blonde" 2015 Sélections Parcellaires in wood case 1 btl. £ 370

RED WINES Box

Côte-Rôtie "Mon Village" 2021 6 btl. £ 350
Saint-Joseph "Le Passage" 2021 6 btl. £ 180
Côtes du Rhône Villages Plan de Dieu "Le Temps est Venu" 2021 6 btl. £ 90
Saint-Joseph "Le Passage" 2020 6 btl. £ 190

E. GUIGAL
WHITE WINES Box

Condrieu 2022 6 btl. £ 240
Condrieu "La Doriane" 2022 in wood case 6 btl. £ 430
Côtes du Rhône 2022 6 btl. £ 70
Condrieu 2021 6 btl. £ 250
Condrieu "La Doriane" 2021 in wood case 6 btl. £ 410
Saint-Joseph "Lieu-dit Saint-Joseph" 2021 6 btl. £ 240
Côtes du Rhône 2021 6 btl. £ 70
Condrieu 2020 12 btl. £ 480
Saint-Joseph 2020 6 btl. £ 140
Ermitage "Ex Voto" 2017 in wood case 6 btl. £ 910
Ermitage "Ex Voto" 2016 in wood case 6 btl. £ 940
Ermitage "Ex Voto" 2015 in wood case 6 btl. £ 950
Ermitage "Ex Voto" 2013 in wood case 6 btl. £ 970
Ermitage "Ex Voto" 2012 in wood case 6 btl. £ 960

RED WINES Box

Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2020 6 btl. £ 340
Crozes-Hermitage 2020 6 btl. £ 130
Hermitage 2020 6 btl. £ 330
Saint-Joseph 2020 6 btl. £ 140
Saint-Joseph "Vignes de l'Hospice" 2020 in wood case 6 btl. £ 440
Gigondas 2020 6 btl. £ 140
Côtes du Rhône 2020 6 btl. £ 70
Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2019 6 btl. £ 320
Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2019 in wood case 6 btl. £ 560
Côte-Rôtie "La Landonne" 2019 in wood case 3 btl. £ 1,490
Côte-Rôtie "La Mouline" 2019 in wood case 3 btl. £ 1,440
Côte-Rôtie "La Turque" 2019 in wood case 3 btl. £ 1,490
Hermitage 2019 6 btl. £ 310
Côte-Rôtie "Brune et Blonde" 2018 6 btl. £ 310
Côte-Rôtie "Château d'Ampuis" 2018 in wood case 6 btl. £ 570
Côte-Rôtie "La Mouline" 2018 in wood case 3 btl. £ 1,490
Côte-Rôtie "La Turque" 2018 in wood case 3 btl. £ 1,370
Côte-Rôtie "La Turque" 2017 in wood case 3 btl. £ 1,480
Côte-Rôtie "La Mouline" 2016 in wood case 3 btl. £ 1,480
Ermitage "Ex Voto" 2012 in wood case 6 btl. £ 1,570

FAMILLE ISABEL FERRANDO
RED WINES Box

Côtes du Rhône "Clos Beatus Ille" 2021 6 btl. £ 140
Châteauneuf-du-Pape 2020 6 btl. £ 490
Châteauneuf-du-Pape "Colombis" 2020 6 btl. £ 760

DOMAINE STÉPHANE OGIER
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FAMILLE PERRIN

WHITE WINES Box

Châteauneuf-du-Pape "Les Sinards" 2020 6 btl. £ 210
Vacqueyras "Les Christins" 2022 6 btl. £ 120

RED WINES Box

Côtes du Rhône Villages Cairanne "Peyre Blanche" 2021 6 btl. £ 80
Côtes du Rhône "Réserve" 2021 6 btl. £ 70
Châteauneuf-du-Pape "Les Sinards" 2020 6 btl. £ 210
Gigondas "La Gille" 2020 6 btl. £ 120
Vacqueyras "Les Christins" 2020 6 btl. £ 120
Vinsobres "Les Cornuds" 2020 6 btl. £ 80
Côtes du Rhône Villages Cairanne "Peyre Blanche" 2020 6 btl. £ 80
Vinsobres "Les Cornuds" 2019 6 btl. £ 100

FERRATON PÈRE & FILS

RED SÉLECTIONS PARCELLAIRES Box

Crozes-Hermitage "Les Pichères" 2020 6 btl. £ 120
Ermitage "Le Méal" 2017 in wood case 6 btl. £ 560
Ermitage "Le Méal" 2016 in wood case 6 btl. £ 590

RED WINES Box

Côte-Rôtie L'Eglantine 2020 6 btl. £ 310
Hermitage "Les Miaux" 2020 6 btl. £ 310
Saint-Joseph "Lieu-Dit Paradis" 2020 6 btl. £ 170
Hermitage "Les Miaux" 2018 6 btl. £ 330

FRANÇOIS VILLARD

WHITE WINES Box

Condrieu "Le Grand Vallon" 2021 6 btl. £ 260
Condrieu "Les Terrasses du Palat" 2021 6 btl. £ 230
Saint-Joseph "Mairlant" 2021 6 btl. £ 160
Saint-Péray "Version" 2021 6 btl. £ 130
Condrieu "Villa Pontciana" 2020 6 btl. £ 420
Saint-Péray "Version Longue" 2019 6 btl. £ 160
Condrieu "Deponcins" 2018 6 btl. £ 280
Condrieu "Les Terrasses du Palat" 2018 6 btl. £ 230

RED WINES Box

Côte-Rôtie "Le Gallet Blanc" 2021 6 btl. £ 290
Crozes-Hermitage "Certitude" 2021 6 btl. £ 130
Saint-Joseph "Mairlant" 2020 6 btl. £ 160
Cornas "Jouvet" 2018 6 btl. £ 230

GALLETY

RED WINES Wood case

Côtes du Vivarais "La Ligure Domaine" 2017 6 btl. £ 600
Côtes du Vivarais "Clos Latin Domaine" 2017 6 btl. £ 830
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JEAN-LUC COLOMBO
RED WINES Wood case

Cornas "La Louvée" 2018 6 btl. £ 470
Cornas "La Louvée" 2015 6 btl. £ 450
Cornas "Les Ruchets" 2012 6 btl. £ 470
Cornas "Terres Brûlées" 2012 in box 6 btl. £ 270
Cornas "Vallon de l'Aigle" 2009 1 btl. £ 200

JEAN-MICHEL GÉRIN
WHITE WINE Box

Condrieu "Les Eguets" 2019 6 btl. £ 290

LOUIS CHÈZE
WHITE WINES Box

Condrieu "Pagus Luminis" 2022 6 btl. £ 200
Saint-Joseph "Ro-Rée" 2022 6 btl. £ 150
Condrieu "Brèze" 2021 6 btl. £ 220
Condrieu "Brèze" 2020 6 btl. £ 240

RED WINES Box

Saint-Joseph "Caroline" 2021 6 btl. £ 150
Saint-Joseph "Anges" 2019 6 btl. £ 210

M. CHAPOUTIER
WHITE SÉLECTIONS PARCELLAIRES Wood case

Ermitage "L'Ermite" 2020 1 btl. £ 760
Ermitage "Le Méal" 2020 3 btl. £ 670
Ermitage "Le Méal" 2019 6 btl. £ 1,380
Ermitage "De l'Orée" 2019 6 btl. £ 1,480
Ermitage "Le Méal" 2018 6 btl. £ 1,410
Ermitage "De l'Orée" 2018 6 btl. £ 1,490
Ermitage "De l'Orée" 2017 6 btl. £ 1,060
Ermitage "Le Méal" 2016 6 btl. £ 1,310
Ermitage "Le Méal" 2012 6 btl. £ 1,370
Ermitage "L'Ermite" 2011 6 btl. £ 4,290

WHITE WINE Wood case

Hermitage "Chante-Alouette" 2018 6 btl. £ 320

RED SÉLECTIONS PARCELLAIRES Wood case

Côte-Rôtie "Neve" 2020 6 btl. £ 930
Crozes-Ermitage "Les Varonniers" 2020 6 btl. £ 370
Ermitage "L'Ermite" 2020 3 btl. £ 1,470
Ermitage "Le Méal" 2020 3 btl. £ 910
Ermitage "Le Pavillon" 2020 3 btl. £ 1,410
Châteauneuf-du-Pape "Barbe Rac" 2020 6 btl. £ 710
Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2020 6 btl. £ 530
Côte-Rôtie "Neve" 2019 6 btl. £ 890
Ermitage "L'Ermite" 2019 6 btl. £ 2,920
Ermitage "Les Greffieux" 2019 6 btl. £ 1,070
Ermitage "Le Méal" 2019 6 btl. £ 1,800
Ermitage "Le Pavillon" 2019 6 btl. £ 2,800
Châteauneuf-du-Pape "Croix de Bois" 2019 6 btl. £ 560
Ermitage "L'Ermite" 2018 6 btl. £ 2,920
Ermitage "Le Méal" 2018 6 btl. £ 1,800
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Ermitage "Le Pavillon" 2018 	 6 btl.�£ 2,800
Ermitage "Le Pavillon" 2017 	 6 btl.�£ 2,800
Ermitage "Le Pavillon" 2016 	 6 btl.�£ 2,800
Ermitage "L'Ermite" 2014 	 6 btl.� £ 2,670
Ermitage "Le Méal" 2014 	 6 btl.� £ 1,750
Ermitage "Le Pavillon" 2014 	 6 btl.� £ 2,360
Ermitage "Le Pavillon" 2013 	 6 btl.� £ 2,560
Ermitage "Le Méal" 2011 	 6 btl.� £ 1,410
Ermitage "Le Pavillon" 2011 	 6 btl.�£ 2,440

RED WINES 	 Box

Châteauneuf-du-Pape "La Bernardine" 2020 	 6 btl.� £ 240
Cornas "Les Arènes" 2019 	 6 btl.� £ 220
Hermitage "Monier de la Sizeranne" 2018 	 6 btl.� £ 360

PAUL JABOULET-AÎNÉ
WHITE WINES 	 Box

Saint-Joseph "Le Grand Pompée" 2022 	 6 btl.� £ 130
Côtes du Rhône "Parallèle 45" 2022 	 6 btl.� £ 70
Crozes-Hermitage "Domaine Mule Blanche" 2021 	 6 btl.� £ 170
Saint-Joseph "Le Grand Pompée" 2021 	 6 btl.� £ 140
Condrieu "Domaine des Grands Amandiers" 2020 	 6 btl.� £ 400
Côtes du Rhône "Incognito" 2018 	 6 btl.� £ 180

RED WINES 	 Box

Crozes-Hermitage "Les Jalets" 2021 	 6 btl.� £ 110
Crozes-Hermitage "Mule Noire" 2021 	 6 btl.� £ 120
Saint-Joseph "Le Grand Pompée" 2021 	 6 btl.� £ 140
Côtes du Rhône "Parallèle 45" 2021 	 6 btl.� £ 70
Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2020 	 6 btl.� £ 380
Crozes-Hermitage "Domaine de Roure" 2020 	 6 btl.� £ 260
Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2020 	 6 btl.� £ 170
Crozes-Hermitage "Mule Noire" 2020 	 6 btl.� £ 110
Hermitage "La Maison Bleue" 2020 	 6 btl.� £ 350
Saint-Joseph "Domaine de la Croix des Vignes" 2020 	 6 btl.� £ 250
Cornas "Domaine de Saint-Pierre" 2019 	 6 btl.� £ 340
Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2019 	 6 btl.� £ 400
Crozes-Hermitage "Domaine de Thalabert" 2019 	 6 btl.� £ 200
Hermitage "La Maison Bleue" 2019 	 6 btl.� £ 400
Hermitage "La Maison Bleue" 2018 	 6 btl.� £ 390
Côte-Rôtie "Domaine des Pierrelles" 2016 	 6 btl.� £ 440
Châteauneuf-du-Pape "Domaine de Terre Ferme" 2016 	 6 btl.� £ 320

PIERRE-JEAN VILLA
WHITE WINES 	 Box

Condrieu "Jardin Suspendu" 2021 	 6 btl.� £ 310
Condrieu "Jardin Suspendu" 2020 	 6 btl.� £ 310

TARDIEU LAURENT
RED WINES 	 Box

Saint-Joseph "Vieilles Vignes" 2020 	 6 btl.� £ 200
Châteauneuf-du-Pape 2020 	 6 btl.� £ 220
Côtes du Rhône "Cuvée Spéciale" 2020 	 6 btl.� £ 120
Côte-Rôtie "Vieilles Vignes" 2019 	 6 btl.� £ 420
Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Spéciale" 2019 	 6 btl.� £ 400
Châteauneuf-du-Pape "Vieilles Vignes" 2017 	 12 btl.� £ 590
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XAVIER VIGNON
RED WINES Box

Châteauneuf-du-Pape "La Réserve XV XVI XVII" 6 btl. £ 370
Cairanne "Arcane XIV La Tempérance" 12 btl. £ 300
Rasteau "Arcane Le Bateleur NV" 6 btl. £ 150
Vacqueyras 2021 6 btl. £ 100
Côtes du Rhône Villages "Arcane La Fortune" 2020 6 btl. £ 140
Côtes du Rhône "Arcane La Justice" 2020 6 btl. £ 180
Châteauneuf-du-Pape "Cuvée Anonyme" 2019 6 btl. £ 240
Côtes du Rhône Cuvée Vieilles Vignes Bio 2019 12 btl. £ 160
Côtes du Rhône Villages "Bio" 2019 12 btl. £ 150
Châteauneuf-du-Pape "Arcane II La Papesse" 2016 6 btl. £ 430
Gigondas "Arcane IX L'Hermite" 2016 12 btl. £ 350
Côtes du Rhône "Arcane VI Les Amoureux" 2016 12 btl. £ 320
Côtes du Rhône Villages "Arcane XIX Le Soleil" 2015 12 btl. £ 250
Châteauneuf-du-Pape "Arcane V Le Pape" 2010 in wood case 6 btl. £ 630

YANN CHAVE
RED WINES Box

Crozes-Hermitage "Tradition" 2021 6 btl. £ 130
Crozes-Hermitage "Tradition" 2020 6 btl. £ 130
Hermitage 2020 6 btl. £ 540
Hermitage 2017 6 btl. £ 460

YVES CUILLERON
WHITE SÉLECTION PARCELLAIRE Box

Saint-Joseph "Lieu-dit Digue" 2022 6 btl. £ 160

WHITE WINES Box

Condrieu "Les Chaillets" 2022 6 btl. £ 230
Saint-Joseph "Lyséras" 2021 6 btl. £ 130
Saint-Péray "Les Potiers" 2021 6 btl. £ 130
Condrieu "La Petite Côte" 2020 6 btl. £ 220

RED SÉLECTION PARCELLAIRE Box

Crozes-Hermitage "Lieu-dit Les Chassis" 2017 6 btl. £ 210

RED WINES Box

Saint-Joseph "Cavanos" 2021 6 btl. £ 140
Saint-Joseph "Les Pierres Sèches" 2021 6 btl. £ 130
Crozes-Hermitage "Labaya" 2020 6 btl. £ 130

Find our collection
of large formats
on millesima.co.uk



We have spent 40 years promoting the wines of the estates we work with. We seek to 
offer a stylised showcase for these exceptional products and to demonstrate our marked taste 
for excellence, both in the selection of wines we offer and in the high-quality content we produce.

By using a variety of communication channels effectively, we have established ourselves as a true 
‘content creator’. Our in-house communications agency, which is equipped with a photo studio and a creative studio, ensures we 
retain perfect control of our image and that of the wine estates we represent.

Our content department produces thousands of texts each year, translated into several languages, which faithfully reflect the identity 
of wine estates and châteaux to clients while improving their visibility. The video media department completes this palette by offering 
high-quality visual content.

Much more than simply an intermediary, Millesima is a true ambassador of refinement and creativity in the world of wine.

40years

for

A taste for the finer things in life 

We need to be dedicated to great wines.



The vineyards of the Loire valley, the third largest French winegrowing region, are 
a study in balance: between North and South, suavity and freshness, tradition and 
modernity. Combined with a temperate climate and sumptuous terroirs, the wines of 
this region are lively and beautiful. 

The Loire is known for its single varietal wines: Melon de Bourgogne in the Nantes 
region, Chenin Blanc, Cabernet Franc and Gamay in Anjou, Saumur, and Touraine, 
and Sauvignon Blanc and Pinot Noir in the Centre region.

Loire
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FAMILLE BOURGEOIS
WHITE WINES Box

Pouilly-Fumé "La Demoiselle de Bourgeois" 2019 6 btl. £ 180
Pouilly-Fumé "En Travertin" 2021 12 btl. £ 260
Sancerre "d'Antan" 2019 in wood case 6 btl. £ 220
Sancerre "d'Antan" 2018 in wood case 6 btl. £ 230
Sancerre "La Bourgeoise" 2018 6 btl. £ 170
Sancerre Côtes aux Valets 2017 in wood case 6 btl. £ 270
Sancerre "Etienne Henri" 2017 in wood case 6 btl. £ 220
Sancerre "Grande Réserve" 2022 6 btl. £ 140
Sancerre "Jadis" 2017 in wood case 6 btl. £ 230

DOMAINE FRANÇOIS CHIDAINE
WHITE WINES Box

Montlouis-sur-Loire "Les Choisilles" 2021 6 btl. £ 170
Montlouis-sur-Loire "Clos du Breuil" 2021 6 btl. £ 160

CLOS NAUDIN
WHITE WINES Box

Vouvray "Demi-Sec" 2018 6 btl. £ 170
Vouvray "Sec" 2021 6 btl. £ 180

LUCIEN CROCHET
WHITE WINES Box

Sancerre 2021 6 btl. £ 130
Sancerre "Les Calcaires" 2019 12 btl. £ 260
Sancerre "Le Chêne Marchand" 2019 6 btl. £ 180

LES VINS D'EMMANUELLE
WHITE WINES Box

Pouilly-Fumé "Dans le Miroir" 2020 6 btl. £ 130
Sancerre "Ma Colline" 2021 6 btl. £ 140

THIERRY GERMAIN - DOMAINE DES ROCHES NEUVES
WHITE WINES Box

Saumur "L'Echelier" 2018 6 btl. £ 290
Saumur "Le Clos du Moulin" 2020 6 btl. £ 250
Saumur "Clos Romans" 2018 6 btl. £ 320
Saumur "L'Insolite" 2021 6 btl. £ 150

PASCAL JOLIVET
WHITE SPECIAL CUVÉES Box

Sancerre "Le Chêne Marchand" 2018 6 btl. £ 150
Sancerre "Le Grand Chemarin" 2022 6 btl. £ 210
Pouilly-Fumé "Les Terres Blanches" 2022 12 btl. £ 340

WHITE WINES Box

Pouilly-Fumé "Indigène" 2020 6 btl. £ 240
Sancerre "Exception" 2016 6 btl. £ 280

DOMAINE LAPORTE
WHITE WINES Box

Sancerre "La Comtesse" 2021 6 btl. £ 160
Sancerre "Les Grandmontains" 2022 6 btl. £ 130
Sancerre "Le Rochoy" 2022 6 btl. £ 140
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ALPHONSE MELLOT
WHITE WINES Box

Sancerre "La Demoiselle" 2021 6 btl. £ 230
Sancerre "Le Paradis" 2021 6 btl. £ 340
Sancerre "Edmond" 2020 6 btl. £ 430
Sancerre "Génération XIX" 2019 6 btl. £ 390
Sancerre "La Moussière" 2022 6 btl. £ 170
Sancerre "Les Romains" 2021 6 btl. £ 270

JOSEPH MELLOT
WHITE WINES Box

Pouilly-Fumé "Le Troncsec" 2020 6 btl. £ 130
Sancerre "La Chatellenie" 2022 6 btl. £ 140
Sancerre "La Grande Châtelaine" 2018 6 btl. £ 190

DOMAINE VINCENT PINARD
WHITE WINES Box

Sancerre "Chêne Marchand" 2020 6 btl. £ 250
Sancerre "Florès" 2021 6 btl. £ 140
Sancerre "Grand Chemarin" 2018 6 btl. £ 230
Sancerre "Harmonie" 2020 6 btl. £ 220

LES POËTE
WHITE WINES Box

Pouilly-Fumé 2022 12 btl. £ 300
Vin de France "Argos" 2018 6 btl. £ 170

CLOS ROUGEARD
WHITE WINES Box

Saumur "Brézé" 2017 in wood case 3 btl. £ 840
Saumur "Brézé" 2016 in wood case 3 btl. £ 850

DOMAINE DE LA TAILLE AUX LOUPS
WHITE WINES Box

Montlouis-sur-Loire "Clos du Hochet" 2020 6 btl. £ 180
Montlouis-sur-Loire "Les Hauts de Husseau" 2020 6 btl. £ 190

CHÂTEAU DE TRACY
WHITE WINES Box

Pouilly-Fumé 2022 6 btl. £ 150
Pouilly-Fumé "101 Rangs" 2019 6 btl. £ 350
Pouilly-Fumé "Haute Densité" 2020 3 btl. £ 140

DOMAINE VACHERON
WHITE WINES Box

Sancerre "Chambrates" 2018 6 btl. £ 230
Sancerre "Le Pavé" 2017 6 btl. £ 390
Sancerre "Les Romains" 2018 6 btl. £ 230
Sancerre 2022 6 btl. £ 170



40 years
tastingsof

Every day for 40 years, we've 
cultivated a passion for wine that is 
expressed in our in-house tastings, which are 
essential to our business. Each wine we offer is tasted by 
our specialist teams, because we're convinced that we 
can only present what we know intimately.

To strengthen our relationship and share our enthusiasm 
with you, we began tasting events in 1988. These 
valuable events give us the chance to go beyond a simple 
business transaction and establish genuine wine-based 
connections both with our partnering wineries and with 
you.

As founder Patrick Bernard puts it so well: ‘To do this job, 
you have to truly love people and the product.’ And it’s 
in this spirit that we continue to taste every day, to share 
our passion for wine and to create memorable moments, 
because, let’s not forget, wine is all about sharing.

To do this job, you have to truly love 
people and the product.



M. CHAPOUTIER

WHITE SÉLECTIONS PARCELLAIRES Box

Riesling "Lieu-dit Buehl" Domaine Schieferkopf 2020 6 btl. £ 230
Riesling "Lieu-dit Buehl" Domaine Schieferkopf 2018 6 btl. £ 220
Riesling "Lieu-dit Buehl" Domaine Schieferkopf 2017 6 btl. £ 220
Riesling "Lieu-dit Fels" Domaine Schieferkopf 2019 6 btl. £ 280
Riesling "Lieu-dit Fels" Domaine Schieferkopf 2018 6 btl. £ 250
Riesling "Lieu-dit Fels" Domaine Schieferkopf 2017 6 btl. £ 220
Riesling "Lieu-dit Berg Domaine Schieferkopf" 2020 6 btl. £ 230
Riesling "Lieu-dit Berg Domaine Schieferkopf" 2018 6 btl. £ 210
Riesling "Lieu-dit Berg Domaine Schieferkopf" 2017 6 btl. £ 210

DOMAINE MARCEL DEISS

WHITE GRANDS CRUS Box

Alsace "Mambourg" 2017 6 btl. £ 380
Alsace "Mambourg" 2016 6 btl. £ 390
Alsace "Schoenenbourg" 2015 6 btl. £ 400
Alsace "Schoenenbourg" 2014 6 btl. £ 420

WHITE 1ERS CRUS Box

Alsace "Engelgarten" 2017 6 btl. £ 180
Alsace "Gruenspiel" 2014 6 btl. £ 180
Alsace "Huebuhl" 2017 6 btl. £ 210
Alsace "Huebuhl" 2016 6 btl. £ 200
Alsace "Huebuhl" 2015 6 btl. £ 210
Alsace "Langenberg" 2018 6 btl. £ 200

VENDANGES TARDIVES WHITE Box

Gewurztraminer 2018 6 btl. £ 280
Gewurztraminer 2015 6 btl. £ 280

WHITE WINE Box

Riesling 2019 6 btl. £ 140

MAISON TRIMBACH

WHITE GRANDS CRUS Box

Alsace "Geisberg Grand cru" 2016 6 btl. £ 410
Alsace "Geisberg Grand cru" 2014 6 btl. £ 410
Alsace "Riesling Grand Cru Brand" 2018 6 btl. £ 330
Alsace "Riesling Grand Cru Schlossberg" 2017 6 btl. £ 390
Alsace "Riesling Grand Cru Schlossberg" 2016 6 btl. £ 410

WHITE WINES Box

Gewurztraminer "Hors Choix" 2007 1 btl. £ 140
Gewurztraminer 2017 6 btl. £ 310
Gewurztraminer "Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre" 2015 6 btl. £ 270
Gewurztraminer "Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre" 2013 6 btl. £ 240
Pinot Blanc 2021 6 btl. screw-top £ 120
Pinot Blanc 2020 6 btl. screw-top £ 100
Pinot Blanc 2019 6 btl. screw-top £ 100
Pinot Gris "Réserve Personnelle" 2017 6 btl. £ 210
Pinot Gris "Réserve Personnelle" 2016 6 btl. £ 190
Riesling 2020 6 btl. £ 130
Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2017 6 btl. £ 420
Riesling "Cuvée Frédéric Emile" 2015 6 btl. £ 410
Riesling "Réserve" 2021 6 btl. £ 160
Riesling "Sélection de Vieilles Vignes" 2016 6 btl. £ 340

Authenticity and typicity are the 
hallmarks of the best Alsace wines. 
Produced on exceptional terroirs, these 
wines are identified by grape variety, 
the best of which are Riesling, Muscat, 
Gewurztraminer and Pinot Gris.

Alsace’s finest white wines offer a real 
voyage of discovery for the palate: 

- The late harvest or "vendanges 
tardives" wines, made with grapes that 
have reached the stage of over ripeness 
or "surmaturité",

- The "Sélections de Grains Nobles", 
as their name suggests, are made from 
grapes that are harvested by hand, berry 
by berry, and which have been attacked 
by Noble Rot, Botrytis Cinerea.

Alsace



Around the world 
in40years

We’ve been sailing the seas of the wine world for 40 years, 
charting a course marked by audacity, the bow always 
pointed in the direction of excellence. Our international 
journey began in 1992 with our first catalogue in German, 
and has expanded across Europe and to the United States, 
Hong Kong and Singapore. We reached a memorable 
milestone in our odyssey with the opening of a store in 
New York. 

Our logistics team – a true modern-day crew, – expertly 
manages a stock of 2.5 million bottles stored in optimal 
conditions as well as 46,000 deliveries – or 1.3 million 
bottles – a year.

Continue to explore the fascinating world of fine wines with 
us, because the journey is as important as the destination.



With vineyards dating back more than 2,000 years, Germany and Austria are some of the world's oldest wine-
producing countries. They are the birthplaces of fine white wines, whose character is defined by combinations of 
terroir, grape varietal, climate and technique that do not exist anywhere else. These complex wines are steeped in 
elegance, finesse and minerality with an enormous potential for cellaring. Each year, they become more prominent 
in the most celebrated restaurants and the collections of wine connoisseurs around the world.

At the heart of Europe, the canton of Valais in Switzerland shines with the beauty of its landscapes. Between mountains, 
lakes, rivers and streams, some of the grape varieties typical of the country express all the power of their character, 
while others subtly reveal the essence of their terroir. These sublime lands produce wines of exceptional quality. But, 
like a hidden treasure, these nuggets remain mainly on Swiss soil and rarely cross the border.

Germany Austria 
Switzerland
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Germany
NAHE
WEINGUT DÖNNHOFF

VDP GROSSE LAGE WHITE	 Box

Riesling Niederhäuser Klamm Kabinett 2021 	 6 btl. screw-top� £ 150

VDP GUTSWEIN WHITE	 Box

Riesling Tonschiefer Trocken 2021 	 6 btl. screw-top� £ 130
Riesling Trocken 2021 	 6 btl. screw-top� £ 110

RHEINGAU
SCHLOSS JOHANNISBERG

VDP WHITE	 Box

Riesling Gelblack Trocken 2020 	 6 btl.� £ 160
Riesling Goldlack Trocken 2019 	 1 btl. in gift box� £ 190
Riesling Rosalack Auslese 1976 	 1 btl. in gift box� £ 740
Riesling Rosalack Auslese 1967 	 1 btl. in gift box� £ 890

MOSELLE-SARRE-RUWER
MARKUS MOLITOR

WHITE WINES	 Box

GRC Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese*** Demi-Sec 2018 	 6 btl.� £ 540
WC Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese** Sec 2020 	 6 btl.� £ 350
WC Riesling Zeltinger Sonnenuhr Auslese*** Sec 2020 	 6 btl.� £ 590
WC Riesling Ürziger Würzgarten Spätlese Sec 2020 	 6 btl.� £ 180

VAN VOLXEM

VDP GROSSE LAGE WHITE	 Box

Bockstein Riesling Grosses Gewächs 2021 	 6 btl.� £ 240
Bockstein Riesling Spätlese 2020 	 6 btl.� £ 200

VDP ORTSWEIN WHITE	 Box

Wiltinger Riesling 2021 	 6 btl.� £ 140

RHEINHESSEN
WEINGUT WITTMANN

VDP GROSSE LAGE WHITE	 Box

Kirchspiel Riesling Trocken Grosses Gewächs 2021 	 6 btl.� £ 420
Morstein Riesling Trocken Grosses Gewächs 2021 	 3 mag.� £ 560

VDP GUTSWEIN WHITE	 Box

Riesling Trocken 2022 	 6 btl.� £ 130
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Austria
BASSE-AUTRICHE
WEINGUT EMMERICH KNOLL
WHITE WINES	 Box

Grüner Veltliner Loibner Federspiel 2021 	 6 btl.� £ 150
Grüner Veltliner Loibner Federspiel 2020 	 6 btl.� £ 140

Switzerland
VALAIS
CAVE DES AMANDIERS
WHITE WINES	 Box

Fendant 2022 	 6 btl.� £ 190
Petite Arvine Les Seyes 2021 	 6 btl.� £ 360

RED WINES	 Box

Cornalin 2018 	 6 btl.� £ 310
Humagne 2018 	 6 btl.� £ 310
Syrah 2018 	 6 btl.� £ 310

CAVES DU PARADIS
WHITE WINES	 Box

Avalanche Fendant 2022 	 12 btl.� £ 240
Larix Cuvée Mélèze 2021 	 6 btl.� £ 180

RED WINES	 Box

Avalanche Pinot Noir 2022 	 12 btl.� £ 240
Dôle Coteaux de Sierre 2022 	 6 btl.� £ 120
Humagne 2022 	 6 btl.� £ 140
Symphonie Pinot Noir 2020 	 6 btl.� £ 170



40years 
for

We've also been committed to providing you with a premium, customised wine experience for 40 years.

A dedicated team of eight professional tasters, speaking six languages between them, has carefully tasted each wine on offer. Their 
expertise lies in their ability to offer you personalised advice, perfectly tailored to your preferences.

Our commitment to maintaining personal contact with you, in line with your needs, sets us apart in the vast world of online wine. Whether 
you’re just venturing into the wine world or are a seasoned connoisseur, our team is on hand to guide you through our diverse selection.

We’re committed to building lasting relationships with you, because your satisfaction is not just a goal, it’s what inspires us to excel.

We set high standards for ourselves and for our customers. We like a job well done.

you



Italy, which ranks just before France in terms of overall wine production, is one of the 
rare countries where vineyards are equally spread from North to South. A great variety 
of soils gives birth to unique local varietals, including Nebbiolo and Sangiovese… 

From Piedmont to Tuscany, through Lombardy and the Veneto, one finds wines of rare 
singularity across Italy.

Italy
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ANTINORI - PRUNOTTO
DOCG RED Box

Barbaresco 2020 6 btl. £ 210
Barolo 2019 6 btl. £ 260
Barolo "Bussia" 2016 6 btl. £ 440

DOC RED Box

Barbera d'Alba 2022 6 btl. £ 103

BREZZA
DOCG RED Box

Barolo 2019 6 btl. £ 230
Barolo 2018 6 btl. £ 200
Barolo "Bricco Sarmassa" 2015 6 btl. £ 390
Barolo "Cannubi" 2018 6 btl. £ 260
Barolo "Cannubi" 2015 6 btl. £ 280
Barolo "Castellero" 2019 6 btl. £ 250
Barolo "Sarmassa" 2015 6 btl. £ 290

DOC RED Box

Nebbiolo d'Alba "Santa Rosalia" 2021 6 btl. £ 120

BRUNO ROCCA
DOCG RED Box

Barbaresco 2020 6 btl. £ 270
Barbaresco "Barbaresco Currà" 2018 6 btl. £ 440
Barbaresco "Barbaresco Currà Riserva" 2015 in wood case 6 btl. £ 940
Barbaresco "Rabajà" 2018 6 btl. £ 440
Barbaresco "Barbaresco Riserva Rabajà" 2015 in wood case 6 btl. £ 940

CERETTO
DOCG RED Box

Barolo 2019 6 btl. £ 360
Barolo 2018 6 btl. £ 340
Barolo "Brunate" 2018 in wood case 6 btl. £ 720
Barolo "Prapò" 2019 in wood case 6 btl. £ 780

DOC RED Box

Barbera d'Alba "Piana" 2019 6 btl. £ 180

CONTERNO FANTINO
DOCG RED Box

Barolo Ginestra "Vigna del Gris" 2019 6 btl. £ 410

CORDERO DI MONTEZEMOLO
DOCG RED Box

Barolo "Bricco Gattera" 2019 in wood case 6 btl. £ 490
Barolo "Enrico VI" 2019 in wood case 6 btl. £ 528
Barolo "Monfalletto" 2019 6 btl. £ 330

Piedmont
Surrounded by the Alps and the Apennines, Piedmont produces great red wines from 
local grape varietals and excellent terroirs. One of the finest grape varieties, Nebbiolo, 
provides the unique characteristics for two of the region’s most celebrated wines, 
Barbaresco and Barolo.
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DOMENICO CLERICO
DOCG RED Box

Barolo 2019 6 btl. £ 240
Barolo "Ciabot Mentin" 2018 6 btl. £ 520
Barolo "Pajana" 2018 6 btl. £ 533
Barolo "Percristina" 2011 in wood case 6 btl. £ 940

MARCHESI DI BAROLO
DOCG RED Box

Barbaresco "Serragrilli" 2019 6 btl. £ 290
Barolo "Barolo Sarmassa Édition Limitée 10 ans" 2010 6 btl. £ 540
Barolo "Cannubi" 2019 6 btl. £ 450
Barolo "Sarmassa" 2019 6 btl. £ 450

DOC RED Box

Nebbiolo d'Alba "Roccheri" 2019 6 btl. £ 190

MASCIARELLI
DOC RED Box

Montepulciano d'Abruzzo "Iskra Riserva" 2019 6 btl. £ 180
Montepulciano d'Abruzzo "Marina Cvetic Riserva" 2019 6 btl. £ 150
Montepulciano d'Abruzzo "Villa Gemma Riserva" 2018 6 btl. £ 330
Montepulciano d'Abruzzo "Villa Gemma Riserva Job Smeets Edition" 2015 in wood case1 btl. in gift box £ 90

MASTROBERARDINO
DOCG RED Box

Taurasi "Stilèma Riserva" 2016 in wood case 6 btl. £ 470

IGT RED Box

Rosso Pompeiano "Villa dei Misteri" 2013 in wood case 6 btl. £ 760

DOCG WHITE Box

Greco di Tufo "Stilèma Riserva" 2018 in wood case 6 btl. £ 210

MAURO MOLINO
DOCG RED Box

Barbera d'Asti "Le Radici" 2021 6 btl. £ 106
Barolo 2019 6 btl. £ 240
Barolo "Barolo Anniversario" 2016 in wood case 1 btl. £ 280
Barolo "Gallinotto" 2018 6 btl. £ 270
Barolo "La Serra" 2019 in wood case 6 btl. £ 390

DOC RED Box

Langhe "Nebbiolo" 2021 6 btl. £ 120

PASSOPISCIARO
DOC RED Box

Etna "Passorosso" 2019 6 btl. £ 160

IGT RED Box

Terre Siciliane "Contrada P Porcaria" 2020 6 btl. £ 310
Terre Siciliane "Contrada R Rampante" 2019 6 btl. £ 375
Terre Siciliane "Contrada S Sciaranuova" 2020 6 btl. £ 310
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PIO CESARE
DOCG RED Box

Barbaresco 2015 6 btl. £ 350
Barbaresco "Il Bricco" 2014 in wood case 6 btl. £ 520
Barolo 2019 6 btl. £ 380
Barolo "Mosconi" 2018 in wood case 3 btl. £ 320

DOC RED Box

Barbera d'Alba 2021 6 btl. £ 110
Langhe "Nebbiolo" 2020 6 btl. £ 160

PRODUTTORI DEL BARBARESCO
DOCG RED Box

Barbaresco 2019 6 btl. £ 200
Barbaresco "Ovello Riserva" 2017 6 btl. £ 310
Barbaresco "Pora" 2017 6 btl. £ 310
Barbaresco "Muncagota Riserva" 2017 6 btl. £ 310

Tuscany
Since Antiquity, Tuscany has been a land of wine-growing tradition. Its gentle 
undulating hills and a Mediterranean climate are the ideal ingredients for producing 
wine of quality. Its red wines enjoy a worldwide fame, with iconic names from Bolgheri, 
Brunello di Montalcino and Chianti Classico.

ANTINORI - BADIA A PASSIGNANO
DOCG RED Box

Chianti Classico "Gran Selezione" 2019 6 btl. £ 240

ANTINORI - GUADO AL TASSO
DOC RED Box

Bolgheri Superiore 2020 in wood case 6 btl. £ 689
Bolgheri "Cont'Ugo" 2021 6 btl. £ 257

ANTINORI - LA BRACCESCA
DOCG RED Box

Vino Nobile di Montepulciano "Vigneto Santa Pia Riserva" 2019 6 btl. £ 217

ANTINORI - PÈPPOLI
DOCG RED Box

Chianti Classico 2021 6 btl. £ 133

ANTINORI - PIAN DELLE VIGNE
DOCG RED Box

Brunello di Montalcino 2018 6 btl. £ 340



88 ITALY

ANTINORI - TENUTA TIGNANELLO
IGT RED Box

Toscana "Solaia" 2019 in wood case 3 btl. £ 940

ANTINORI - VILLA ANTINORI
DOCG RED Box

Chianti Classico "Riserva" 2020 6 btl. £ 160

IGT RED Box

Toscana 2020 12 btl. £ 233

ARGIANO
DOCG RED Box

Brunello di Montalcino "Riserva" 2016 2 btl. £ 450
Brunello di Montalcino "Riserva" 2012 2 btl. £ 450
Brunello di Montalcino "Riserva" 2010 2 btl. £ 760

BARONE RICASOLI
DOCG RED Box

Chianti Classico "Brolio Riserva" 2020 6 btl. £ 150
Chianti Classico "Brolio" 2021 6 btl. £ 100
Chianti Classico "Brolio Bettino" 2020 6 btl. £ 130
Chianti Classico "Castello di Brolio Gran Selezione" 2020 in wood case 6 btl. £ 280
Chianti Classico "CeniPrimo Gran Selezione" 2020 in wood case 6 btl. £ 360
Chianti Classico "Colledilà Gran Selezione" 2020 in wood case 6 btl. £ 360
Chianti Classico "Roncicone Gran Selezione" 2020 in wood case 6 btl. £ 360

IGT RED Box

Toscana "Casalferro" 2019 6 btl. £ 320

CAIAROSSA
IGT RED Wood case

Toscana "Caiarossa" 2019 6 btl. £ 355
Toscana "Caiarossa" 2018 6 btl. £ 350
Toscana "Caiarossa" 2017 6 btl. £ 330

CASTELLO BANFI
DOCG RED Box

Brunello di Montalcino 2018 6 btl. £ 270
Brunello di Montalcino "Poggio alle Mura" 2018 in wood case 6 btl. £ 330
Brunello di Montalcino "Poggio alle Mura" 2017 in wood case 6 btl. £ 320
Brunello di Montalcino "Poggio all'Oro Riserva" 2016 in wood case 6 btl. £ 880

CASTELLO DI AMA
DOCG RED Box

Chianti Classico "San Lorenzo Gran Selezione" 2019 6 btl. £ 290
Chianti Classico "San Lorenzo Gran Selezione" 2018 6 btl. £ 270
Chianti Classico "Vigneto La Casuccia Gran Selezione" 2016 6 btl. £ 1,220
Chianti Classico "Vigneto La Casuccia Gran Selezione" 2013 6 btl. £ 810

IGT RED Box

Toscana "Haiku" 2018 6 btl. £ 280
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CASTELLO DI VOLPAIA
DOCG RED Box

Chianti Classico "Riserva" 2020 6 btl. £ 230
Chianti Classico "Coltassala Gran Selezione" 2019 in wood case 6 btl. £ 360
Chianti Classico "Coltassala Gran Selezione" 2018 in wood case 6 btl. £ 310
Chianti Classico "Il Puro Gran Selezione" 2019 in wood case 1 btl. £ 120

IGT RED Wood case

Toscana "Balifico" 2018 6 btl. £ 310

DONATELLA CINELLI COLOMBINI
DOCG RED Box

Brunello di Montalcino 2018 6 btl. £ 250
Brunello di Montalcino "Prime Donne Selection" 2018 in wood case 6 btl. £ 350
Brunello di Montalcino "Riserva" 2013 6 btl. £ 450

FATTORIA LE PUPILLE
IGT RED Box

Toscana "Poggio Valente Riserva" 2020 6 btl. £ 180
Maremma Toscana "Saffredi" 2020 in wood case 6 btl. £ 480

FRESCOBALDI - TENUTA CASTELGIOCONDO
DOCG RED Box

Brunello di Montalcino 2016 6 btl. £ 330
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2016 in wood case 6 btl. £ 630
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2015 in wood case 6 btl. £ 630
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2014 in wood case 6 btl. £ 610
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2013 in wood case 6 btl. £ 620

IGT RED Wood case

Toscana "Lamaione" 2017 6 btl. £ 400
Toscana "Lamaione" 2016 6 btl. £ 400
Toscana "Lamaione" 2012 6 btl. £ 340

FRESCOBALDI - TENUTA CASTIGLIONI
IGT RED Box

Toscana "Tenuta Frescobaldi di Castiglioni" 2018 6 btl. £ 140

FRESCOBALDI - TENUTA DI NIPOZZANO
DOCG RED Box

Chianti Rufina "Nipozzano Vecchie Viti" 2019 6 btl. £ 150

FRESCOBALDI - TENUTA LUCE DELLA VITE
DOCG RED Wood case

Brunello di Montalcino "Luce" 2018 3 btl. £ 320

IGT RED Box

Toscana "Luce" 2020 in wood case 6 btl. £ 620
Toscana "Luce" 2019 in wood case 6 btl. £ 630
Toscana "Lucente" 2021 6 btl. £ 170
Toscana "Lucente" 2020 6 btl. £ 160
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GRATTAMACCO
DOC RED Wood case

Bolgheri Superiore 2020 6 btl. £ 480
Bolgheri Superiore 2019 6 btl. £ 470

DOC WHITE Box

Bolgheri 2021 6 btl. £ 180

IL BORRO
IGT RED Box

Toscana "Il Borro" 2018 in wood case 6 btl. £ 260
Toscana "Pian di Nova" 2020 6 btl. £ 120
Toscana "Polissena Sangiovese" 2019 6 btl. £ 180

LA MASSA
IGT RED Box

Toscana "Giorgio Primo" 2019 in wood case 6 btl. £ 512
Toscana "La Massa" 2020 12 btl. £ 310

LE MACCHIOLE
DOC RED Box

Bolgheri 2021 6 btl. £ 140

IGT RED Box

Toscana "Messorio" 2019 6 btl. £ 1,300
Toscana "Messorio" 2014 in wood case 6 btl. £ 830
Toscana "Paleo" 2019 6 btl. £ 670

LE RAGNAIE
DOCG RED Box

Brunello di Montalcino "Casanovina Montosoli" 2018 6 btl. £ 770

POGGIO DI SOTTO
DOCG RED Box

Brunello di Montalcino 2018 in wood case 6 btl. £ 990

ROCCA DI FRASSINELLO
IGT RED Box

Maremma Toscana "Baffonero" 2018 in wood case 3 btl. £ 510
Maremma Toscana "Ornello" 2019 6 btl. £ 123
Maremma Toscana "Rocca di Frassinello" 2019 6 btl. £ 270
Maremma Toscana "Le Sughere di Frassinello" 2019 6 btl. £ 140

SAN FELICE
DOCG RED Box

Brunello di Montalcino "Campogiovanni" 2018 6 btl. £ 260
Chianti Classico "Il Grigio Gran Selezione" 2019 6 btl. £ 210
Chianti Classico "Il Grigio Riserva" 2020 6 btl. £ 110
Chianti Classico "Poggio Rosso Gran Selezione" 2018 6 btl. £ 260

IGT RED Box

Toscana "Pugnitello" 2018 6 btl. £ 240
Toscana "Vigorello" 2019 6 btl. £ 240
Toscana "Vigorello 50th Anniversary" 2018 6 btl. £ 240
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TENUTA DELL'ORNELLAIA
DOC RED Box

Bolgheri Superiore "Ornellaia" 2020 in wood case 6 btl. £ 1,380
Bolgheri "Le Serre Nuove dell'Ornellaia" 2020 6 btl. £ 320

IGT RED Box

Toscana "Le Volte Dell'Ornellaia" 2021 6 btl. £ 150

TUA RITA
IGT RED Wood case

Toscana "Redigaffi" 2020 3 btl. £ 640
Toscana "Redigaffi" 2018 3 btl. £ 600
Toscana "Redigaffi" 2017 3 btl. £ 610
Toscana "Syrah per Sempre" 2020 3 btl. £ 460
Toscana "Syrah per Sempre" 2018 3 btl. £ 430
Toscana "Syrah per Sempre" 2015 3 btl. £ 400

Trentino Alto Adige
Located in the far north of Italy and the south of Austria, the Trentino Alto Adige region 
is defined by magnificent mountainous landscapes. At the crossroads of German and 
Italian traditions, this formerly Austrian area was attached to Italy in 1919, following the 
First World War.

Trentino Alto Adige has come to the forefront of the international scene over the last two 
decades thanks to the production of its wines, and in particular its white wines, which 
represent two thirds of the region's production. Renowned producers are working to 
reveal the astonishing diversity of this region. A fascinating region to discover along a 
wine route rich in colours and flavours.

ELENA WALCH
DOC RED Box

Alto Adige "Grande Cuvée Kermesse" 2013 6 btl. £ 340
Alto Adige "Lagrein Riserva Vigna Castel Ringberg" 2019 6 btl. £ 260

DOC WHITE Box

Alto Adige "Pinot Grigio Castel Ringberg" 2022 6 btl. £ 160

TENUTA SAN LEONARDO
IGT RED Box

Vigneti delle Dolomiti "San Leonardo" 2018 in wood case 6 btl. £ 500
Vigneti delle Dolomiti "Terre di San Leonardo" 2019 6 btl. £ 100

TRAMIN
DOC WHITE Box

Alto Adige "Unterebner Pinot Grigio" 2020 6 btl. £ 150
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DONNAFUGATA
DOC RED	 Box

Etna "Contrada Marchesa" 2019 	 6 btl.� £ 468
Etna "Fragore Contrada Montelaguardia" 2019 	 6 btl.� £ 468
Sicilia "Mille e una Notte" 2019 	 6 btl.� £ 468
Sicilia "Mille e una Notte" 2018 	 6 btl.� £ 350

DOC WHITE	 Box

Passito di Pantelleria "Ben Ryé" 2020 	 6 btl.� £ 330

GIANFRANCO FINO
IGT RED	 Box

Salento "Salento Primitivo Es" 2021 	 6 btl.� £ 340

TASCA CONTI D'ALMERITA - TENUTA REGALEALI
DOC RED	 Wood case

Contea di Sclafani "Riserva del Conte" 2010 	 6 btl.� £ 810
Contea di Sclafani "Rosso del Conte" 2016 	 6 btl.� £ 270

TASCA CONTI D'ALMERITA - TENUTA TASCANTE
DOC RED	 Wood case

Etna "Contrada Sciaranuova V.V." 2016 	 3 btl.� £ 319

TERRE NERE
DOC RED	 Box

Etna "Calderara Sottana" 2021 	 6 btl.� £ 400
Etna "Calderara Sottana" 2018 	 6 btl.� £ 360
Etna "San Lorenzo" 2021 	 6 btl.� £ 400
Etna "San Lorenzo" 2018 	 6 btl.� £ 360

UMANI RONCHI
DOCG RED	 Wood case

Conero "Campo San Giorgio Riserva" 2019 	 6 btl.� £ 300
Conero "Campo San Giorgio Riserva" 2018 	 6 btl.� £ 280

IGT RED	 Wood case

Marche "Pelago" 2019 	 6 btl.� £ 240

DOC WHITE	 Box

Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore "Vecchie Vigne" 2021 	 6 btl.� £ 150

Southern Italy
An ancient wine region that once produced the best wines of the Roman Empire, 
southern Italy boasts a rich Greek and Roman legacy, which has significantly shaped 
the viticulture we see here today. This region is now returning to the forefront of the 
international scene with a wide and very unique range of wines. Situated between 
the mountains and the sea, the vineyards of southern Italy are home to an impressive 
myriad of indigenous grape varieties dating back to antiquity. With its diversity of soils, 
altitudes, exposures, grape varieties and cultivation methods, southern Italy today 
produces some of the most famous wines of the country. The region’s meteoric rise 
in quality has catapulted many of its references to the peak of viticulture. These wines 
currently enjoy a glowing reputation around the world.
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BERTANI
DOCG RED Wood case

Amarone della Valpolicella Classico 2012 6 btl. £ 540

MASI
DOCG RED Box

Amarone della Valpolicella Classico "Costasera" 2018 6 btl. £ 230
Amarone della Valpolicella Classico "Costasera" 1990 in wood case 1 btl. £ 190
Amarone della Valpolicella Classico "Vaio Armaron" 2013 in wood case 6 btl. £ 330
Amarone della Valpolicella Classico "Vaio Armaron" 1990 in wood case 1 btl. £ 220

TOMMASI
DOCG RED Box

Amarone della Valpolicella Classico 2018 6 btl. £ 270
Amarone della Valpolicella Classico "Ca' Florian Amarone Riserva" 2015 in wood case 6 btl. £ 500
Amarone della Valpolicella Classico "De Buris Amarone Riserva" 2010 in wood case3 btl. £ 730

Amarone della 
Valpolicella Classico
Amarone della Valpolicella is an iconic Italian wine. Its unique production method has 
been passed down through centuries, and it is one of the most prestigious red wines of 
the Veneto. The grapes are harvested late in the season, then air-dried on straw mats 
for two to three months before being vinified to full dryness, in order to achieve the 
optimal  concentration without heaviness. Amarone is a powerful, velvety and complex 
wine with a powerful aromatic intensity and an excellent ageing potential.
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Large formats from Italy
For your most special events this wines are available in very rare large format bottles.

These large formats are available in very limited quantities.
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MAGNUM (1,5 L.)

RED WINES Wood case 1 magnum

Antinori - Tenuta Tignanello Toscana "Tignanello" 2020 £ 282
Argiolas Isola dei Nuraghi "Turriga" 2018 £ 160
Barone Ricasoli Toscana "Casalferro" 2019 in box £ 120
Il Borro Toscana "Il Borro" 2019 £ 100
Brezza Barolo "Sarmassa" 2015 £ 110
Bruno Rocca Barbaresco 2020 in box £ 110
Castello Banfi Brunello di Montalcino
"Poggio all'Oro Riserva" 2016 £ 330
Cordero di Montezemolo Barolo "Monfalletto" 2019 £ 130
Frescobaldi - Tenuta Castelgiocondo
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2016 £ 250
Frescobaldi - Tenuta Luce della Vite Toscana "Luce" 2019 £ 255
Grattamacco Bolgheri Superiore 2020 £ 170
Grattamacco Bolgheri Superiore 2019 £ 180
Mauro Molino Barolo 2019 £ 530
Mauro Molino Barolo "Gallinotto" 2019 £ 120
Pio Cesare Barolo "Mosconi" 2018 £ 220
Poggio di Sotto Brunello di Montalcino 2018 £ 370
Rocca di Frassinello Maremma Toscana
"Rocca di Frassinello" 2019 £ 110
San Felice Chianti Classico "Il Grigio Gran Selezione" 2019 £ 80

RED WINES Wood case 3 magnums

Ceretto Barolo 2019 in box £ 370
Ceretto Barolo 2018 in box £ 370
Domenico Clerico Barolo 2019 in box £ 250
Donnafugata Sicilia "Mille e una Notte" 2019 £ 513
Le Macchiole Toscana "Messorio" 2011 £ 940
La Massa Toscana "La Massa" 2020 in box £ 170
Produttori del Barbaresco Barbaresco 2019 in box £ 210
Tenuta dell'Ornellaia
Toscana "Le Volte Dell'Ornellaia" 2021 in box £ 175

DOUBLE-MAGNUM (3 L.)

RED WINES Wood case 1 double-magnum

Altesino Brunello di Montalcino 2018 £ 230
Argiano Brunello di Montalcino 2012 £ 500
Barone Ricasoli Toscana "Casalferro" 2019 £ 230
Il Borro Toscana "Il Borro" 2019 £ 220
Bruno Rocca Barbaresco 2020 £ 260
Bruno Rocca Barbaresco "Rabajà" 2019 £ 390
Castello Banfi Brunello di Montalcino 2018 £ 210
Castello Banfi Brunello di Montalcino
"Poggio all'Oro Riserva" 2016 £ 660
Cordero di Montezemolo Barolo "Monfalletto" 2019 £ 260
Donatella Cinelli Colombini Brunello di Montalcino 2018 £ 180
Donatella Cinelli Colombini Brunello di Montalcino
"Prime Donne Selection" 2018 £ 240
Donnafugata Sicilia "Mille e una Notte" 2019 £ 342
Frescobaldi - Tenuta Castelgiocondo
Brunello di Montalcino "Ripe al Convento" 2016 £ 500

Frescobaldi - Tenuta Luce della Vite Toscana "Luce" 2020 £ 450
Frescobaldi - Tenuta Luce della Vite Toscana "Luce" 2019 £ 470
Grattamacco Bolgheri Superiore 2019 £ 360
Masciarelli Montepulciano d'Abruzzo
"Villa Gemma Riserva" 2005 £ 260
Masciarelli Montepulciano d'Abruzzo
"Villa Gemma Riserva" 2000 £ 310
La Massa Toscana "Giorgio Primo" 2019 £ 400
La Massa Toscana "La Massa" 2020 £ 120
Produttori del Barbaresco Barbaresco 2019 in box £ 180
San Felice Chianti Classico "Il Grigio Gran Selezione" 2019 £ 150
Tenuta dell'Ornellaia Bolgheri
"Le Serre Nuove dell'Ornellaia" 2020 £ 270

JEROBOAM (5 L.)

RED WINES Wood case 1 jeroboam

Bruno Rocca Barbaresco "Rabajà" 2019 £ 620
Cordero di Montezemolo Barolo "Bricco Gattera" 2019 £ 620
Cordero di Montezemolo Barolo "Monfalletto" 2019 £ 440
Gianfranco Fino Salento "Salento Primitivo Es" 2021 £ 530

IMPERIALE (6 L.)

RED WINES Wood case 1 imperiale

Barone Ricasoli Chianti Classico
"Castello di Brolio Gran Selezione" 2018 £ 370
Barone Ricasoli Toscana "Casalferro" 2019 £ 470
Il Borro Toscana "Il Borro" 2019 £ 450
Donnafugata Sicilia "Mille e una Notte" 2019 £ 684
Donnafugata Sicilia "Mille e una Notte" 2018 £ 530
Tenuta dell'Ornellaia Bolgheri
"Le Serre Nuove dell'Ornellaia" 2020 £ 620

SALMANAZAR (9 L.)

RED WINE Wood case 1 salmanazar

Bruno Rocca Barbaresco "Rabajà" 2019 £ 1,070



With the largest area under vines in the world, Spain plays host to a range of climates 
and terroirs. This mountainous country is ripe with geographical differences, creating a 
rich range of wine styles. With some of the finest wines and best producers in the world, 
the fine wines of Spain are essential to any fine wine collection.

Spain
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ARTADI
VT RED Wood case

Vino de España "Tempranillo Single Vineyard El Carretil" 2020 6 btl. £ 1,060
Vino de España "Tempranillo Single Vineyard Valdegines" 2020 6 btl. £ 290
Vino de España "Tempranillo Single Vineyard Valdegines" 2019 6 btl. £ 290

CVNE
DOCA RED Box

Rioja "Contino Gran Reserva" 2016 6 btl. £ 310
Rioja "Contino Viña del Olivo" 2019 in wood case 6 btl. £ 385
Rioja "Contino Viña del Olivo" 2015 in wood case 6 btl. £ 360
Rioja "Cvne Reserva" 2017 6 btl. £ 97
Rioja "Imperial Reserva" 2018 6 btl. £ 170
Rioja "Imperial Gran Reserva" 2016 in wood case 6 btl. £ 370
Rioja "Viña Real Bakeder" 2019 6 btl. £ 120
Rioja "Viña Real Gran Reserva" 2016 in wood case 6 btl. £ 180

DESCENDIENTES DE JOSE PALACIOS
DO RED Box

Bierzo "Petalos" 2021 6 btl. £ 120

DOMINIO DE PINGUS
DO RED Box

Ribera del Duero "Flor de Pingus" 2020 6 btl. £ 700
Ribera del Duero "Pingus" 2020 in wood case 3 btl. £ 3,515

EMILIO MORO
DO RED Box

Ribera del Duero "Malleolus" 2020 6 btl. £ 190

HACIENDA MONASTERIO
DO RED Wood case

Ribera del Duero Reserva Especial 2016 6 btl. £ 540

LA RIOJA ALTA
DOCA RED Box

Rioja "Gran Reserva 904" 2015 6 btl. £ 420

LOPEZ DE HEREDIA
DOCA RED Box

Rioja "Vina Bosconia Reserva" 2012 6 btl. £ 160
Rioja "Vina Cubillo Crianza" 2015 6 btl. £ 110
Rioja "Vina Tondonia Reserva" 2011 6 btl. £ 230
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MARQUÉS DE RISCAL
DOCA RED Box

Rioja "Gran Reserva" 2016 6 btl. £ 280
Rioja "Reserva" 2019 6 btl. £ 140

MUGA
DOCA RED Wood case

Rioja "Prado Enea Gran Reserva" 2014 3 btl. £ 180
Rioja "Reserva" 2019 in box 6 btl. £ 150
Rioja "Torre Muga" 2019 3 btl. £ 250
Rioja "Torre Muga" 2016 6 btl. £ 498

PAGO DE LOS CAPELLANES
DO RED Wood case

Ribera del Duero "El Picon" 2016 1 btl. £ 170
Ribera del Duero "El Picon" 2014 1 btl. £ 150

PALACIOS REMONDO
DOCA RED Box

Rioja "La Montesa" 2019 6 btl. £ 120

TORRES
DO RED Wood case

Penedès "Mas la Plana" 2018 6 btl. £ 450

DOCA RED Box

Priorat "Mas de la Rosa Vinyes Velles" 2018 in wood case 1 btl. £ 300
Priorat "Salmos" 2015 6 btl. £ 200

DO RED Box

Ribera del Duero "Celeste" 2019 6 btl. £ 120

VEGA SICILIA
DO RED Wood case

Ribera del Duero "Valbuena 5 Ano" 2018 3 btl. £ 457
Ribera del Duero "Unico" 2013 3 btl. £ 1,230
Ribera del Duero "Unico" 2012 3 btl. £ 1,095
Ribera del Duero "Unico" 2011 3 btl. £ 1,130

VIÑEDOS HERMANOS HERNÁIZ
DOCA RED Box

Rioja "Finca la Empératriz Viñedo Singular Tinto" 2018 in wood case 6 btl. £ 230
Rioja "Las Cenizas" 2020 6 btl. £ 140



The vision of founder Patrick Bernard has been our driving 
force for 40 years. 

He wanted to create a business that he would enjoy 
being a customer of, that treated every customer like 
a friend.

The need to ensure that the customer remains at 
the centre of our concerns springs from this source. 
At Millesima, we never seek to solve a problem 
without taking customer satisfaction into account. 
This aspiration has given rise to our unwavering 
commitment to offering personalised service and 
advice. It's what guides us in our constant efforts to put 
you at the heart of everything we do.

With a loyal customer base of more than 150,000 
people spread across 120 countries, we look forward to 

pursuing this adventure with you and continuing to offer you 
memorable wines to enjoy in the future.

We seek to build customer loyalty by giving you the best 
possible advice.
We stand out for the quality of our advice.

40years

inspired by you



Portugal is a country inextricably linked with wine, both by its history and by the diversity of its grape 
varieties and wines, starting with the portos, these fortified wines with a potential for ageing capable 
of lasting a century.

If port wines are in the collective imagination the representation of Portugal's wine industry, other 
wines are also worthy of interest. The crisp white wines Vinho Verde or the red wines of the Douro 
Valley with their Bordeaux accents are other representatives of the thousand-year-old know-how 
of a country with a wine-making tradition to be rediscovered.

Portugal
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Douro
Although the history of Douro wines dates back to 
time immemorial, it was only very recently, in 1982, 
that the Douro DOC appellation was established. 
Fernando Nicolau de Almaida sketched out the 
beginnings of the first Douro DOC while visiting 
the Bordeaux region. Fascinated by the precision 
winemaking of the great wines of Bordeaux, he 
returned to Portugal with a new dream: to produce 
fine still red wines from the typical Portuguese 
varieties. Product of a combination of perfectly 
sloping soils, ancient cultural know-how, indigenous 
grape varieties and a Bordeaux-style approach to 
winemaking, Douro red wines are powerful and 
straightforward, appealing to Bordeaux red wine 
lovers.

CASA FERREIRINHA
DOURO WHITE Wood case

"Antonia Adelaide Ferreira" 2016 3 btl. £ 150

DOURO REDS Wood case

"Antonia Adelaide Ferreira" 2018 3 btl. £ 270
"Callabriga" 2019 in box 6 btl. £ 150

LEGADO
DOURO RED Wood case

"Legado" 2016 3 btl. £ 790

NIEPOORT
DOURO RED Wood case

"Charme" 2018 6 btl. £ 380

QUINTA DO NOVAL
DOURO RED Box

"Touriga Nacional" 2018 6 btl. £ 190

QUINTA DO PASSADOURO
DOURO RED Box

"Passadouro" 2016 12 btl. £ 230

RAMOS PINTO
DOURO RED Wood case

"Quinta de Ervamoira" 2019 3 btl. £ 270
"Quinta de Ervamoira" 2018 3 btl. £ 270

ROQUETTE & CAZES
DOURO RED Wood case

 2019 in box 6 btl. £ 170
"Xisto" 2018 3 blles 215

CROFT
VINTAGE PORT
2011 Per 6 bottle wood case £ 400

DOW'S
SENHORA DA RIBEIRA
2018 Per 3 bottle wood case £ 190

FONSECA
VINTAGE PORT
2017 Per 6 bottle wood case £ 470
2016 Per 6 bottle wood case £ 560

GRAHAM'S
VINTAGE PORT
2016 Per 6 bottle wood case £ 550
2003 Per 6 bottle wood case £ 740

VINTAGE PORT BICENTENARY EDITION
2020 Per 3 bottle wood case £ 555

NIEPOORT
VINTAGE PORT
2019 Per 6 bottle wood case £ 640

QUINTA DO CASTELINHO
VINTAGE PORT
1997 Per 12 bottle wood case £ 460

QUINTA DO NOVAL
VINTAGE PORT
2021 Per 6 bottle wood case £ 650

VINTAGE NACIONAL
2003 Per 1 bottle presentation case £ 1,140
2001 Per 1 bottle presentation case £ 880
1997 Per 1 bottle presentation case £ 1,600

RAMOS PINTO
QUINTA DE ERVAMOIRA VINTAGE
2020 Per 3 bottle box (gift boxes) £ 210

QUINTA DO BOM RETIRO VINTAGE
2018 Per 6 bottle box (presentation cases) £ 498

VINTAGE PORT
2015 Per 6 bottle box £ 440
2000 Per 3 bottle box (presentation cases) £ 230

TAYLOR'S
VINTAGE PORT
2016 Per 6 bottle wood case £ 480
2011 Per 6 bottle wood case £ 573

VERY OLD SINGLE HARVEST PORT
1968 Per 1 bottle presentation case £ 260

Porto Vintage



Did you know that there are 170-year-old grapevines in Australia that are still producing 
wine? Or that way back in 1976, a Chardonnay from California defeated the best 
French white wines at a blind taste test in Paris?

Today, all wine enthusiasts know that good wine has no boundaries and that the Old 
Continent does not have a monopoly on great bottles. It all goes down to sensibilities, 
preferences, curiosity and passion because there is an infinite range of possible 
experiences in the world of wine. Countries like Australia, the United States, Argentina 
and Chile have produced some of the most prized vintages in the world and offer 
thrilling opportunities to wine aficionados in search of adventure and discovery.

Wines of the world
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South Africa
KANONKOP WINE ESTATE
RED WINES Box

Stellenbosch "Black Label Pinotage" 2019 6 btl. £ 1,070
Stellenbosch "Cabernet Sauvignon" 2016 6 btl. £ 216
Stellenbosch "Cabernet Sauvignon" 2017 6 btl. £ 240
Stellenbosch "Pinotage" 2020 6 btl. £ 240

Argentina
BODEGA CATENA ZAPATA
WHITE WINES Wood case

Mendoza Adrianna "White Stones" Chardonnay 2020 3 btl. £ 280
Mendoza "Catena Alta" Chardonnay 2020 6 btl. £ 160

RED WINES Wood case

Mendoza "Adrianna Mundus Bacillus Terrae" Malbec 2019 3 btl. £ 650
Mendoza "Catena Alta" Cabernet Sauvignon 2019 6 btl. £ 220
Mendoza "Catena Alta" Malbec 2018 6 btl. £ 240
Mendoza Nicasia 2019 6 btl. £ 410

CHACRA
WHITE WINES Wood case

Rio Negro "Chacra" 2022 in box 6 btl. £ 530
Rio Negro "Mainqué" 2022 in box 6 btl. £ 300

RED WINES Wood case

Rio Negro "Barda" Pinot Noir 2022 in box 6 btl. £ 190
Rio Negro "Sin Azufre" Pinot Noir 2022 in box 6 btl. £ 280
Rio Negro "Treinta y Dos" Pinot Noir 2022 in box 6 btl. £ 650

EL ENEMIGO
WHITE WINE Wood case

Mendoza "El Enemigo Chardonnay" 2020 in box 6 btl. £ 140

RED WINE Wood case

Mendoza "Gran Enemigo" 2018 6 btl. £ 370

ZUCCARDI
WHITE WINE Wood case

Valle de Uco "Fosil Chardonnay" 2021 6 btl. £ 280

RED WINES Wood case

Valle de Uco "Aluvional Altamira Malbec" 2018 6 btl. £ 470
Valle de Uco "Aluvional Altamira Malbec" 2017 6 btl. £ 420
Valle de Uco "Concreto Malbec" 2020 in box 6 btl. £ 210
Valle de Uco "Emma Bonarda" 2019 in box 6 btl. £ 220
Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Malbec" 2019 3 btl. £ 370
Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Malbec" 2018 3 btl. £ 430
Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Gravascal Malbec" 2018 3 btl. £ 830
Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Supercal Malbec" 2019 3 btl. £ 830
Valle de Uco "Finca Piedra Infinita Supercal Malbec" 2018 3 btl. £ 820
Valle de Uco "José Malbec" 2018 in box 6 btl. £ 220
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Australia
PENFOLDS
RED WINES Wood case

Barossa Valley "Bin 28" Shiraz 2020 in box 6 btl. £ 220
Coonawarra "Bin 128" Coonawarra Shiraz 2019 in box 6 btl. £ 240
Coonawarra "Bin 128" Coonawarra Shiraz 2020 in box 6 btl. £ 260
Coonawarra "Bin 169" Coonawarra Cabernet Sauvignon 2018 6 btl. £ 1,090
"Bin 407" Cabernet Sauvignon 2020 in box 6 btl. £ 470
"Bin 707" Cabernet Sauvignon 2018 6 btl. £ 2,450
"Bin 707" Cabernet Sauvignon 2019 6 btl. £ 2,890
"Grange" 2018 6 btl. £ 3,120
"Grange 70th Anniversary" 2017 6 btl. £ 3,150

Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2016 6 btl. £ 940
Adelaide Hills "Magill Estate Shiraz" 2017 6 btl. £ 940
"Penfolds II" 2019 1 btl. £ 290

Chile
CLOS APALTA
RED WINES Wood case

Colchagua Valley "Clos Apalta" 2018 6 btl. £ 710
Colchagua Valley "Clos Apalta" 2019 6 btl. £ 720

SEÑA
RED WINES Wood case

Aconcagua Valley "Seña" 2017 6 btl. £ 750
Aconcagua Valley "Seña" 2019 6 btl. £ 714
Aconcagua Valley "Seña" 2020 6 btl. £ 705

VIK
RED WINE Wood case

Cachapoal Valley "VIK" 2019 6 btl. £ 635

VIU MANENT
RED WINES Wood case

Colchagua Valley "Loma Blanca Single Vineyard Carménére" 2018 in box 6 btl. £ 150
Colchagua Valley "Viu 1" 2018 6 btl. £ 440
Colchagua Valley "Viu 8 Cuvée Infinito" 2018 in box 6 btl. £ 310
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China
AO YUN
RED WINES 	 Wood case

 "Ao Yun" 2014 	 1 btl. in gift box� £ 270
 "Ao Yun" 2015 	 6 btl.� £ 1,590
 "Ao Yun" 2015 	 1 btl. in gift box� £ 310
 "Ao Yun" 2016 	 1 btl. in gift box� £ 270
 "Ao Yun" 2019 	 6 btl.� £ 1,700

United States
DOMAINE DROUHIN
WHITE WINE 	 Case

Dundee Hills Chardonnay "Arthur" 2020 	 6 btl.� £ 230

INGLENOOK
WHITE WINE 	 Case

Rutherford "Blancaneaux" 2020 	 6 btl.� £ 400

SHAFER VINEYARDS
WHITE WINE 	 Case

Los Carneros "Red Shoulder Ranch" 2019 	 12 btl.� £ 660

STAG'S LEAP WINE CELLARS
WHITE WINE 	 Case

Napa Valley "Karia" Chardonnay 2020 	 12 btl.� £ 520

L'AVENTURE
RED WINES 	 Wood case

Paso Robles "Cabernet Sauvignon Réserve" 2020 	 6 btl.� £ 620
Paso Robles "Chloé" 2018 	 6 btl.� £ 730
Paso Robles "Côte à Côte" 2018 	 6 btl.� £ 555
Paso Robles "Côte à Côte" 2020 	 6 btl.� £ 570
Paso Robles "Estate Cuvée" 2017 	 6 btl.� £ 650
Paso Robles "Estate Cuvée" 2019 	 6 btl.� £ 582
Paso Robles "Estate Cuvée" 2020 	 6 btl.� £ 620
Paso Robles "Optimus" 2015 	 6 btl.� £ 360
Paso Robles "Optimus" 2018 	 6 btl.� £ 426
Paso Robles "Optimus" 2019 	 6 btl.� £ 336
Paso Robles "Optimus" 2020 	 6 btl.� £ 270
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DALLA VALLE VINEYARDS
RED WINES Box

Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2018 6 btl. £ 2,110
Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2019 6 btl. £ 2,460
Napa Valley "Collina" 2017 6 btl. £ 800
Napa Valley "Collina" 2018 6 btl. £ 890

DIAMOND CREEK
RED WINES Wood case

Napa Valley "Gravely Meadow Cabernet Sauvignon" 2018 3 btl. £ 810
Napa Valley "Gravely Meadow Cabernet Sauvignon" 2019 3 btl. £ 810
Napa Valley "Red Rock Terrace Cabernet Sauvignon" 2018 3 btl. £ 810
Napa Valley "Red Rock Terrace Cabernet Sauvignon" 2019 3 btl. £ 810

DOMAINE DROUHIN
RED WINE Box

Eola Amity Hills "Roserock" Pinot Noir 2018 6 btl. £ 210

INGLENOOK
RED WINES Wood case

Rutherford Cabernet Sauvignon 2019 in box 6 btl. £ 510
Rutherford "Rubicon" 2019 6 btl. £ 1,280

LOUIS M. MARTINI
RED WINES Box

Napa Valley "Lot No. 1" Cabernet Sauvignon 2017 6 btl. £ 1,140
Sonoma Valley "Monte Rosso Vineyard Cabernet Sauvignon" 2018 6 btl. £ 670
Sonoma Valley "Monte Rosso Vineyard Gnarly Vine Zinfandel" 2018 6 btl. £ 440

PETER MICHAEL WINERY
RED WINES Wood case

Oakville "Au Paradis" 2019 6 btl. £ 1,304
Knights Valley "Les Pavots" 2018 6 btl. £ 1,260

RIDGE VINEYARDS
RED WINES Box

Alexander Valley "Geyserville" Zinfandel 2020 12 btl. £ 650
Dry Creek Valley "Lytton Springs" Zinfandel 2020 12 btl. £ 650

SHAFER VINEYARDS
RED WINE Wood case

Stags Leap District "Hillside Select" 2017 6 btl. £ 1,980

SILVER OAK CELLARS
RED WINES Box

Alexander Valley Alexander Valley "Cabernet Sauvignon" 2017 12 btl. £ 1,260
Alexander Valley Alexander Valley "Cabernet Sauvignon" 2018 12 btl. £ 1,430
Napa Valley Napa Valley "Cabernet Sauvignon" 2018 12 btl. £ 2,650

STAG'S LEAP WINE CELLARS
RED WINES Wood case

Napa Valley "Artemis" 2019 in box 6 btl. £ 520
Napa Valley "Fay" 2018 6 btl. £ 1,326



as a
40years

At 40 years old, Millesima remains rooted in the Bernard Group, a family company that has demonstrated an unwavering commitment 
to the world of wines and spirits for four generations. This history is infused with the values of respect, integrity and resilience that bind 
generations together and fuel our determination. Our family ties, which have become as rare as they are precious, are stronger than mere 
monetary interest; they are a guarantee of conscientiousness and competence that provide us with a stable base and a vision of the future. 

This disposition permeates Millesima, creating a winning team synergy. Committed and involved, each member cherishes a strong sense 
of belonging to what we now call ‘the Millesima family’.

Our stores in New York, Saint-Tropez and Cap Ferret physically embody this approach.

When you walk through the door of one of these stores, you’re not merely a customer: you’re taking a step into our history, you’re joining 
a family that shares your passion for wine.

There’s a family feel
to Millesima

family
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Create tailor-made gifts for your loved ones, employees or customers. 
We will notify each recipient that your gift has been sent through a 
personalised mail. Send us a personal card to include in the pocket 
attached to the case.

Our Millesima services are perfectly tailored to your corporate needs. 
Choose unique gifts for your customers from our ten box ideas, or 
create your own according to your preferences and budget. We offer 
case engraving personalisation, gift cards and delivery options.

We can also help you create a bespoke offer for your events. Our 
wine selection, including wines from Bordeaux, Burgundy, the 
Rhône Valley, the Loire, Champagne and overseas, will meet all 
your needs and our advisors will ensure that you receive the highest 
quality service.

Choose us to be your guide
through the world of wine gifting

and enjoy our full range of gifting services. 

Create your custom gifts

Your corporate gifts

on millesima.co.uk

My own tasting case
Compose your own tasting case 
of 6 bottles in a cardboard box
among a selection of more than 
5,000 references of bottles.

Millesima gift card
Valid on our entire site, with a 
balance of your choosing, 
this is the perfect gift for any 
wine lover.

Exclusive to Millesima

Millesima has assembled for you
the most beautiful selection of wines
accompanied by a tailor-made service
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Make your gift unique
with a personalised engraving

A truly sublime order
Add your own unique message for an unforgettable gift.

See you soon at millesima.co.uk
or do not hesitate to call our sales team to create your personalised case. 

A tailor-made selection
Assemble your own box or choose one of our ready-to-go gift boxes.

The art of details
Personalise your wooden case with a laser engraving of your logo or message on the cover.

Your message

Your logo
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Quality and authenticity
Purchases exclusively made from the 
producing estates and stored in our own 
cellars, allowing us to guarantee the 
quality and authenticity of each bottle 

An exceptional choice
Over 12,000 references selected one by 
one with the utmost care in order to offer 
you the most beautiful range of wines.

Delivery
Careful and fast: over 300,000 deliveries 
made for our 100,000 private customers to 
120 different countries.

Service
Personalised advice by a team qualified 
by the Bordeaux Oenology Institute, who 
regularly taste each and every wine we 
propose.

Manhattan
1355 Second Avenue
New York - NY 10021
Tél : +1 212 639 9463

Saint-Tropez
Jeroboam by Millesima
Place de la Croix de Fer
Tél : +33 (0)4 94 49 17 54

Cap Ferret
Jeroboam by Millesima
9 Boulevard de la Plage
Tél : +33 (0)5 54 63 00 20

Keep in touch with Millesima

Our commitments

The Millesima Cellars

Terms and Conditions
This offer is only available to private individuals, and not to importers or distributors.  The sale of alcohol is prohibited to minors. All orders are confirmed 
through the mailing of the invoice but the delivery of the order is subject to the full and entire payment of the stated price (after confirmation from our bank 
that the funds have been received into our account). Photos and illustrations non contractual. E&OE. Read our complete General Terms and Conditions on 
www.millesima.com.hk or upon request. SA with a capital of € 10 000 000 - RCS Bordeaux B 327 299 830 - APE 4791 B - Intracommunity VAT n°: FR 27 327 
299 830 France.
Copyright : AdobeStock

Gcat 24-1

Imprimerie des Hauts de Vilaine - RCS Rennes 332 360 569 - Certifié Imprim’vert
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Need advice ?

Feel free to contact 
Philippine Dunoyer

Today more than ever, you need to be totally satisfied with 
the wines you order, so please do not hesitate to talk it 
through with our team of experts from Monday to Friday.

- UK Freephone number: 0800 917 0352
- Direct line: +44 (0)20 8089 1875

customercare@millesima.com

millesima.co.uk
24/7 

Millesima,
87 Quai de Paludate, 
CS 11691
33050 Bordeaux Cedex
FRANCE

Fax +33 (0)5 57 808 819
Do not forget to mention your phone number.

Your order
Our prices are in £, given as an indication and subject to change, 
according to availability. 

Payment of the order
Payment by bank transfer or credit card is due upon order.

▶   Bank transfer to HSBC PLC LONDON - Millesima LTD
Sort Code: 40-02-31- A/c n: 913 62585
IBAN: GB89 HBUK 4002 3191 362585 - BIC: HBUK 
GB4106G

▶ Credit card
CB, VISA, Mastercard, American Express.

Given the extremely rare or speculative nature of some of our 
products, the assumed average consumption of a private individual 
and our aim to satisfy each and every customer of ours, we reserve 
the right to apply restrictions on available quantities, or even to 
cancel an order which appears to be obviously abnormal.

Delivery of the wines
Delivery to one address
Delivery to one address in Mainland UK is free 
for orders exceeding £250. For orders of less than 
£250, a charge of £20 will be applied.
For all other countries, contact us for a quote

On receipt of the wines, please check 
the order
Before signing the delivery slip, check that you have the 
right number of cases, that they are in good condition, 
and that there is not any breakage or bottles missing. If 
there are any discrepancies, please write “Damaged” on 
the carriers delivery slip, beneath your signature, and call 
our team of experts as soon as possible. We will take care 
of everything.
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Dear Customer,

When I was put in charge of Millesima, taking over from my father, one of the first things I 
wanted to do was spend a day with him in places that were important to us.

The day began in the Imperial Library of Millesima, amidst the 12,000 large formats it 
houses. It's a place that strongly symbolises the passion for wine that my father passed on 
to me. My Millesima adventure thus began with learning how to taste and get to know the 
products – essential conditions for forging links with the estates – making choices about the 
variety of products and selections.

That morning we spent three hours talking about Millesima since its creation. I asked him 
all sorts of questions, including some crazy ones. I have very fond memories of that time, 
which strengthened my convictions about the path we need to follow to continue to develop 
Millesima: we must never hesitate to innovate and, above all, we must keep our customers at 
the heart of our concerns.

I remember this question I asked my father, and his answer, which sums it all up for me:
- Dad, is there anything you let me do that you didn't believe in?

To be honest, I was expecting him to reply no. But that wasn't the case.
- Yes, once in 2008, he said, when you wanted to create content for websites (videos, photos, 
descriptions, etc.).

I asked him why he'd let me go ahead, and I'll always remember his answer:
- Because you innovated without jeopardising Millesima's DNA or its continued existence.

This question about Millesima's DNA is one that I'm constantly asking myself. When, in 
2023, we decided with the teams to integrate spirits into our range, we asked ourselves two 
questions: would this compromise the Millesima's DNA? And are we meeting our customers' 
needs?

Here, we're at an important stage in our history, with this 40th anniversary representing the 
age of both maturity and full vitality. Together with our teams, we're ready to take on the 
challenges ahead and improve even further to ensure that Millesima's customer service is 
irreproachable.

To this end, this year we have strengthened our logistical and commercial efficiency by 
entrusting these services to two talented young women. From 2024 onwards, we will be 
working on improving our services and product selection.

The fact that we're able to move forward in this way, with the same determination and the 
same enthusiasm, is down to you, our customers, and I would like to thank you warmly for that.

Fabrice Bernard



In the world of Millesima, audacity and innovation are keys that open the doors to some 
beautiful stories. Pioneers in the art of selling great wines, we’re constantly introducing new 
ideas, without ever abandoning our original passion for wine and the beauty of craftsmanship.

Imagine a journey of the senses, full of promises of wonder and memorable moments. Our 
customers, passionate epicureans, are the ones who really drive this adventure; they share 
our love and our fascination for the treasures of the vine.

Millesima sees its future in a fl ow of groundbreaking ideas and daring projects. Being a 
pioneer is demanding, but it’s also an exhilarating adventure. 

Ready to go beyond the boundaries of taste? Embark on an adventure where innovation 
turns tradition on its head!

counting
40years

and

Being a pioneer is demanding.

87 QUAI DE PALUDATE À BORDEAUX

2023

QUAI DE PALUDATE, BORDEAUX

1983
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